175,452,478
166,354,731
152,767,036

0
0
0

713)

1

6,413,221
5,915,731
5,441,711

/A&

o |
=

169,039,257
160,439,000
147,325,325

b2l A (X

=<7

Al

A S

A

o,
B

A
A

X

Al

Al

DA

o
-
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o
&

103,475
23,050
2,700
2,700
2,700
900
300
990
510
15,350
15,350
9,700
1,000
2,100
6,600
4,800
850
70

600
600
180
5,000
5,000
5,000
1,000
4,000
29,475
24,650
3,120

103,475
23,050
2,700
2,700
2,700
900
300
990
510
15,350
15,350
9,700
1,000
2,100
6,600
4,800
850

70

600
600
180
5,000
5,000
5,000
1,000
4,000
29,475
24,650
3,120

210-01
210-07
210-07
230-02
210-01
210-01
210-07
210-01
210-01
210-06
210-06
210-01
210-01

2) A=A =
2) A&n]




T A (1 49
n A ] | AR 51 = 5 = 5] = - -
Tof Abel | Apel | Abel At E-AE| EAid  (13FH AN 25 FH AN 1338 F G A4t H | T FAH AN H T A Ak
7F AT R A 3,120 0 0 0 0 3,120
1) Logx 210-01 750 0 0 0 0 750
2) ZA=} 210-06 1,400 0 0 0 0 1,400
3) EAFI 210-06 700 0 0 0 0 700
4) g9 230-02 270 0 0 0 0 270
2. QA (AFR) 91 93] & 2,120 0 0 0 0 2,120
7} W oIALY ¢ 3] 2,120 0 0 0 0 2,120
1) $98% 210-01 400 0 0 0 0 400
2) A5G 210-06 1,000 0 0 0 0 1,000
3) 393 230-02 720 0 0 0 0 720
3. AA9 433 2,830 0 0 0 0 2,830
7F A AL Y3 2,830 0 0 0 0 2,830
1) #F+4 210-06 2,500 0 0 0 0 2,500
2) 393 230-02 330 0 0 0 0 330
4. 745N EF 7} 1,180 0 0 0 0 1,180
7} w458 a5 ot 1,180 0 0 0 0 1,180
1) Logx 210-01 30 0 0 0 0 30
2) A=) 210-06 1,000 0 0 0 0 1,000
3) 393 230-02 150 0 0 0 0 150
5. LAMAPFFX 15,400 0 0 0 0 15,400
7F 2T YA A 1 10,360 0 0 0 0 10,360
1) L99x 210-01 200 0 0 0 0 200
2) Arm A2t 210-01 500 0 0 0 0 500
3) AEST 8,820 0 0 0 0 8,820
7h 7)1 & 210-06 5,880 0 0 0 0 5,880
W) %3 210-06 2,940 0 0 0 0 2,940
4) A1) 230-02 840 0 0 0 0 840
U T YJAAI FFH 5,040 0 0 0 0 5,040
1) $98% 210-01 240 0 0 0 0 240
2) HEST 210-06 4,000 0 0 0 0 4,000
3) 214 230-02 800 0 0 0 0 800
<=3 AAMA| 4 1,210 0 0 0 0 1,210
A - FoldExFT 5 - AL E — wA YA} — I TAA LS




e Aelihel BoAm | Roldbel |13)37elate) 23370l Akl 35 3ol kel 19 R Aol Al oAbl
1. 23 (A) TALL Y 1,210 0 0 0 0 1,210
7} %3] (F Q) mALS- 1,210 0 0 0 0 1,210
1) $98= 210-01 400 0 0 0 0 400
2) AESFT 210-06 480 0 0 0 0 480
3) &2 3 230-02 330 0 0 0 0 330
P =R R PR 1,800 0 0 0 0 1,800
1. AT R AR Y 1,800 0 0 0 0 1,800
7F. QAL 3] 1,800 0 0 0 0 1,800
1) X5 210-06 1,200 0 0 0 0 1,200
2) ¥ 23 230-02 600 0 0 0 0 600
Z2AQAALR T 1,815 0 0 0 0 1,815
1. 25 TR ALAA T 1,815 0 0 0 0 1,815
7F QAR D 3] 1,815 0 0 0 0 1,815
1) $98= 210-01 140 0 0 0 0 140
2) B} 210-06 1,000 0 0 0 0 1,000
3) &3 230-02 675 0 0 0 0 675
A YEX 50,950 0 0 0 0 50,950
FREES ) 50,950 0 0 0 0 50,950
1. 435239 4,000 0 0 0 0 4,000
7t ARES S =AY 240-01 4,000 0 0 0 0 4,000
2. AARITU T LX) G Y 46,950 0 0 0 0 46,950
AR I ) IO i 46,950 0 0 0 0 46,950
1) $98% 210-01 1,200 0 0 0 0 1,200
2) 715 210-01 13,500 0 0 0 0 13,500
3) A} 31,500 0 0 0 0 31,500
71 7] 210-06 21,000 0 0 0 0 21,000
W) z3} 210-06 10,500 0 0 0 0 10,500
4) 823 230-02 750 0 0 0 0 750
A5ESEEA Y 7,785,868 244,592 0 0 0 8,030,460
R B X 4,878,274 73,792 0 0 0 4,952,066
A= B DA 1,715,141 57,529 0 0 0 1,772,670
1. 25A53HIAsF 30,500 0 0 0 0 30,500
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[e) =]

e Ag1hel Boq% | Rowel (15370049 2527 0lAte] 352 AelAkel 19 R A e el H o kel
3. oWl R F WAL 515,000 AB581 0 0 0 514,419
7). ol odo] Bz wAbe & 8 w ALl = 1,266 A247 0 0 0 1,019
1) $94=% 210-01 200 A100 0 0 0 100
2) A=A = 210-01 332 A37 0 0 0 295
3) A (YRh 100 0 0 0 100
7h 7)1 210-06 100 0 0 0 100
4) ZHAr e (o] Rl B 2 WAL 50 0 0 0 40
7h 7)1 & 210-06 50 0 0 0 40
5 918 210-06 84 0 0 0 84
6) 393 230-02 500 0 0 0 400
c ool R AN BB A A 2 7 W) 3,334 0 0 0 3,000
1) $98% 210-01 200 0 0 0 81
2) A (YRh 100 0 0 0 100
7hH 7)1 & 210-06 100 0 0 0 100
3) 418 210-06 42 0 0 0 42
4) Zzuin] 310-06 1,150 0 0 0 1,150
5) 2HAA= 210-07 600 0 0 0 500
6) A3 n) 210-15 460 0 0 0 345
7) A1) 230-02 552 0 0 0 0 552
8) 393 230-02 230 0 0 0 0 230
o} B 357,800 0 0 0 0 357,800
D 1+e5(0€~24) 110-03 10,800 0 0 0 0 10,800
2) 1+53(3€~129) 110-03 84,000 0 0 0 0 84,000
3) 1w (1€~29) 110-03 20,000 0 0 0 0 20,000
4) 153 3B¥2~129) 110-03 156,000 0 0 0 0 156,000
5 2+5 5 (1€~2%9) 110-03 18,400 0 0 0 0 18,400
6) 2+&w(3€~12%) 110-03 48,000 0 0 0 0 48,000
7) 255 110-03 4,400 0 0 0 0 4,400
8) 3 ZHFF(2/1) 110-03 7,200 0 0 0 0 7,200
9) <=3 EHF 4 (37/h) 110-03 9,000 0 0 0 0 9,000
g}, Felalxg 63,800 0 0 0 0 63,800
1) FEdas(1¥9~29) 110-03 8,800 0 0 0 0 8,800




AU & A& Akl bl |23 7 | Akl | 33| = oAb Y | T.9] 575 of| At N o At
2) THAAE(3E~12¥ 110-03 55,000 0 0 0 0 55,000
n} 3= 19,900 0 0 0 0 19,900
1) AlekerE x| ¢n] 210-15 14,300 0 0 0 0 14,300
2) A A ¥R AN 210-15 5,600 0 0 0 0 5,600
bl ¥ 22 320-05 31,900 0 0 0 0 31,900
Ab AT R E 7] Rk 320-05 37,000 0 0 0 0 37,000
4. FAAZT=ZZ 1R LY 440,317 58,110 0 0 0 498,427
7} o] A A 8F5 A E & 440,317 58,110 0 0 0 498,427
1) el7n] 273,827 58,110 0 0 0 331,937
7hH Yol ®d Z WAl 273,827 58,110 0 0 0 331,937
(1) 71¥+ 110-03 187,200 31,200 0 0 0 218,400
(2) 2759 110-03 600 0 0 0 0 600
(3) doln<A3te 110-03 36,000 6,000 0 0 0 42,000
(4) A=+ 110-03 600 0 0 0 0 600
(5) A1FFA ¥ 7)) Al ok 1 AFn) 110-03 13,500 4,000 0 0 0 17,500
(6) HA = 320-05 16,800 8,400 0 0 0 25,200
(7) A7 A5 F= 320-05 19,127 8,510 0 0 0 27,637
2) T A;eon] 166,490 0 0 0 0 166,490
7hH FEADHEo 113,100 0 0 0 0 113,100
(1) $98= 210-01 24,000 0 0 0 0 24,000
(2) W AY A2 A = 210-01 12,800 0 0 0 0 12,800
(3) FZ=A s F211] 210-04 59,750 0 0 0 0 59,750
(4) FZ=A kw2 43211 210-04 16,550 0 0 0 0 16,550
W) Wz 99 10,240 0 0 0 0 10,240
(1) £98= 210-01 6,000 0 0 0 0 6,000
(2) A 210-01 3,040 0 0 0 0 3,040
(3) 7H241H] 210-01 1,200 0 0 0 0 1,200
oh) AlmEkS-o 160 0 0 0 0 160
(1) £98= 210-01 100 0 0 0 0 100
(2) A 210-01 60 0 0 0 0 60
g}) H-3kgM s g 18,790 0 0 0 0 18,790
(1) e9¢= 210-01 6,000 0 0 0 0 6,000




T A (1 49
poprg B3| A AT Ariuge] - A% | Bolkel | 13)370) kel 25 2ol Ake) 332 AclAbel 19| Akl HFol Aol

(2) WA 210-01 3,040 0 0 0 0 3,040

(3) 2= AT F2n] 210-12 7,800 0 0 0 0 7,800

(4) == M| F2n] 210-12 1,950 0 0 0 0 1,950

vh wALY L 3,200 0 0 0 0 3,200

(1) *98= 210-01 200 0 0 0 0 200

(2) x}AxtE 210-07 1,000 0 0 0 0 1,000

(3) A3n| 210-15 2,000 0 0 0 0 2,000

uh) JolEAe9 20,000 0 0 0 0 20,000

(1) &394 210-01 3,400 0 0 0 0 3,400

(2) B xu$-9 210-01 6,400 0 0 0 0 6,400

3) dx=zz 1R 210-01 7,000 0 0 0 0 7,000

(4) AR 2=k 210-06 1,600 0 0 0 0 1,600

(5) s AN 210-12 1,600 0 0 0 0 1,600

AP TA 430-01 1,000 0 0 0 0 1,000

5. A AR 3 5,480 0 0 0 0 5,480

7} A 2 d 3 sher ) 3 5,480 0 0 0 0 5,480

1) Logx 210-01 2,800 0 0 0 0 2,800

2) A}y 2,400 0 0 0 0 2,400

7hH 7)1 & 210-06 1,200 0 0 0 0 1,200

) =3 210-06 1,200 0 0 0 0 1,200

3) AH] 230-02 280 0 0 0 0 280

6. ASFLFHELY 351,102 0 0 0 0 351,102

b 25 (EF) AEZZADAG WALAF 1,952 0 0 0 0 1,952

1) 9% 210-01 800 0 0 0 0 800

2) A=A 2+ 210-01 300 0 0 0 0 300

3) A (YRh 150 0 0 0 0 150

7h 7)1 210-06 100 0 0 0 0 100

W) %3 210-06 50 0 0 0 0 50

4) 9% 210-06 42 0 0 0 0 42

5) AH] 230-02 480 0 0 0 0 480

6) 7FAn) 230-02 180 0 0 0 0 180

U AlSw S ag 1Y 750 0 0 0 0 750




FA A A (9] - 4
poprg B3| A AT Al SoAlm | welatel 1837 clbe] 2513 clatol 352 clake) 1912 clake) oAbl
1) $98% 210-01 250 0 0 0 0 250
2) ZdAFTE (YR 200 0 0 0 0 200
7h 712 210-06 200 0 0 0 0 200
3) 7F21n 230-02 300 0 0 0 0 300
o S uSsEAd 52 Y 348,400 0 0 0 0 348,400
1) $98% 210-01 30,000 0 0 0 0 30,000
2) AT 210-06 116,480 0 0 0 0 116,480
3) &9 3 230-02 360 0 0 0 0 360
4) EA9H|E 430-01 6,560 0 0 0 0 6,560
5) Al A= 620-03 195,000 0 0 0 0 195,000
7. 22HAAQFAH AL 368,754 0 0 0 0 368,754
7 Aada R ZzAde9 184,069 0 0 0 0 184,069
1) F2d=2 248 Z 7 800 0 0 0 0 800
7hH o e= 210-01 200 0 0 0 0 200
) AAREG 480 0 0 0 0 480
(1) 71 & 210-06 320 0 0 0 0 320
(2) =¥ 210-06 160 0 0 0 0 160
th) 393 230-02 120 0 0 0 0 120
2) Ar AT X E2AI G AA A 905 0 0 0 0 905
7h 8= 210-01 100 0 0 0 0 100
) Fdeg 210-06 700 0 0 0 0 700
th) 393 230-02 105 0 0 0 0 105
3) AL TR ZAIALA & 2,802 0 0 0 0 2,802
7h 8= 210-01 300 0 0 0 0 300
) A (AR 750 0 0 0 0 750
(1) 71& 210-06 600 0 0 0 0 600
(2) =3 210-06 150 0 0 0 0 150
o dis 210-06 252 0 0 0 0 252
Zh) A Hdexa 210-07 1,500 0 0 0 0 1,500
4) 2329 A 7 A3 A A 178,160 0 0 0 0 178,160
7hH o e= 210-01 300 0 0 0 0 300
) 2= A = 210-01 700 0 0 0 0 700




FA A A (wh2] @A)
poprg B3| A AT Ariuge] - A% | Bolkel | 13)370) kel 25 2ol Ake) 332 AclAbel 19| Akl HFol Aol
th) ZFAFEu (2 Eh) 2,500 0 0 0 0 2,500
(1) 7] 210-06 1,600 0 0 0 0 1,600
(2) =3} 210-06 900 0 0 0 0 900
th das 210-06 1,260 0 0 0 0 1,260
uh) A 3ln) 210-13 172,500 0 0 0 0 172,500
Hp) =9 o) 220-02 900 0 0 0 0 900
5 FAdT N ZAFAST- 05 1,402 0 0 0 0 1,402
7 S gx 210-01 200 0 0 0 0 200
) ZdAbTE (AR 210-06 160 0 0 0 0 160
) dug 210-06 42 0 0 0 0 42
Zh) A E 210-07 1,000 0 0 0 0 1,000
U, 2589534389 184,685 0 0 0 0 184,685
1) 258953148 2 7pxp A at 850 0 0 0 0 850
7hH o e= 210-01 250 0 0 0 0 250
) Aok 480 0 0 0 0 480
(1) 71 & 210-06 320 0 0 0 0 320
(2) 2> 210-06 160 0 0 0 0 160
th) 393 230-02 120 0 0 0 0 120
2) 5393 AE 9 ek A A 1,005 0 0 0 0 1,005
7h 8= 210-01 200 0 0 0 0 200
W) ZAg=t 210-06 700 0 0 0 0 700
h ¥ o3 230-02 105 0 0 0 0 105
3) 253 T3 AAA TS 2,968 0 0 0 0 2,968
7hH S99 8= 210-01 300 0 0 0 0 300
) A (AR 500 0 0 0 0 500
(1) 71= 210-06 400 0 0 0 0 400
(2) =3} 210-06 100 0 0 0 0 100
hH daxw 210-06 168 0 0 0 0 168
Zh) A Hdexa 210-07 2,000 0 0 0 0 2,000
4) 2589 E3hA 3 A A 178,510 0 0 0 0 178,510
7hH o e= 210-01 300 0 0 0 0 300
) zFa A = 210-01 1,050 0 0 0 0 1,050

UxFsis - 15dtsdsAd - 2 53Y Y

- 2%} PN 9




A AA (] A e)
poprg B3| A AT Al 5% Bojatel (1313700 2537 o abel 352 cl kel |7 9 R Ac| Akl HFof kol

th) ZFAFEu (2 Eh) 2,500 0 0 0 0 2,500

(1) 7)1= 210-06 1,600 0 0 0 0 1,600

(2) =3 210-06 900 0 0 0 0 900

th das 210-06 1,260 0 0 0 0 1,260

uh) A 3ln) 210-13 172,500 0 0 0 0 172,500

v =9 oH) 220-02 900 0 0 0 0 900

5) 253 E3A AT S 1,352 0 0 0 0 1,352

7h L9 eE 210-01 150 0 0 0 0 150

) A (AR 210-06 160 0 0 0 0 160

h dua 210-06 42 0 0 0 0 42

2} A|Alelala 210-07 1,000 0 0 0 0 1,000

IEAENLRF 32,100 0 0 0 0 32,100

1. A3 HA) A w7k e F 32,100 0 0 0 0 32,100

7}, AF3| A o ) A kg 32,100 0 0 0 0 32,100

1) $98= 210-01 500 0 0 0 0 500

2) A A = 210-01 28,000 0 0 0 0 28,000

3) HESTT 2,400 0 0 0 0 2,400

71 7] 210-06 1,600 0 0 0 0 1,600

W) =3 210-06 800 0 0 0 0 800

4) e 900 0 0 0 0 900

7h 7)1 210-06 600 0 0 0 0 600

) x4 210-06 300 0 0 0 0 300

5) &3 230-02 300 0 0 0 0 300

NEHRZFFAANA 3,131,033 16,263 0 0 0 3,147,296

1. A SA) A AT 2,740,689 16,263 0 0 0 2,756,952

7F AR 2l 2 A Y 24 835,924 0 0 0 0 835,924

1) AAH 420-02 27,324 0 0 0 0 27,324

2) A AN 808,600 0 0 0 0 808,600

7h) el Z 7t A 420-03 322,400 0 0 0 0 322,400

W) 71234 420-03 272,800 0 0 0 0 272,800

) Az ez 420-03 100,000 0 0 0 0 100,000

2}) w42 Al %) 420-03 113,400 0 0 0 0 113,400

TEAUG - AFTFETAY - AFIHE LY - AFIHEFAANAD
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FA A A (wh2] @A)
poprg B3| A AT Ariuge] - A% | Bolkel | 13)370) kel 25 2ol Ake) 332 AclAbel 19| Akl HFol Aol
U, AL g0l 2] A 175,954 0 0 0 0 175,954
1) A AN 420-02 10,210 0 0 0 0 10,210
2) A]An) 165,744 0 0 0 0 165,744
7h xRz 24 420-03 60,060 0 0 0 0 60,060
W) 712 FAF 420-03 50,820 0 0 0 0 50,820
) F&A7)LEre 420-03 54,864 0 0 0 0 54,864
oF AR A LB Y AR 23T 24 145,532 0 0 0 0 145,532
1) A A 420-02 5,000 0 0 0 0 5,000
2) A]An) 140,532 0 0 0 0 140,532
7H Azt A 420-03 59,976 0 0 0 0 59,976
W) 712 FAF 420-03 40,000 0 0 0 0 40,000
o Fo ZAF 420-03 2,000 0 0 0 0 2,000
Zh) v E A X 420-03 38,556 0 0 0 0 38,556
ot PG a SR SA R A E S A 400,000 0 0 0 0 400,000
1) A AN 420-02 19,162 0 0 0 0 19,162
2) AlAH] 380,838 0 0 0 0 380,838
7h 2 5 dE ZA 420-03 378,116 0 0 0 0 378,116
) A A Efn) 420-05 2,722 0 0 0 0 2,722
uf, AR A A = A 8 Al E 1,183,279 0 0 0 0 1,183,279
1) AAn] (EAAH 1,162,310 0 0 0 0 1,162,310
7H 73/ A S 420-03 1,062,310 0 0 0 0 1,062,310
W) FES 420-03 100,000 0 0 0 0 100,000
2) 7+an] (GEAE) 14,111 0 0 0 0 14,111
7h 7Feln] 420-04 14,111 0 0 0 0 14,111
3) A|AA B8] (E2AN 6,858 0 0 0 0 6,858
7 A E-tn] 420-05 6,858 0 0 0 0 6,858
Hf, o1 Z 2] 2R A A A 9] Y 3 0 1,800 0 0 0 1,800
1) AAE 0 1,800 0 0 0 1,800
7hH 7)1 & 210-06 0 1,200 0 0 0 1,200
) z3 210-06 0 600 0 0 0 600
Ab EAREE | & B A S TSNS A 0 14,463 0 0 0 14,463
1) AFd 7] En) 420-01 0 14,463 0 0 0 14,463

o2

- 25 HFLd - wS G AN
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FA A A (9] - 4
poprg B3| A AT Ariuge] - A% | Bolkel | 13)370) kel 25 2ol Ake) 332 AclAbel 19| Akl HFol Aol

2. 1S ANA 390,344 0 0 0 0 390,344

7t FATEA AT A AN (SEETA) 390,344 0 0 0 0 390,344

1) A8 Fd/Ae-) 420-03 311,866 0 0 0 0 311,866

2) 7 Z2R7} 420-03 70,000 0 0 0 0 70,000

3) 7+a)n 420-04 5,728 0 0 0 0 5,728

4) A E-on) 420-05 2,750 0 0 0 0 2,750

n=PAkiacibo-bat 232,242 0 0 0 0 232,242

DAFGMA 4,590 0 0 0 0 4,590

1. 3 ATGAAX 4 4,590 0 0 0 0 4,590

7b AN ATH A 3,840 0 0 0 0 3,840

1) $94x% 210-01 1,000 0 0 0 0 1,000

2) ZAAFTE (YR 210-06 2,000 0 0 0 0 2,000

3) Az 210-06 840 0 0 0 0 840

U 2 A AN FA G 750 0 0 0 0 750

1) $a98x 210-01 450 0 0 0 0 450

2) 393 230-02 300 0 0 0 0 300

S| 227,652 0 0 0 0 227,652

1. 7|28+ A1 220,078 0 0 0 0 220,078

7}, s+ %) 9 Al E] 9 220,078 0 0 0 0 220,078

D (28)d=52 A A A s AA A 97,200 0 0 0 0 97,200

7h) ek 210-01 10,500 0 0 0 0 10,500

W) wSH] 210-01 86,400 0 0 0 0 86,400

h o3 230-02 300 0 0 0 0 300

2) ()t o = 7.800 0 0 0 0 7.800

7hH S 8= 210-01 4,000 0 0 0 0 4,000

) a A= 210-01 3,000 0 0 0 0 3,000

t}) A an) 210-12 800 0 0 0 0 800

3) 71xgre A g Aoy 9,300 0 0 0 0 9,300

7h #) 220-01 4,800 0 0 0 0 4,800

) T 220-01 4,500 0 0 0 0 4,500

4) (F&)FEDAALA s EA A 32,600 0 0 0 0 32,600

7h 2 ghh) 210-01 3,500 0 0 0 0 3,500
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FA A A (wh2] @A)
poprg B3| A AT Ariuge] - A% | Bolkel | 13)370) kel 25 2ol Ake) 332 AclAbel 19| Akl HFol Aol
) wSH] 210-01 28,800 0 0 0 0 28,800
h & 93 230-02 300 0 0 0 0 300
5) (Tt o 7= 5,000 0 0 0 0 5,000
7H £ 8= 210-01 2,000 0 0 0 0 2,000
) == A = 210-01 2,000 0 0 0 0 2,000
t}) &) Aln) 210-12 640 0 0 0 0 640
2} 39l 3 230-02 360 0 0 0 0 360
6) (%) 7] % AT wALo | 6,200 0 0 0 0 6,200
7H Y 220-01 3,200 0 0 0 0 3,200
) =y 220-01 3,000 0 0 0 0 3,000
7) ESHAEAA AL ZE 1Y 20,500 0 0 0 0 20,500
7hH Al 210-07 500 0 0 0 0 500
) g sk g ereof 210-13 20,000 0 0 0 0 20,000
8) $-n] 17,430 0 0 0 0 17,430
7H L9 8E 210-01 4,000 0 0 0 0 4,000
W) AFEARETS 210-01 2,000 0 0 0 0 2,000
th AEHY o= 210-02 4,800 0 0 0 0 4,800
2 A7) Q=+ 210-02 4,200 0 0 0 0 4,200
nh) A3le 210-02 480 0 0 0 0 480
np) AR o 210-02 600 0 0 0 0 600
AP BENS5AaE 210-02 1,350 0 0 0 0 1,350
9) (T5) AlSkAl WAz H] 24,048 0 0 0 0 24,048
b 7185 110-05 21,600 0 0 0 0 21,600
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7 7)1 & 210-06 320 0 0 0 0 320
W) %3 210-06 180 0 0 0 0 180
4) 918 210-06 168 0 0 0 0 168
5) A= 210-07 300 0 0 0 0 300
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AL e T dEdEorE A d 9,000 0 0 0 0 9,000
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1) +98+% 210-01 90 0 0 0 0 90
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of) F4EY 210-13 3,600 0 0 0 0 3,600

2} A7) n) 210-13 400 0 0 0 0 400
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7} EA G EE 210-01 20,000 0 0 0 0 20,000

ELaS 1,152,673 0 0 0 0 1,152,673
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(3) S 7FAH) 210-12 396 0 0 0 0 396
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(1) RzZs77Lrn%E 210-01 1,000 0 0 0 0 1,000
(2) =479 210-01 1,000 0 0 0 0 1,000
(3) AFE el ) 210-01 200 0 0 0 0 200
(4) A}k 25,500 0 0 0 0 25,500
b 7)1 = 210-06 25,500 0 0 0 0 25,500
(5) A= 210-07 2,000 0 0 0 0 2,000
(6) T2 1A EA ) 210-11 5,700 0 0 0 0 5,700
(7) S-A7F21H) 210-12 2,880 0 0 0 0 2,880
(8) A AR 210-12 880 0 0 0 0 880
(9) A& n) 210-15 18,000 0 0 0 0 18,000
2}) ELgLal 10,080 0 0 0 0 10,080
(1) A (YRb 210-06 2,800 0 0 0 0 2,800
(2) T2 7R EA 2 210-11 1,100 0 0 0 0 1,100
(3) A&n) 210-15 6,000 0 0 0 0 6,000
(4) SR 7k H) 310-06 180 0 0 0 0 180
0} E3meA] Yt 980 0 0 0 0 980
(1) $943 210-06 480 0 0 0 0 480
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v A A8 AR 42,686 0 0 0 0 42,686
(1) A=l zH) 210-01 1,400 0 0 0 0 1,400
(2) ZFAbr (ddh) 210-06 6,800 0 0 0 0 6,800
(3) AESD 210-06 2,400 0 0 0 0 2,400
(4) A= 210-07 2,000 0 0 0 0 2,000
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2} QEY e 210-02 300 0 0 0 0 300
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(3) AgA7 A ZFA s (At 210-06 10,800 0 0 0 0 10,800

(4) AEFA= & 210-07 1,400 0 0 0 0 1,400

(5) A& H] 210-11 33,300 0 0 0 0 33,300

(6) DA77} 1A 2 1) 210-11 6,120 0 0 0 0 6,120

(7) -2 210-12 1,100 0 0 0 0 1,100

(8) A 721N 210-12 2,280 0 0 0 0 2,280

(9) A589 7} 210-15 2,240 0 0 0 0 2,240

(10) B3 A1) 310-06 550 0 0 0 0 550

(11) SHER721) 310-06 150 0 0 0 0 150

W) 7)1 8- A AL ) 3,000 0 0 0 0 3,000

(1) S398=% 210-01 1,000 0 0 0 0 1,000

(2) A=A 2121 210-01 2,000 0 0 0 0 2,000

2) 71289 14,720 0 0 0 0 14,720

7H L9 8E 210-01 3,000 0 0 0 0 3,000

W) Asle s 210-02 120 0 0 0 0 120
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b "7 e+ 210-02 5,700 0 0 0 0 5,700

) AetEr e 210-02 600 0 0 0 0 600

up) ARGl e A 2 210-06 200 0 0 0 0 200
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) mApeIS=E o) 3 230-02 210 0 0 0 0 210
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) A1Adn)] 128,370 0 0 0 0 128,370
(1) Qe & o] ZA} 420-03 128,370 0 0 0 0 128,370
th) A]AEon) 420-05 1,088 0 0 0 0 1,088
2h) B]Zoln) 72,392 0 0 0 0 72,392
(D) 74+ 430-01 58,500 0 0 0 0 58,500
(2) ~WETV 430-01 2,000 0 0 0 0 2,000
(3) F9717) 430-01 11,892 0 0 0 0 11,892
9) A7IHAZTHAI LA 98,986 0 0 0 0 98,986
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o 7+En] 420-04 2,265 0 0 0 0 2,265
) Al R 12,170 0 0 0 0 12,170
(1) st &+ 420—-05 11,997 0 0 0 0 11,997
(2) A EAAANSTSTE 420-05 173 0 0 0 0 173
A LS 130,515 0 0 0 0 130,515
IS 130,515 0 0 0 0 130,515
1. 9AZS7)| AL 130,515 0 0 0 0 130,515
7F SR AR A S Lde 130,515 0 0 0 0 130,515
1) Aurat3e-9 94,820 0 0 0 0 94,820
7hH 4= 210-01 7,500 0 0 0 0 7,500
) shn| & 210-01 27,000 0 0 0 0 27,000
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) 393 230-02 300 0 0 0 0 300
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oI Argui e 2= | Rearel 182700l 2837 Atel 352 el kel 1o Al akel  HFol kol
3) g 210-06 336 0 0 0 0 336
EHgsA4d 782,829 0 0 0 0 782,829
T B  R 347,929 0 0 0 0 347,929
1. §AEs =% 305,449 0 0 0 0 305,449
7} A A G AR Bl 2 EH S 305,449 0 0 0 0 305,449
1) AArAFEEZTZAELY 60,650 0 0 0 0 60,650
7hH 8= 210-01 5,000 0 0 0 0 5,000
W) A 210-06 34,650 0 0 0 0 34,650
oh A=) 210-11 7,200 0 0 0 0 7,200
g}) s-A) 2l n] 210-12 6,600 0 0 0 0 6,600
o) 721 1] 210-12 7,200 0 0 0 0 7,200
2) AT NITZAE Y 11,350 0 0 0 0 11,350
70 ZdAra 210-06 3,150 0 0 0 0 3,150
) A& 210-11 4,000 0 0 0 0 4,000
th) 7+An] 210-12 900 0 0 0 0 900
2}) Ay Aln) 210-12 3,300 0 0 0 0 3,300
3) AAdxx] 3] LY 28,055 0 0 0 0 28,055
7H £ 8E 210-01 3,000 0 0 0 0 3,000
) ZAEEE (AN 2,050 0 0 0 0 2,050
(1) 71& 210-06 1,600 0 0 0 0 1,600
(2) =3} 210-06 450 0 0 0 0 450
o dis 210-06 630 0 0 0 0 630
) A 210-06 1,575 0 0 0 0 1,575
vh) = 210-07 1,600 0 0 0 0 1,600
up) Zukn) 210-12 2,400 0 0 0 0 2,400
PSRRI BARE) 210-12 13,200 0 0 0 0 13,200
o}) 7F2In| 210-12 3,600 0 0 0 0 3,600
4) A A A =N E L Z A E 83,050 0 0 0 0 83,050
7H A 210-06 50,400 0 0 0 0 50,400
W) A A s 210-07 2,650 0 0 0 0 2,650
o A =ZH] 210-11 30,000 0 0 0 0 30,000
5 ey a%E 4,950 0 0 0 0 4,950

26




FA A A (9] - 4
l"i—Ol: 1-?_1?_ 7‘(5]2]14 %'ﬂ Aﬂl?— /\].C{jLHod E_,H]E lioﬂ)\ ol 1Qi7ﬂ0ﬂ/\]—oﬂ 2§]/‘"~730:]]/\]—°“ Sﬂiﬁoﬂ}\}oﬂ :7_94/—2730112\].011 g] @ﬂ)\ ol
L L'/\]—‘ﬁ /‘]'(ﬁ /‘]'(ﬁ = = = T AR | T 7o v T 70 = T 7o ARy | T 76 = o i |

7 A 210-06 3,150 0 0 0 0 3,150

) A= H) 210-11 1,800 0 0 0 0 1,800

6) A LUES A 13,430 0 0 0 0 13,430

7H L9 8E 210-01 1,000 0 0 0 0 1,000

) ZAAFTEE (AR 2,050 0 0 0 0 2,050

(1) 71 & 210-06 1,600 0 0 0 0 1,600

(2) =7} 210-06 450 0 0 0 0 450

th 9z 210-06 630 0 0 0 0 630

2}) AL 210-06 1,050 0 0 0 0 1,050

up) @l 7kel Al n] 310-06 6,270 0 0 0 0 6,270

up) w7kl 7121 H) 310-06 630 0 0 0 0 630

A & o) 3 230-02 1,800 0 0 0 0 1,800

7) A A9 %9 103,964 0 0 0 0 103,964

7h) elukg-on] 24,480 0 0 0 0 24,480

(1) 98+ 210-01 3,000 0 0 0 0 3,000

(2) SkE 9] 210-01 600 0 0 0 0 600

(3) JEW A= 210-07 10,600 0 0 0 0 10,600

(4) A EH) 210-01 1,000 0 0 0 0 1,000

(5) =242 210-01 6,000 0 0 0 0 6,000

(6) =479 210-01 1,000 0 0 0 0 1,000

(7) 38 210-02 1,000 0 0 0 0 1,000

(8) Exmjan] 210-05 1,280 0 0 0 0 1,280

W) A A BE A 5 36,524 0 0 0 0 36,524

(1) AL AR Er] 210-01 1,200 0 0 0 0 1,200

(2) A B AR S 210-09 3,000 0 0 0 0 3,000

(3) ARAEZ N 210-01 4,000 0 0 0 0 4,000

(4) ¥]%En) 210-03 400 0 0 0 0 400

(5) ] ZE ARG 210-01 1,000 0 0 0 0 1,000

(6) WA 258 210-13 1,200 0 0 0 0 1,200

(7) FolAn L4 210-13 4,404 0 0 0 0 4,404

(8) 2uralg]l g4 210-13 2,640 0 0 0 0 2,640

(9) A7)ekA T LA 210-13 2,400 0 0 0 0 2,400

W - FOPLEFERS - RFSFREAN - SUAEAY - FHIEu s DS
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s A (9] - 4
- FENECEEE 53 5 = = - .
BOHRR| o | g | Abg) Abgi el ZoA= | Hejabel 1837t 23] 3o abe) 382G AT 9| F e abel HFof At
(10) &771¢rA 27 4 210-13 1,800 0 0 0 0 1,800
(11) Axraa 89 210-13 1,680 0 0 0 0 1,680
(12) AxEdo]9 g8 210-13 2,400 0 0 0 0 2,400
(13) A EEetgof 210-13 8,000 0 0 0 0 8,000
(14) A7) A D28 210-13 2,400 0 0 0 0 2,400
) FFLFLAA 36,360 0 0 0 0 36,360
(1) Aste+ 210-02 960 0 0 0 0 960
(2) YA+ 210-02 2,400 0 0 0 0 2,400
(3) A8+ 210-02 30,000 0 0 0 0 30,000
(4) AetrEaw 210-02 1,800 0 0 0 0 1,800
(5) NEtEFQF 210-02 1,200 0 0 0 0 1,200
o} A A A 6,600 0 0 0 0 6,600
(1) =S 430-01 5,600 0 0 0 0 5,600
(2) ZAE (A4, 39) 430-01 1,000 0 0 0 0 1,000
2. 958524 42,480 0 0 0 0 42,480
b 25 9EnSA Y 22,480 0 0 0 0 22,480
1 A odst w913 480 0 0 0 0 480
7hH fodeE 210-01 40 0 0 0 0 40
h) AASor 210-06 320 0 0 0 0 320
h &9l 3 230-02 120 0 0 0 0 120
2) x5t E3dEnsAY 22,000 0 0 0 0 22,000
7hH ¥Hx 620-03 22,000 0 0 0 0 22,000
= 01%1()]%7]1/332&/\}%51 20,000 0 0 0 0 20,000
1) ool 73 A=A 2 H) 210-13 20,000 0 0 0 0 20,000
EA S 434,900 0 0 0 0 434,900
1. AZA S 3 A 7,560 0 0 0 0 7,560
7} A5 329 7,560 0 0 0 0 7,560
) 8= 210-01 800 0 0 0 0 800
2) A H 310-06 4,000 0 0 0 0 4,000
3) A7) 620-03 2,760 0 0 0 0 2,760
2. 714 &) 3] 64,990 0 0 0 0 64,990
7}, 3-S-7l ol & 46,460 0 0 0 0 46,460
W - FOlHEFTFTIS - TS EFEEAY - SHEHEFAL - AFASSEs
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FA A (wh2] @A)
CERETIEE 53 5 > e - ;
OHRE o | ey Ag Abiv oS Z-A% | Beatel  |153F e 28R A4kl 33| F et 19| F et HF oAt
1) S 3 7,450 0 0 0 0 7,450
7H AR A 2L o 8= 210-01 480 0 0 0 0 480
) EZy)/vdA 2t 210-01 2,400 0 0 0 0 2,400
o) A 2,400 0 0 0 0 2,400
(1) 71 210-06 1,200 0 0 0 0 1,200
(2) =3} 210-06 1,200 0 0 0 0 1,200
h) Huolx g 210-07 1,350 0 0 0 0 1,350
) SFRtEFARE 210-07 400 0 0 0 0 400
ul) A2l H) 210—-12 330 0 0 0 0 330
AP A7) 210-12 90 0 0 0 0 90
2) FA/Z=T1) 3 5,110 0 0 0 0 5,110
b &9 8= 210-01 200 0 0 0 0 200
) EZ3)/v A = 210-01 3,250 0 0 0 0 3,250
o) Ao 210-06 800 0 0 0 0 800
2} dukelxg 210-07 180 0 0 0 0 180
) SFREFARE 210-07 400 0 0 0 0 400
nh) 8-y Al n) 210-12 220 0 0 0 0 220
AP A7) 210-12 60 0 0 0 0 60
3) ¥ F/=T) 3 5,500 0 0 0 0 5,500
hH L= 210-01 300 0 0 0 0 300
whH EZ /A = 210-01 4,000 0 0 0 0 4,000
o) Asdedt 900 0 0 0 0 900
(1) 71& 210-06 600 0 0 0 0 600
2) =3 210-06 300 0 0 0 0 300
2} A 7FAn) 210-12 300 0 0 0 0 300
4) v F/H E ) 3] 3,640 0 0 0 0 3,640
7hH & eE 210-01 100 0 0 0 0 100
) EZ3)/v A = 210-01 2,420 0 0 0 0 2,420
o) A 800 0 0 0 0 800
(1) 71% 210-06 400 0 0 0 0 400
(2) =3} 210-06 400 0 0 0 0 400
2} 8k Al n) 210-12 110 0 0 0 0 110
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g 0 A (wh2] @A)
poprg B3| A AT Ariuge] - A% | Bolkel | 13)370) kel 25 2ol Ake) 332 AclAbel 19| Akl HFol Aol

u}) A 7F A1) 210-12 210 0 0 0 0 210

5 HAEH 3] 24,760 0 0 0 0 24,760

) AL E 210-01 3,000 0 0 0 0 3,000

W) ta] 7 g = 210-01 12,000 0 0 0 0 12,000

) Aok 210-06 2,400 0 0 0 0 2,400

2h) WP Y 210-06 2,000 0 0 0 0 2,000

n}) o) &Rk 210-06 160 0 0 0 0 160

uh) Al E g #E 210-07 700 0 0 0 0 700

AP EEgols 210-07 1,500 0 0 0 0 1,500

o}) oWl Et|ol & 210-07 1,500 0 0 0 0 1,500

=) A 7FATH) 210-12 1,500 0 0 0 0 1,500

U, w57 o) 3) 1,930 0 0 0 0 1,930

1) $98= 210-01 500 0 0 0 0 500

2) An 230-02 1,040 0 0 0 0 1,040

3) 721w 230-02 390 0 0 0 0 390

o}, A2 AL 3] A 9 16,600 0 0 0 0 16,600

1) AewF 310-06 6,000 0 0 0 0 6,000

2) A7 (2538 1w) 620-03 5,300 0 0 0 0 5,300

3) A An) (Z8w) 620-03 5,300 0 0 0 0 5,300

3. SHAFTELY 362,350 0 0 0 0 362,350

7h FAFEEY 160,000 0 0 0 0 160,000

1) 25w 620-03 100,000 0 0 0 0 100,000

2) T (FH) 620-03 60,000 0 0 0 0 60,000

. A4 A9 76,450 0 0 0 0 76,450

1) S98= 210-01 572 0 0 0 0 572

2) THEE 210-01 28,000 0 0 0 0 28,000

3) Aot 210-06 900 0 0 0 0 900

4) AApek 210-06 960 0 0 0 0 960

5) A/ AGA KBS 210-09 2,200 0 0 0 0 2,200

6) ol 7 n] gl 210-13 3,168 0 0 0 0 3,168

7) Zeukn) 210-12 12,000 0 0 0 0 12,000

8) 2] 210-12 23,650 0 0 0 0 23,650

A - fold 2T ud - A5G EsAd - SHLEXNYD - 4FAKSF
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T A (1 49
- FERECREES e 5= = - ;

Tof Avel | abel | Al AFA ¢ E-AE| EAid  (13FH AN 25 FH AN 1338 F G A4t H | T FAH AN H T A Ak

9) A7 oF 210-02 4,600 0 0 0 0 4,600

10) Astna 210-02 400 0 0 0 0 400

U AX =S Z JAAE YR 120,900 0 0 0 0 120,900

1) e 320-02 120,000 0 0 0 0 120,000

2) AT 900 0 0 0 0 900

7hH 7)1 & 210—06 600 0 0 0 0 600

W) %3 210-06 300 0 0 0 0 300

gt St e F R E S 5,000 0 0 0 0 5,000

1) 98 210-01 3,000 0 0 0 0 3,000

2) A (YRb 2,000 0 0 0 0 2,000

7H 71E 210-06 1,500 0 0 0 0 1,500

) =3 210-06 500 0 0 0 0 500

S A SR = 317,861 170,800 0 0 0 488,661

sty EE gyt oS 153,441 170,800 0 0 0 324,241

1. St ZE YA R = 153,441 170,800 0 0 0 324,241

7}, sl o Hk o 4= 4,520 0 0 0 0 4,520

1) 2983 210-01 800 0 0 0 0 800

2) A (dHh) 3,000 0 0 0 0 3,000

7H 71 E 210-06 1,920 0 0 0 0 1,920

) =3 210-06 1,080 0 0 0 0 1,080

3) dis 210-06 720 0 0 0 0 720

w7 A gl g 2l 2 3 1,720 0 0 0 0 1,720

1) A5 210-06 1,000 0 0 0 0 1,000

2) 893 230-02 720 0 0 0 0 720

t}, sy = o A4 0] 9] 3] 2 142,726 0 0 0 0 142,726

1) 98 210-01 2,400 0 0 0 0 2,400

2) &7)8 210-01 45,000 0 0 0 0 45,000

3) Ak (YRh 1,280 0 0 0 0 1,280

7hH 7)1 & 210-06 1,280 0 0 0 0 1,280

4) 9= 210-06 336 0 0 0 0 336

5) A5 91,000 0 0 0 0 91,000

7H 71 E 210-06 60,900 0 0 0 0 60,900
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At E-A%E E4id bl |23 7 | Akl | 33| = oAb Y | T.9] 575 of| At N o] 2l
W) =3 210-06 30,100 0 0 0 0 30,100
6) Al olxteE 210-07 1,000 0 0 0 0 1,000
7) A3 210-02 480 0 0 0 0 480
8) ¥ 2] 3 230-02 1,230 0 0 0 0 1,230
2}, e E A = 4,475 0 0 0 0 4,475
1) $98% 210-01 2,000 0 0 0 0 2,000
2) wl7kAlH| 310-06 2,475 0 0 0 0 2,475
v}, 8t wE e Az Ao 0 170,800 0 0 0 170,800
1) 2ASS 210-06 0 151,200 0 0 0 151,200
2) wEXE 430-01 0 19,600 0 0 0 19,600
ST 123,150 0 0 0 0 123,150
1. J(WEE)ZZAESIX 123,150 0 0 0 0 123,150
7} AEAFQl B oy 220-01 24,000 0 0 0 0 24,000
. $-odn) 59,250 0 0 0 0 59,250
1) Sa98= 210-01 3,000 0 0 0 0 3,000
2) ZZ e A 2n 210-01 1,500 0 0 0 0 1,500
3) TS 210-10 1,200 0 0 0 0 1,200
4) BE oA 210-02 16,800 0 0 0 0 16,800
5) TR Ae 210-15 12,000 0 0 0 0 12,000
6) Agx 7l 210-15 15,000 0 0 0 0 15,000
7) Aa AA A 210-15 3,000 0 0 0 0 3,000
8) 2= u)A 210-15 1,800 0 0 0 0 1,800
9) &= 210-15 1,800 0 0 0 0 1,800
10) 8HA) &R AR 310-06 1,650 0 0 0 0 1,650
11) 7FAn) 310-06 1,500 0 0 0 0 1,500
o} A S 1,400 0 0 0 0 1,400
1) “EE 430-01 1,400 0 0 0 0 1,400
2t eSS WA 38,500 0 0 0 0 38,500
1) &3 AT Sn) 210-15 700 0 0 0 0 700
2) Z=3]ojn] 220-01 32,200 0 0 0 0 32,200
3) 34 240-01 4,200 0 0 0 0 4,200
4) &3|4F 210-01 1,400 0 0 0 0 1,400

Ll

SEREAL - PAABAE - SYYLDE
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e Ag1hel Boq% | Rowel (15370049 2527 0lAte] 352 AelAkel 19 R A e el H o kel
A LA T 41,270 0 0 0 0 41,270
1. SHA QAR 41,270 0 0 0 0 41,270
7}, skt ha 41,270 0 0 0 0 41,270
D) stk w A A w S 1,680 0 0 0 0 1,680
M $ALE 210-01 180 0 0 0 0 180
W) ekl zia 210-07 900 0 0 0 0 900
) A= 210-15 120 0 0 0 0 120
2} 2l 230-02 480 0 0 0 0 480
2) ojdol=ol Al d A 90 0 0 0 0 90
71 o) 3 230-02 90 0 0 0 0 90
3) WEQLA A EHk 39,500 0 0 0 0 39,500
7hH Z5stw 37,500 0 0 0 0 37,500
(1) =9 610-03 1,000 0 0 0 0 1,000
(2) 29 620-03 36,500 0 0 0 0 36,500
W) e 2,000 0 0 0 0 2,000
(1) 29 620-03 2,000 0 0 0 0 2,000
AZAS TS 100,000 0 0 0 0 100,000
AZAST &S 100,000 0 0 0 0 100,000
AZAI=T2 7 100,000 0 0 0 0 100,000
FAZqaTg 100,000 0 0 0 0 100,000
1) $98¥ 210-01 10,000 0 0 0 0 10,000
2) 2}8 A = 210-01 2,500 0 0 0 0 2,500
3) 23] 210-15 20,000 0 0 0 0 20,000
4) A (YR 210-06 40,000 0 0 0 0 40,000
5 918 210-06 1,050 0 0 0 0 1,050
6) AES 210-06 2,000 0 0 0 0 2,000
7) Aol e 210-07 6,000 0 0 0 0 6,000
8) xFekelatm 210-07 12,500 0 0 0 0 12,500
9) Zuhy) 210-12 1,000 0 0 0 0 1,000
10) A3 A1H) 210-12 1,320 0 0 0 0 1,320
11) 7r2H) 210-12 2,880 0 0 0 0 2,880
12) 993 230-02 750 0 0 0 0 750

33




A A (wh2] @A)
o FEREEREE: = 5 = = . ;
BHRR o | e | b AFi o ZoA= | Hejabel 1837t 23] 3o abe) 382G AT 9| F e abel HFof At
A iku] A 15,380 0 0 0 0 15,380
A AL AT A G # 2 15,380 0 0 0 0 15,380
1. 2 g A ALY ¢ 15,380 0 0 0 0 15,380
7}, 8w R A R 87 15,380 0 0 0 0 15,380
1) L8 210-01 320 0 0 0 0 320
2) A5 A= 210-01 1,200 0 0 0 0 1,200
3) AxA g 548 210-01 6,200 0 0 0 0 6,200
4) HESFT 210-06 6,400 0 0 0 0 6,400
5) 21H] 230-02 960 0 0 0 0 960
6) &2l 230—-02 300 0 0 0 0 300
TEEZ 4,366,346 A22,460 0 0 0 4,343,886
HasdtydsEyy 1,847,096 0 0 0 0 1,847,096
v} 7} %5 &7 2 1,387,184 0 0 0 0 1,387,184
1. 435 adA 3R 4 1,126,626 0 0 0 0 1,126,626
7}, B a5 ek 5 9o Al 3] 9,252 0 0 0 0 9,252
1) $98=% 210-01 1,500 0 0 0 0 1,500
2) Al atE 210—-07 3,000 0 0 0 0 3,000
3) A=Azt 210-01 3,000 0 0 0 0 3,000
4) AT (YR 1,500 0 0 0 0 1,500
7hH 71 & 210-06 960 0 0 0 0 960
) zx3 210-06 540 0 0 0 0 540
5) Y 210-06 252 0 0 0 0 252
Ur J};&r'«z R aes s Ko 450 0 0 0 0 450
) 393 230-02 450 0 0 0 0 450
r:} Oth AHFA] Q8w 1,116,924 0 0 0 0 1,116,924
i 210-13 1,116,644 0 0 0 0 1,116,644
2) %7}34 Ao 210-06 280 0 0 0 0 280
2. S A Y AE G| XY 14,988 0 0 0 0 14,988
7}, a2 Y A E] -9 4,000 0 0 0 0 4,000
1) &g 210-01 1,000 0 0 0 0 1,000
2) TxH| 210-01 3,000 0 0 0 0 3,000
U, AME 900 0 0 0 0 900
W = FOLEFERE - RHEA - PAFFRER 0] - BAF e
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T A (] A e)
poprg B3| A AT RERE 2= Reuel  1337eAe] 253 cl Aol 35 2 FelAte) TR F ol el HFol el

1) 7]& 210-06 600 0 0 0 0 600

2) %3} 210-06 300 0 0 0 0 300

o}, = oin) 7,200 0 0 0 0 7,200

1) T 220-01 3,000 0 0 0 0 3,000

2) =4 220-01 3,000 0 0 0 0 3,000

3) ¢ 220-01 1,200 0 0 0 0 1,200

YN S eSS A R RS 2,888 0 0 0 0 2,888

1) Lo9ex 210-01 800 0 0 0 0 800

2) A (YRh 800 0 0 0 0 800

7hH 7% 210-06 800 0 0 0 0 800

3) A3 FEn) 210-15 920 0 0 0 0 920

4) An] 230-02 368 0 0 0 0 368

3. StuulsE99x4Y 245,570 0 0 0 0 245,570

7} W) S 8w -9 224,000 0 0 0 0 224,000

1) 2733 210-13 104,000 0 0 0 0 104,000

2) A ARY 210-13 60,000 0 0 0 0 60,000

3) BE(EF)3 210-13 40,000 0 0 0 0 40,000

4) 5823 210-13 20,000 0 0 0 0 20,000

U, o) A A 1,570 0 0 0 0 1,570

1) 992 210-01 400 0 0 0 0 400

2) AAFSTr 720 0 0 0 0 720

7h 71 210-06 480 0 0 0 0 480

W) %3 210-06 240 0 0 0 0 240

3) 93 230-02 450 0 0 0 0 450

o Sy EEdasUALY 20,000 0 0 0 0 20,000

1) &g 210-01 5,600 0 0 0 0 5,600

2) A A 2k 210-01 5,000 0 0 0 0 5,000

3) A3 210-15 8,000 0 0 0 0 8,000

4) @ zFol2ln) 310-06 1,100 0 0 0 0 1,100

5) 7+21n) 310-06 300 0 0 0 0 300

EEgALY 459,912 0 0 0 0 459,912

\1. =S AEFNA 105,000 0 0 0 0 105,000

35




At A& AL |13 FH AN (28] 7 A4t |35 F A oAbl | T 2] =7 o4t A Sl
7}, AE] & n) 210-01 20,000 0 0 0 0 20,000
. S A A A 8] 420-03 55,000 0 0 0 0 55,000
n}_ H]ZLe] 1) 430-01 30,000 0 0 0 0 30,000
B2xz2 3Ly 354,912 0 0 0 0 354,912
7} A =2 g A4 162,500 0 0 0 0 162,500
D) x4 620-10 62,500 0 0 0 0 62,500
2) 25w 620-03 100,000 0 0 0 0 100,000
U, oA w S-S 2,518 0 0 0 0 2,518
1) 98 210-01 250 0 0 0 0 250
2) WS 210-01 1,620 0 0 0 0 1,620
3) 214] 230-02 648 0 0 0 0 648
o g st 4,044 0 0 0 0 4,044
1) A2 A = 210-01 1,296 0 0 0 0 1,296
2) 8= 210-01 400 0 0 0 0 400
3) Ak (YR 800 0 0 0 0 800
7H 71E 210-06 800 0 0 0 0 800
4) 48 210-06 252 0 0 0 0 252
5) 21H] 230-02 1,296 0 0 0 0 1,296
ot A 210-13 185,850 0 0 0 0 185,850
St S AMNA 1,260,000 A22,460 0 0 0 1,237,540
&y wSEA 3} 1,260,000 £A22,460 0 0 0 1,237,540
1. S TS A ABA 3} 1,260,000 222,460 0 0 0 1,237,540
b A TS R 1,160,000 A22,460 0 0 0 1,137,540
1) S wS A AT 213,000 0 0 0 0 213,000
7 A S g x| =R Lo 21,000 0 0 0 0 21,000
(1) &£98= 210-01 4,000 0 0 0 0 4,000
(2) AEA = 210-01 4,000 0 0 0 0 4,000
(3) FA 4o 9,000 0 0 0 0 9,000
o 71& 210-06 6,000 0 0 0 0 6,000
) 23 210-06 3,000 0 0 0 0 3,000
(4) A= 210-07 1,000 0 0 0 0 1,000
(5) 93 230-02 3,000 0 0 0 0 3,000
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s A (wh2] @A)
= o 1=}
poprg B3| A AT Ariuge] - A% | Bolkel | 13)370) kel 25 2ol Ake) 332 AclAbel 19| Akl HFol Aol
W) v)gjstw E AL £ 192,000 0 0 0 0 192,000
(1) e98= 210-01 210 0 0 0 0 210
(2) &g IAA 210-01 2,800 0 0 0 0 2,800
(3) 23 230-02 990 0 0 0 0 990
(4) 3 (@A, w5IELFA A 620—03 138,000 0 0 0 0 138,000
(5) FH LA AT A D) 620—03 27,000 0 0 0 0 27,000
(6) AFH (HAA) 620-10 23,000 0 0 0 0 23,000
2) A ﬁg}LqJJrg ]OJA}c;;] 356,600 0 0 0 0 356,600
7 FArE ) shd 72 Y 210,000 0 0 0 0 210,000
(1) mlgishd shdx 620—03 210,000 0 0 0 0 210,000
) Ao ZoirtedAabn| Bl m A9 28,020 0 0 0 0 28,020
(1) SAPZLZ 7299 210-01 11,250 0 0 0 0 11,250
(2) e934= 210-01 1,000 0 0 0 0 1,000
(3) AF= A =+ 210-01 2,550 0 0 0 0 2,550
(4) <8k 210-12 5,400 0 0 0 0 5,400
(5) 28] 210-12 3,465 0 0 0 0 3,465
(6) Ao 3,200 0 0 0 0 3,200
h 71 & 210-06 3,200 0 0 0 0 3,200
(7) A=A 2= 210-07 1,155 0 0 0 0 1,155
) eez o7t A s A A 28,580 0 0 0 0 28,580
(1) Ao 210-06 15,000 0 0 0 0 15,000
(2) e93¢= 210-01 3,580 0 0 0 0 3,580
(3) =9 620-03 5,000 0 0 0 0 5,000
(4) A+ 62010 5,000 0 0 0 0 5,000
b Fane sty 8= A9 30,000 0 0 0 0 30,000
(1) TAeS s 9 e 210-13 30,000 0 0 0 0 30,000
o) S wAEIA LG A Y 60,000 0 0 0 0 60,000
(1) =9 620—03 40,000 0 0 0 0 40,000
(2) A 62010 20,000 0 0 0 0 20,000
3) A A3 wSEHEALY 360,400 A22,460 0 0 0 337,940
71 EshohokA WS %)Y 32,000 0 0 0 0 32,000
(1) e9¢= 210-01 2,000 0 0 0 0 2,000
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FA A (wh2] @A)
poprg B3| A AT RERE 2= Reuel  1337eAe] 253 cl Aol 35 2 FelAte) TR F ol el HFol el
(2) A 210-06 10,000 0 0 0 0 10,000
(3) B3I vSHEgey 210-13 20,000 0 0 0 0 20,000
) 9718 A Y (w52 L) 25,000 0 0 0 0 25,000
(1) S99 8= 210-01 7,000 0 0 0 0 7,000
(2) TR 7:AY 210-15 11,000 0 0 0 0 11,000
(3) An) 210-12 1,200 0 0 0 0 1,200
(4) 7+Am) 210-12 300 0 0 0 0 300
(5) ==FelAtw 210-07 2,500 0 0 0 0 2,500
(6) <vkn 210-12 3,000 0 0 0 0 3,000
) pSshEAA AL 20,000 0 0 0 0 20,000
(1) 253 A A9 e-eo 210-13 20,000 0 0 0 0 20,000
) 2, ZSurtS 7R A s 91 Y 20,000 0 0 0 0 20,000
(1) =9 610—-01 1,000 0 0 0 0 1,000
2) 9 620-03 18,000 0 0 0 0 18,000
(3) A+ 620-10 1,000 0 0 0 0 1,000
wh) 715891 7] o8- 8hd S A 23,400 0 0 0 0 23,400
(1) £9¢= 210-01 400 0 0 0 0 400
(2) +&5Fn| & 210-01 8,000 0 0 0 0 8,000
(3) AFA A= 210-07 5,000 0 0 0 0 5,000
(4) A)&n) 210-15 10,000 0 0 0 0 10,000
vl FAgE S g S e 240,000 A22,460 0 0 0 217,540
1) 2 HEZ2 1Y 119,600 221,460 0 0 0 98,140
Oh 9 8¥ 210-01 48,000 A5,540 0 0 0 42,460
b A EH] 210-11 10,000 A5,000 0 0 0 5,000
(th) == A= 210-01 3,000 A2,000 0 0 0 1,000
(2h) A=A x= 210-07 20,000 25,000 0 0 0 15,000
(mp) HAA S 210-06 35,000 A3,920 0 0 0 31,080
(1)) Zolgl e 210-15 1,600 0 0 0 0 1,600
(AP E o An) 210-05 2,000 0 0 0 0 2,000
(2) A Ta] R K 46,480 0 0 0 0 46,480
D H A sA A~ F FE) 210-01 7,200 0 0 0 0 7,200
() A EAFRSAN] 210-09 10,000 0 0 0 0 10,000

rho

TEAG - AFHA - AT RN FAANE - FAEF R A FEAYS
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At A& AL |13 FH AN (28] 7 A4t |35 F A oAbl | T 2] =7 o4t A o] 2l
(th FAr =g 210-13 480 0 0 0 0 480
(2h) F-olAn) g 210-13 3,600 0 0 0 0 3,600
(mp) 2w 8o 210-13 1,584 0 0 0 0 1,584
(mp) A7)k TEl g 210-13 2,148 0 0 0 0 2,148
(AP £7F7) ek el g 210-13 1,584 0 0 0 0 1,584
(o) AArT g 210-13 1,320 0 0 0 0 1,320
() AZE9o]oegod 210-13 3,000 0 0 0 0 3,000
(=) A7) 4ABe e 210-13 1,308 0 0 0 0 1,308
FhH EH o)X SR B LA 210-13 6,000 0 0 0 0 6,000
(ED) AA 27 Bal g 210-13 840 0 0 0 0 840
(3H) 7)Epg 210-13 7,416 0 0 0 0 7,416
(3) T ZUA A 40,620 0 0 0 0 40,620
hH Az =+ 210-02 1,200 0 0 0 0 1,200
(L) AEYEANQF 210-02 2,700 0 0 0 0 2,700
(th A718 = 210-02 30,000 0 0 0 0 30,000
@H Ao 210-02 720 0 0 0 0 720
(mh 7Iebs v ae 210-02 6,000 0 0 0 0 6,000
(4) =71 900 0 0 0 0 900
b v%z}; vl A e 3 9] 3 230-02 900 0 0 0 0 900
(5) WY AN 2,400 1,000 0 0 0 1,400
b J}ﬁ_u_/\]—ﬁ?-lﬂ] 260-01 2,400 1,000 0 0 0 1,400
(6) H]Z7-Q] 30,000 0 0 0 0 30,000
b ZHZE(EV3) 430-01 8,000 0 0 0 0 8,000
) == 430-01 10,000 0 0 0 0 10,000
(th g = 430-01 12,000 0 0 0 0 12,000
B RS = R MR e e 230,000 0 0 0 0 230,000
7hH Z¥enlS st WA 230,000 0 0 0 0 230,000
(1) u}_o_ﬂ/x}%*é sk 210-01 10,000 0 0 0 0 10,000
(2) et w9 A 210-13 160,000 0 0 0 0 160,000
(3) ntS 8w el 9 210-13 60,000 0 0 0 0 60,000
U A wSHEg ) (g aS 100,000 0 0 0 0 100,000
1) A =35t m-2 34 =2 LA} 60,000 0 0 0 0 60,000

39




A AR (5h9) A 9)
poprg B3| A AT Ariuge] - A% | Bolkel | 13)370) kel 25 2ol Ake) 332 AclAbel 19| Akl HFol Aol
7h WA WS SHAY R} X] 2 A 20,000 0 0 0 0 20,000
(1) e98= 210-01 2,000 0 0 0 0 2,000
(2) A (YRb 8,000 0 0 0 0 8,000
op 71E 210—06 8,000 0 0 0 0 8,000
(3) AL 3] L=< 620—03 10,000 0 0 0 0 10,000
W) it S8 ws 7| #d54d 10,000 0 0 0 0 10,000
(1) e9¢= 210-01 10,000 0 0 0 0 10,000
h FAAE =G 2 (BE S 30,000 0 0 0 0 30,000
(1) e9¢= 210-01 3,480 0 0 0 0 3,480
(2) AB5 7,200 0 0 0 0 7,200
p 71E 210—06 4,800 0 0 0 0 4,800
b =7 210—06 2,400 0 0 0 0 2,400
(3) A 210-12 960 0 0 0 0 960
(4) 7F2H] 210—-12 360 0 0 0 0 360
(5) FA7stugul (%) 620-03 9,000 0 0 0 0 9,000
(6) Z7tetu -4 (£) 620—03 6,000 0 0 0 0 6,000
(7) ZA7petwgn) (1) 620-03 3,000 0 0 0 0 3,000
2) A A3 WS HALY 40,000 0 0 0 0 40,000
7H 9718F A D (& w57} 40,000 0 0 0 0 40,000
(1) e9¢= 210-01 20,000 0 0 0 0 20,000
(2) TZ A=A 210—-15 20,000 0 0 0 0 20,000
TEEZA Y 1,259,250 0 0 0 0 1,259,250
ISEX MR Y 1,254,750 0 0 0 0 1,254,750
1. A5 EX LR GR A 1,254,750 0 0 0 0 1,254,750
7F (E1) S5 X et - 210-15 11,000 0 0 0 0 11,000
U, w2z ok 31,000 0 0 0 0 31,000
D ZEEASGAAA X ENFAY,Z2IAF) 17,500 0 0 0 0 17,500
7h) w&E = A=) ¢ 210-15 9,000 0 0 0 0 9,000
) 7HAn] 210—-12 1,200 0 0 0 0 1,200
o} shA2ln) 210-12 2,750 0 0 0 0 2,750
2h) Z}ekn) 210-07 2,700 0 0 0 0 2,700
nh) AJAdAdA g 210-07 1,800 0 0 0 0 1,800
W - FolHEF TS - AGEA - AFHAAL - uS55AAA Y
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e Ag1hel Boq% | Rowel (15370049 2527 0lAte] 352 AelAkel 19 R A e el H o kel
Hh) 90 &3 210-01 50 0 0 0 0 50
2) A (YRb 5,670 0 0 0 0 5,670
7h 7= 210-06 2,880 0 0 0 0 2,880
W} %% 210-06 1,890 0 0 0 0 1,890
th) ZFARAH] A H] 210-06 900 0 0 0 0 900
3) ¢ gx 210-01 980 0 0 0 0 980
4) AU E A AA 3] 2 310-06 1,430 0 0 0 0 1,430
5) ALHARAFA A st w A 5,420 0 0 0 0 5,420
7 EA (B AZ) 1 210-01 1,000 0 0 0 0 1,000
W) 2} EA}AS-o 310-06 2,900 0 0 0 0 2,900
t}) A9 EApA}A H] 310-06 1,100 0 0 0 0 1,100
2}) shrn 71 310-06 420 0 0 0 0 420
v}, ShA Uk 5k %) 9] o 2k 7} 5} 25,000 0 0 0 0 25,000
D AFstdzts e 17,000 0 0 0 0 17,000
h S eE 210-01 2,000 0 0 0 0 2,000
W) A Aelzte 210-07 8,000 0 0 0 0 8,000
b BAryg 3,000 0 0 0 0 3,000
(1) 7)1 = 210-06 1,920 0 0 0 0 1,920
(2) =3} 210-06 1,080 0 0 0 0 1,080
2h) & o 3)n) 230-02 4,000 0 0 0 0 4,000
2) B el A up W22 57 3,000 0 0 0 0 3,000
7 &3 2717 210-01 2,000 0 0 0 0 2,000
) & o) 3 n 230-02 1,000 0 0 0 0 1,000
3) AFEAALAEA 555 A& 5,000 0 0 0 0 5,000
7h S g 210-01 1,000 0 0 0 0 1,000
) =z A2 210-01 1,000 0 0 0 0 1,000
th A|Aelate 210-07 1,000 0 0 0 0 1,000
2}) ZALre 1,000 0 0 0 0 1,000
(1) 7)1 210-06 640 0 0 0 0 640
(2) =¥ 210—-06 360 0 0 0 0 360
o} & <) 3] 230-02 1,000 0 0 0 0 1,000
2} B3z 9 E T2 o 14,000 0 0 0 0 14,000

rj—o’

SRS - BEEA - THEAAY - THEA A
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i Ag1hel Boq% | Rowel (15370049 2527 0lAte] 352 AelAkel 19 R A e el H o kel
1) YEYIa+= 4,000 0 0 0 0 4,000
7hH e = 210-01 2,000 0 0 0 0 2,000
) A|dadx g 210-07 1,000 0 0 0 0 1,000
o) A 1,000 0 0 0 0 1,000
(1) NNE 210-06 640 0 0 0 0 640
(2) =3} 210-06 360 0 0 0 0 360
2) E3rx Y e 10,000 0 0 0 0 10,000
7hH 9= 210-01 2,000 0 0 0 0 2,000
) = A = 210-01 5,000 0 0 0 0 5,000
h & ¢ 3|n) 230-02 3,000 0 0 0 0 3,000
u}, ShA O == 812 £ 20,000 0 0 0 0 20,000
1) e erEx dn) w i 620-03 20,000 0 0 0 0 20,000
5] ST S RS e S A | 1,131,750 0 0 0 0 1,131,750
1) 2580 (=¥) 610—-03 2,000 0 0 0 0 2,000
2) 2,%,1580(FH) 620—-03 972,800 0 0 0 0 972,800
3) Ziﬂ( 15=2D) 620-10 156,950 0 0 0 0 156,950
A} AF BA AFA A °J 8,160 0 0 0 0 8,160
1) WEX#AA A 8,160 0 0 0 0 8,160
7 Qg%o}agﬁ?ﬂ 210-01 500 0 0 0 0 500
) w87 210-01 1,300 0 0 0 0 1,300
o) 2=l 2w 210-07 3,000 0 0 0 0 3,000
2}) <8k 210-07 3,360 0 0 0 0 3,360
of, 1 &EX 7SR LHEA 13,840 0 0 0 0 13,840
1) 7SEx9 13,840 0 0 0 0 13,840
7hH 8= 210-01 520 0 0 0 0 520
h) = A = 210-01 540 0 0 0 0 540
th) on] 11,580 0 0 0 0 11,580
(1) 220-01 8,400 0 0 0 0 8,400
(2) =4 220-01 1,500 0 0 0 0 1,500
(3) &9 220-01 1,680 0 0 0 0 1,680
=y 6,33]§] 230-02 1,200 0 0 0 0 1,200
3 UESo) gt SAU ISR Y 4,500 0 0 0 0 4,500

SR - THEA - RHEAAY - GRS DR G A T4 2




T A (1 49
= A ] | AR 51 = 5 = 5] = = -

Tof Abel | Apel | Abel AFA ¢ E-AE| EAid  (13FH AN 25 FH AN 1338 F G A4t H | T FAH AN H T A Ak

1. 23k 8= g 4,500 0 0 0 0 4,500

7}, TR 3EA ek s 4,500 0 0 0 0 4,500

1) $94=% 210-01 900 0 0 0 0 900

2) A& 210-12 1,800 0 0 0 0 1,800

3) A= 210-07 1,800 0 0 0 0 1,800

BAF4 36,335,589 797,202 0 0 0 37,132,791

RAAY 17,582 0 0 0 0 17,582

R A#E 1,662 0 0 0 0 1,662

1. RAT S A Y 1,662 0 0 0 0 1,662

7}, A mAA 1,662 0 0 0 0 1,662

1) ZAbrE (dyh) 1,410 0 0 0 0 1,410

7h 7)1 & 210-06 450 0 0 0 0 450

) z3 210-06 960 0 0 0 0 960

2) 91w 210-06 252 0 0 0 0 252

o1l o7 Ko Bt KU =) 15,920 0 0 0 0 15,920

1. dnHE=E7g 1,232 0 0 0 0 1,232

7}, EE LA AA] 1,232 0 0 0 0 1,232

1) 9982 210-01 110 0 0 0 0 110

2) AXNESEE 210-02 1,122 0 0 0 0 1,122

2. N FHASIAART 14,688 0 0 0 0 14,688

VA TA S e e Mok B 14,448 0 0 0 0 14,448

1) #FA+e 210-06 13,200 0 0 0 0 13,200

2) AH] 310-06 624 0 0 0 0 624

3) 7+21n 310-06 234 0 0 0 0 234

4) 393 230-02 390 0 0 0 0 390

U}, BHE A ks 240 0 0 0 0 240

1) ¥9)3 230-02 240 0 0 0 0 240

273 36,318,007 797,202 0 0 0 37,115,209

IRTAS R R 25,088,681 26,095 0 0 0 25,082,586

=R A R SR 8,250 0 0 0 0 8,250

7}, st F A BA A A S 3,420 0 0 0 0 3,420

1) Logx 210-01 2,000 0 0 0 0 2,000
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o 1=}
e A1) S-A% | Beuel (153700 2533 4o 355 el k) Aol R oarel
2) A (Qn 1,000 0 0 0 0 1,000
7H 71 & 210-06 1,000 0 0 0 0 1,000
3) g 210-06 420 0 0 0 0 420
L A 91 A e 830 0 0 0 0 830
1) L8 210-01 500 0 0 0 0 500
2) 893 230-02 330 0 0 0 0 330
| N1 = A s e R R 4,000 0 0 0 0 4,000
1) AAGEZN 310-06 4,000 0 0 0 0 4,000
2. FAF AR 2 21,684,004 232,061 0 0 0 21,651,943
7} 624 2,247,741 A54,460 0 0 0 2,193,281
1) 29 620-03 581,715 72,929 0 0 0 578,786
2) A 620—10 1,666,026 A51,531 0 0 0 1,614,495
U 258w 8,562,462 90,237 0 0 0 8,652,699
1) =¥ 610-03 255,322 ~10,644 0 0 0 244,678
2) 39 620-03 8,307,140 100,881 0 0 0 8,408,021
v}, Z38kw 5,528,865 ~28,895 0 0 0 5,499,970
1) 29 620-03 4,488,407 ~22,243 0 0 0 4,466,164
2) A 620—10 1,040,458 76,652 0 0 0 1,033,806
2} 158w 5,169,376 A32,255 0 0 0 5,137,121
1) 2 620-03 3,031,117 A41,008 0 0 0 2,990,109
2) A+ 620-10 2,138,259 8,753 0 0 0 2,147,012
vl E58ky (39 620-03 175,560 26,688 0 0 0 168,872
LS FEEESAE 1,060,000 33,377 0 0 0 1,093,377
7}, S EAER 587,245 20,190 0 0 0 607,435
1) 629 61,335 5,738 0 0 0 67,073
7H 33 620-03 16,180 5,312 0 0 0 21,492
h) A 620-10 45,155 426 0 0 0 45,581
2) 25w 252,198 19,567 0 0 0 271,765
7H =9 610-03 7,451 351 0 0 0 7,802
) g 620-03 244,747 19,216 0 0 0 263,963
3) & 140,526 A4,475 0 0 0 136,051
7H 33 620-03 114,213 A2,435 0 0 0 111,778
W - FOILEFERE - BAFA - F4




(k9] - )

o 1=}
e Ag1hel Boq% | Rowel (15370049 2527 0lAte] 352 AelAkel 19 R A e el H o kel
) A 620—10 26,313 A2,040 0 0 0 24,273
4) 158w 129,296 ~436 0 0 0 128,860
7H 53 620-03 75,296 N3,436 0 0 0 71,860
h) A 620-10 54,000 3,000 0 0 0 57,000
5 E48w(39) 620—03 3,890 A204 0 0 0 3,686
U, x| ool = a2 2] 9] 472,755 13,187 0 0 0 485,942
1) 4x1¢ 49,626 4,032 0 0 0 53,658
7H 29 620-03 13,103 4,091 0 0 0 17,194
) A+ 62010 36,523 A59 0 0 0 36,464
2) 2% 202,721 13,635 0 0 0 216,356
7 = 610-03 6,208 34 0 0 0 6,242
) 39 620-03 196,513 13,601 0 0 0 210,114
3) =8k 113,220 4,380 0 0 0 108,840
7hH &9 620-03 92,089 N2,267 0 0 0 89,822
W) A 620-10 21,131 A2,113 0 0 0 19,018
4) 1538w 103,996 143 0 0 0 104,139
7H &9 620—03 60,556 A2,417 0 0 0 58,139
) A 620—10 43,440 2,560 0 0 0 46,000
5) EZslw (3) 620—03 3,192 ~243 0 0 0 2,949
4. AFASAER Y 2,320,095 AT7,411 0 0 0 2,312,684
7} 824 210,917 AT,818 0 0 0 203,099
1) 39 620—03 55,692 672 0 0 0 56,364
2) A+ 620-10 155,225 8,490 0 0 0 146,735
B 887,074 7,797 0 0 0 894,871
1) =9 610-03 27,162 A1,132 0 0 0 26,030
2) =29 620—03 859,912 8,929 0 0 0 868,841
o} F38kw 651,020 3,256 0 0 0 647,764
1) 39 620—03 529,516 N2,527 0 0 0 526,989
2) A 62010 121,504 AT29 0 0 0 120,775
2} 15w 554,085 A3,311 0 0 0 550,774
1) 29 620-03 319,723 74,183 0 0 0 315,540
2) A 620-10 234,362 872 0 0 0 235,234
W5 — ol 2Fsus — B4 — 9438 — w9y
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e Ag1hel Boq% | Rowel (15370049 2527 0lAte] 352 AelAkel 19 R A e el H o kel
uf, E5dw () 620—03 16,999 A823 0 0 0 16,176
5. St F A 21222 A | 16,332 0 0 0 0 16,332
7}, & w3 A SRk xbeEe- o 7 n) 16,332 0 0 0 0 16,332
1) 2289 620—03 16,332 0 0 0 0 16,332
st F28 A A 11,229,326 803,297 0 0 0 12,032,623
1. S FA7| LA A EE= 11,229,326 803,297 0 0 0 12,032,623
7F =3 G2 7 A 1,423,948 278,734 0 0 0 1,702,682
1) x4 87,879 2,530 0 0 0 90,409
H 620-04 26,505 2,530 0 0 0 29,035
) AHY 620—11 61,374 0 0 0 0 61,374
2) x5stw 620—-04 724,261 136,227 0 0 0 860,488
3) T 178,284 45,158 0 0 0 223,442
H 620—-04 123,455 29,143 0 0 0 152,598
) AHY 620—11 54,829 16,015 0 0 0 70,844
4) 15w 408,486 82,319 0 0 0 490,805
H =¥ 620—04 214,127 11,813 0 0 0 225,940
) A 620-11 194,359 70,506 0 0 0 264,865
5) E438tw 620—04 25,038 12,500 0 0 0 37,538
U, F2A A o) 3 9,492,448 483,193 0 0 0 9,975,641
1) FAME S ARG R )= 1,568,076 0 0 0 0 1,568,076
7H A AN 420-02 76,081 0 0 0 0 76,081
) AlAdH] 1,460,845 0 0 0 0 1,460,845
1) =94 420-03 801,600 0 0 0 0 801,600
(2) A9 420-03 383,625 0 0 0 0 383,625
(3) A AN 420-03 93,220 0 0 0 0 93,220
(4) 71217} 420-03 100,000 0 0 0 0 100,000
B) FHEE 420-03 82,400 0 0 0 0 82,400
oh 7+ajH) 420-04 17,691 0 0 0 0 17,691
Zh) A n) 420-05 8,459 0 0 0 0 8,459
ul) 7] F-o] A ] 620-03 5,000 0 0 0 0 5,000
2) TAA | =S pdE 2,050,935 0 0 0 0 2,050,935
7H A AN 420-02 57,334 0 0 0 0 57,334

2FF0% - BAFY - 3B - SaFHRA A
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T A (wh2] @A)
poprg B3| A AT Ariuge] - A% | Bolkel | 13)370) kel 25 2ol Ake) 332 AclAbel 19| Akl HFol Aol
) AlAdH] 1,922,668 0 0 0 0 1,922,668
(1) =84 420-03 1,199,081 0 0 0 0 1,199,081
(2) A4 420-03 723,587 0 0 0 0 723,587
h WA 59 789 420-03 53,820 0 0 0 0 53,820
Zh) Al H-ojn) 420-05 12,113 0 0 0 0 12,113
u}) 7] o] AdH) 620-03 5,000 0 0 0 0 5,000
3) A=A S B = 433,944 0 0 0 0 433,944
7H A AN 420-02 24,958 0 0 0 0 24,958
) A]Adn] 397,219 0 0 0 0 397,219
(1) A% 420-03 247,613 0 0 0 0 247,613
(2) A8 420-03 23,856 0 0 0 0 23,856
(3) NNZ=R1% 420-03 100,000 0 0 0 0 100,000
(4) By ER 420-03 25,750 0 0 0 0 25,750
o 7ha)n) 420-04 5,907 0 0 0 0 5,907
2h) A] A Kon) 420—-05 2,860 0 0 0 0 2,860
uh) 7] o] ] 620-03 3,000 0 0 0 0 3,000
4) AN A B E TN = 213,435 0 0 0 0 213,435
7H A Adn) 620-11 213,435 0 0 0 0 213,435
5 nEx2AAEANEF 0 241,082 0 0 0 241,082
7H A AN 420-02 0 12,999 0 0 0 12,999
) Al Adn] 0 211,244 0 0 0 211,244
(D) A 420-03 0 162,750 0 0 0 162,750
(2) AA 420-03 0 48,494 0 0 0 48,494
h) Y2453 71g-oln) 420-03 0 12,558 0 0 0 12,558
Zh) A] A E i) 420-05 0 1,281 0 0 0 1,281
u}l) 7] F-o] A H] 620-03 0 3,000 0 0 0 3,000
6) LE A= 0 199,700 0 0 0 199,700
7H A AN 420-02 0 13,284 0 0 0 13,284
) A]Adn] 0 179,064 0 0 0 179,064
(1) A% 420-03 0 167,400 0 0 0 167,400
(2) AA 420-03 0 11,664 0 0 0 11,664
o) 7+ajH) 420-04 0 3,047 0 0 0 3,047
WG - fFoll 2T TS - BAFA - Sy - StugA SN
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R R I | (9] - 4
poprg B3| A AT Ariuge] - A% | Bolkel | 13)370) kel 25 2ol Ake) 332 AclAbel 19| Akl HFol Aol
2}) A A ) 420-05 0 1,305 0 0 0 1,305
o}) 7] o] A 620-03 0 3,000 0 0 0 3,000
7) FAE 2 A Gl A 109,148 0 0 0 0 109,148
7h A A ) 420-02 8,661 0 0 0 0 8,661
) Al 99,590 0 0 0 0 99,590
(1) A A~E8 gy 420-03 42,515 0 0 0 0 42,515
(2) AZEA~wA 57,075 0 0 0 0 57,075
(7} wd A n) £ 8+ 420-03 30,000 0 0 0 0 30,000
() B A £ 420-03 27,075 0 0 0 0 27,075
th) A AR ) 420-05 897 0 0 0 0 897
8) A8 A A g S 11,788 0 0 0 0 11,788
7h) A1 A2H] 620-04 11,788 0 0 0 0 11,788
9) FAE AT A 2,564 0 0 0 0 2,564
7h) A2 H] 620-04 2,564 0 0 0 0 2,564
10) HEZANG A=A 0 10,290 0 0 0 10,290
7h) A1 A2H] 620-04 0 10,290 0 0 0 10,290
11) FAbFF 22 A& T4 0 1,500 0 0 0 1,500
7h) A1 A2H] 620-04 0 1,500 0 0 0 1,500
12) A&7 =0 TA} 107,900 0 0 0 0 107,900
7h EA&**}_ 620-04 19,700 0 0 0 0 19,700
W) Yz 420-03 88,200 0 0 0 0 88,200
13) A Aggur 718 7h A 4,994,658 30,621 0 0 0 5,025,279
7h) FEAMEeS- X 9 72,516 0 0 0 0 72,516
(1) AAM 420-02 1,226 0 0 0 0 1,226
(2) A]Adn] 420-03 66,290 0 0 0 0 66,290
(3) 7]7-°]/dH] 620-03 5,000 0 0 0 0 5,000
W) AR 2 248,543 0 0 0 0 248,543
(1) A Am 420-02 3,005 0 0 0 0 3,005
(2) A]Adn] 420-03 240,538 0 0 0 0 240,538
(3) 7] AN 620-03 5,000 0 0 0 0 5,000
th) AL TR 233,305 0 0 0 0 233,305
(1) A AH] 420-02 2,919 0 0 0 0 2,919
W5 — ol 2Fsus — B4 — 9438 — stu a2 3 A
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e Ag1hel Boq% | Rowel (15370049 2527 0lAte] 352 AelAkel 19 R A e el H o kel
(2) A AN 420-03 225,386 0 0 0 0 225,386
(3) 7] 7o) AN 620-03 5,000 0 0 0 0 5,000

) FAE Y xR 154,923 0 0 0 0 154,923
(1) A A 420-02 2,191 0 0 0 0 2,191
(2) A)Adn) 420-03 147,732 0 0 0 0 147,732
(3) 7] 7o) Aln] 620-03 5,000 0 0 0 0 5,000

uh) vEx 273,282 0 0 0 0 273,282
(1) A A 420-02 3,122 0 0 0 0 3,122
(2) A An) 420-03 265,160 0 0 0 0 265,160
(3) 7] 0] Aln] 620-03 5,000 0 0 0 0 5,000

vh) A SF 147,301 0 0 0 0 147,301
(1) A A 420-02 2,145 0 0 0 0 2,145
(2) AN 420-03 140,156 0 0 0 0 140,156
(3) 7)) AN 620-03 5,000 0 0 0 0 5,000

AR TAEE x 463,057 0 0 0 0 463,057
(1) A A 420-02 13,577 0 0 0 0 13,577
(2) A2 420-03 441,302 0 0 0 0 441,302
(3) A A ) 420-05 3,178 0 0 0 0 3,178
(4) 7] 7-0] AN 620-03 5,000 0 0 0 0 5,000

o}) FAFE % 398,533 0 0 0 0 398,533
(1) A A 420-02 12,005 0 0 0 0 12,005
(2) A)Adn) 420-03 378,800 0 0 0 0 378,800
(3) A AR 420-05 2,728 0 0 0 0 2,728
(4) 7)7-0] AN 620-03 5,000 0 0 0 0 5,000

PO B e B 14,703 0 0 0 0 14,703
(1) A A 420-02 9,703 0 0 0 0 9,703
(2) 7] 7o) AlH] 620-03 5,000 0 0 0 0 5,000

2h) AretEl &2 541,171 0 0 0 0 541,171
(1) A A 420-02 15,401 0 0 0 0 15,401
(2) A An) 420-03 517,062 0 0 0 0 517,062
(3) A AR ) 420-05 3,708 0 0 0 0 3,708
(4) 7] 7-0]Aln] 620-03 5,000 0 0 0 0 5,000

ZT oS - B - S48 - ugA e
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A s A (wh2] @A)
poprg B3| A AT Ariuge] - A% | Bolkel | 13)370) kel 25 2ol Ake) 332 AclAbel 19| Akl HFol Aol
7H A% 472,823 0 0 0 0 472,823
(1) A AN 420-02 13,805 0 0 0 0 13,805
(2) AAn) 420-03 450,772 0 0 0 0 450,772
(3) A& Ftn] 420—-05 3,246 0 0 0 0 3,246
(4) 7] F0]14dn] 620-03 5,000 0 0 0 0 5,000
E}) FARSE X 14,559 0 0 0 0 14,559
(1) AAm 420-02 9,559 0 0 0 0 9,559
(2) 7];Lo]A ] 620—03 5,000 0 0 0 0 5,000
) 33 x 13,618 0 0 0 0 13,618
(1) 2 A 420-02 8,618 0 0 0 0 8,618
(2) 7] F-0]4dn] 620-03 5,000 0 0 0 0 5,000
3 FAE= 511,863 0 0 0 0 511,863
(1) AAM 420-02 14,692 0 0 0 0 14,692
(2) A)Adn) 420-03 488,652 0 0 0 0 488,652
(3) A AAEn 420-05 3,519 0 0 0 0 3,519
(4) 7] F-0]4dn] 620—03 5,000 0 0 0 0 5,000
A) FArgw = 17,346 0 0 0 0 17,346
(1) A AN 420-02 12,346 0 0 0 0 12,346
(2) 7)17-0]4dn) 620-03 5,000 0 0 0 0 5,000
Y) AR Y E 574,411 0 0 0 0 574,411
(1) A AN 420-02 16,245 0 0 0 0 16,245
(2) Al Adn] 420-03 549,260 0 0 0 0 549,260
(3) A& Eun] 420—-05 3,906 0 0 0 0 3,906
(4) 7] F-0]74dn] 620-03 5,000 0 0 0 0 5,000
o) AT 442,415 0 0 0 0 442,415
(1) A Am 620—04 13,159 0 0 0 0 13,159
(2) A)AdH) 620—04 424,256 0 0 0 0 424,256
(3) 7] o] n] 620-03 5,000 0 0 0 0 5,000
) FAgsiek 12,438 0 0 0 0 12,438
(1) ~ 7:]]H] 420-02 7,438 0 0 0 0 7,438
(2) 7)1F-0]AdH] 620—03 5,000 0 0 0 0 5,000
o) FAE 31 166,722 0 0 0 0 166,722
W5 — ol 2Fsus — B4 — 9438 — stu a2 3 A
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e Ag1hel Boq% | Rowel (15370049 2527 0lAte] 352 AelAkel 19 R A e el H o kel
(1) A AN 620—04 6,911 0 0 0 0 6,911
(2) AN 620-04 159,811 0 0 0 0 159,811
) Akl 1 221,129 0 0 0 0 221,129
(1) A A 620-04 8,117 0 0 0 0 8,117
(2) A A 620—04 213,012 0 0 0 0 213,012
) FAFEEE 2 0 16,530 0 0 0 16,530
(1) A AN 420-02 0 11,530 0 0 0 11,530
(2) 7]7+0]Adn) 620-03 0 5,000 0 0 0 5,000
o) FE % 0 14,091 0 0 0 14,091
(1) A AM 420-02 0 9,091 0 0 0 9,091
(2) 717-0) A H] 620-03 0 5,000 0 0 0 5,000
s = A RS PARCI R SRS R 312,930 41,370 0 0 0 354,300
1) 39 620-03 312,930 41,370 0 0 0 354,300
AR LA 40,823,200 2,672,073 0 0 0 43,495,273
-G H| XY 29,019,646 2,240,506 0 0 0 31,260,152
ST RE PR 29,019,646 2,240,506 0 0 0 31,260,152
1. St 7| 2290 27,488,859 1,125,130 0 0 0 28,613,989
7} 29 620-02 2,546,136 84,418 0 0 0 2,630,554
U x5ty 620-02 18,133,003 749,885 0 0 0 18,882,888
t}, =38k 620—-02 6,809,720 290,827 0 0 0 7,100,547
2. St )2 gu| X ¢ 1,530,787 1,115,376 0 0 0 2,646,163
7t nshs e A 300,000 0 0 0 0 300,000
1) x99 620-04 16,304 0 0 0 0 16,304
2) 258w 620—04 179,348 0 0 0 0 179,348
3) T 620-04 61,957 0 0 0 0 61,957
4) 1583 620—04 39,130 0 0 0 0 39,130
5) E<stw 620—04 3,261 0 0 0 0 3,261
. wEskgoi A 1,230,787 1,115,376 0 0 0 2,346,163
1) x4 620-04 125,000 200,000 0 0 0 325,000
2) 2538 620—04 755,430 408,900 0 0 0 1,164,330
3) =38t 620—04 337,097 457,772 0 0 0 794,869
4) 1583 620—04 13,260 48,704 0 0 0 61,964

FTELE - SuAgA LY - FuePu AL - FuPnAd
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Bd A A (k9] - )
- FEREEREE: 53 5 = = - .
BHRR o | e | b Abgi el ZoA= | Hejabel 1837t 23] 3o abe) 382G AT 9| F e abel HFof At
A A A A Y 11,803,554 431,567 0 0 0 12,235,121
QAN AR F T Y 9,940,243 0 0 0 0 9,940,243
1. QA¥ AR AT = 9,940,243 0 0 0 0 9,940,243
7} el An A Y 620—08 9,940,243 0 0 0 0 9,940,243
LAn| AR AR Y 1,863,311 431,567 0 0 0 2,294,878
= A B R = 1,793,311 65,016 0 0 0 1,858,327
7}, S 7] -] 620—09 1,793,311 65,016 0 0 0 1,858,327
2. AAF w79 R 9 70,000 366,551 0 0 0 436,551
7} w5l AN A 70,000 366,551 0 0 0 436,551
1) =8k 620-10 48,000 148,700 0 0 0 196,700
2) 1538w 620—10 22,000 217,851 0 0 0 239,851
St A A AMNA 57,910,847 1,750,304 0 0 0 59,661,151
A H)) X A D 13,631,163 80,286 0 0 0 13,711,449
SR AIZA 13,631,163 80,286 0 0 0 13,711,449
1. SuAA 12,785,200 0 0 0 0 12,785,200
7}, s 12,785,200 0 0 0 0 12,785,200
1) st A E A e] 12,785,200 0 0 0 0 12,785,200
7hH FAPGEstwo) d Al & 12,785,200 0 0 0 0 12,785,200
(1) EAmeln] 410-01 12,763,200 0 0 0 0 12,763,200
2) 542 410-01 22,000 0 0 0 0 22,000
2. 8 FEA 845,963 80,286 0 0 0 926,249
7}, ShEAl 845,963 80,286 0 0 0 926,249
1) AR NASE 606,053 80,286 0 0 0 686,339
7H EA] mjeln] 410-01 606,053 0 0 0 0 606,053
) AbA 7] En) 420-01 0 30,225 0 0 0 30,225
th) w3478 210—-13 0 50,061 0 0 0 50,061
2) HAlE S AT RdE 239,910 0 0 0 0 239,910
7 A]Adn] 420-03 225,100 0 0 0 0 225,100
) A AN 420—-02 13,190 0 0 0 0 13,190
o) Fojn] 420—-05 1,620 0 0 0 0 1,620
S A A A 44,279,684 1,670,018 0 0 0 45,949,702
AL 93,899 0 0 0 0 93,899
W - fFold TS — A LA - SuAIENE - Stwrld e
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o 1=}
e Al 545 Bt EERCIPEESEREIEEESERE Aol 250 3k
1. =% 89,072 0 0 0 0 89,072
7L 3dE=EEHASE 89,072 0 0 0 0 89,072
1) A A 420-02 89,072 0 0 0 0 89,072
2. A EEA 4,827 0 0 0 0 4,827
b MR Z=F T EA 4,827 0 0 0 0 4,827
1) A Aw 4,827 0 0 0 0 4,827
b ZFaAA 420-03 4,827 0 0 0 0 4,827
SgAAERAA 44,185,785 1,670,018 0 0 0 45,855,803
1. FAFSA 10,062,547 285,685 0 0 0 10,348,232
7}, 7)€} 1,500,000 0 0 0 0 1,500,000
1) A A 1,500,000 0 0 0 0 1,500,000
7h A EE (B E R 420-03 1,500,000 0 0 0 0 1,500,000
B 39,210 23,715 0 0 0 62,925
1) A AN 39,210 23,715 0 0 0 62,925
B Nz 420-03 39,210 0 0 0 0 39,210
) AN E 2 420-03 0 23,715 0 0 0 23,715
o}, w2 3,316,107 261,970 0 0 0 3,578,077
1) A A 420-02 97,129 0 0 0 0 97,129
2) A A 3,207,986 261,970 0 0 0 3,469,956
b FAEGE (S 420-03 31,025 0 0 0 0 31,025
) A Z (84 420-03 124,100 0 0 0 0 124,100
o) A A= (24D 420-03 198,560 0 0 0 0 198,560
2}) FAtetEl &% 420-03 161,330 0 0 0 0 161,330
n}) FAFLE (S 420-03 62,050 0 0 0 0 62,050
v FAFEC}E (& 420-03 248,200 0 0 0 0 248,200
Ap) FAFE (24D 420-03 99,280 0 0 0 0 99,280
o) FAE Y% (= 420-03 62,050 0 0 0 0 62,050
) B2 % (LA 420-03 124,100 0 0 0 0 124,100
1) v Z (24 420-03 186,150 0 0 0 0 186,150
71 24k (57 420-03 24,820 0 0 0 0 24,820
B £4% (&4 420-03 148,920 0 0 0 0 148,920
) &% (SN 420-03 37,230 0 0 0 0 37,230
FToLE — FuAEAINA — SuAENA - A




A AA (wh2] @A)
poprg B3| A AT Ariuge] - A% | Bolkel | 13)370) kel 25 2ol Ake) 332 AclAbel 19| Akl HFol Aol
) o x (24 420-03 124,100 0 0 0 0 124,100
A) FARAEE (S 420-03 161,330 0 0 0 0 161,330
Y) FA (24 420-03 111,690 0 0 0 0 111,690
o) A AT (&) 420-03 285,430 0 0 0 0 285,430
2]) FEAFE 31 (LA} 420-03 409,530 0 0 0 0 409,530
) Ak A (57 420-03 124,100 0 0 0 0 124,100
W) FAAIE % (9]W) 420-03 71,358 0 0 0 0 71,358
) bz (9H) 420-03 111,690 0 0 0 0 111,690
o)) A eFEE(9H) 420-03 124,100 0 0 0 0 124,100
) Mgz (2)9) 420-03 31,025 0 0 0 0 31,025
2]) SFx(9H) 420-03 68,255 0 0 0 0 68,255
71) AT (2H) 420-03 15,513 0 0 0 0 15,513
B) FAtE g ehw (9H) 420-03 62,050 0 0 0 0 62,050
) tokx (24) 420-03 0 49,640 0 0 0 49,640
3]) AL-Q]=ro] 1 (A 420-03 0 86,870 0 0 0 86,870
) FARFFE (AN 420-03 0 125,460 0 0 0 125,460
3) AJA 2] 420-05 10,992 0 0 0 0 10,992
g} BT WA 2,902,797 0 0 0 0 2,902,797
1) A A 420-02 98,374 0 0 0 0 98,374
2) A 4] 2,794,695 0 0 0 0 2,794,695
7h) AT % (23 420-03 1,192,050 0 0 0 0 1,192,050
) FAAE 2 (A 420-03 927,150 0 0 0 0 927,150
o) AR S 2 (AT 420-03 582,780 0 0 0 0 582,780
2}) FAkar 420-03 92,715 0 0 0 0 92,715
3) A]A 2 on) 420-05 9,728 0 0 0 0 9,728
o}, B =7k 0 By ) 1,018,955 0 0 0 0 1,018,955
1) AAH 420-02 41,628 0 0 0 0 41,628
2) A A 971,160 0 0 0 0 971,160
7h) A (9 E ol o)) 420-03 22,660 0 0 0 0 22,660
) abebek (E A, m A 7)) 420-03 55,160 0 0 0 0 55,160
) FAAE 2 (297 23 420-03 291,560 0 0 0 0 291,560
7)) FAA T2 (ZE H 420-03 216,700 0 0 0 0 216,700
W - fOPREFEMS — SWA MM — SwAMAA - SwARBFAH
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i Ag1hel S-A% | Beuel (153700 2533 4o 355 el k) o) Rgelare
uh) FARAIE 2 (FQ]F A A E 420-03 70,040 0 0 0 0 70,040
vh) AR S 2 (SR E ) 420-03 171,680 0 0 0 0 171,680
AP AN T2 (Z7 ) 420-03 127,600 0 0 0 0 127,600
o) Az (YY) 420-03 15,760 0 0 0 0 15,760
3) Al AR 8 420-05 6,167 0 0 0 0 6.167
15 S RS R=1 R RE: R R 632,987 0 0 0 0 632,987
1) A An] 632,987 0 0 0 0 632,987
7hH AAarx(999) 420-03 176,256 0 0 0 0 176,256
) A xe) 420-03 17,187 0 0 0 0 17,187
oh) ASE3=0) 420-03 17,187 0 0 0 0 17,187
2} AR (W) 420-03 25,781 0 0 0 0 25,781
ul) FEAE 7 (9]8) 420-03 396,576 0 0 0 0 396,576
AF AT RS 54,961 0 0 0 0 54,961
1) Al An] 54,961 0 0 0 0 54,961
7hH +#Aka 420-03 54,961 0 0 0 0 54,961
o}. & WA 5,355 0 0 0 0 5,355
1) Al An] 5,355 0 0 0 0 5,355
7 A A E 420-03 5,355 0 0 0 0 5,355
2}, 71 EF 592,175 0 0 0 0 592,175
1) AAmn 420-02 75,817 0 0 0 0 75,817
2) Aldn] 509,125 0 0 0 0 509,125
7hH FAMEE R (A RE ) 420-03 225,100 0 0 0 0 225,100
W) FAAY 2 (deEae) 420-03 284,025 0 0 0 0 284,025
3) AJA R 420-05 7.233 0 0 0 0 7,233
2. FEAAAA 107,655 0 0 0 0 107,655
7h & 40,155 0 0 0 0 40,155
1) Al An] 40,155 0 0 0 0 40,155
7hH #ak s 2 420-03 40,155 0 0 0 0 40,155
gl A 67,500 0 0 0 0 67,500
1) AN 67,500 0 0 0 0 67,500
7 AN S % 420-03 67,500 0 0 0 0 67,500
3. YA A NA 2,343,180 0 0 0 0 2,343,180

st AN — St A AR — st Al B A




FA A A (1 49
poprg B3| A AT Ariuge] - A% | Bolkel | 13)370) kel 25 2ol Ake) 332 AclAbel 19| Akl HFol Aol
7F W) 1,467,730 0 0 0 0 1,467,730
1) Al An] 1,467,730 0 0 0 0 1,467,730
7h) FAbZeke 420-03 61,840 0 0 0 0 61,840
W) ARG (GHP) 420-03 216,160 0 0 0 0 216,160
b FAEE 420-03 131,410 0 0 0 0 131,410
2 2k & % (GHP) 420-03 277,920 0 0 0 0 277,920
nh) AR S X 420-03 208,710 0 0 0 0 208,710
Hp) EEZ(~EE3F) 420-03 46,270 0 0 0 0 46,270
AP TEAE Q= 420-03 309,200 0 0 0 0 309,200
oh) 33 (AEEd) 420-03 46,270 0 0 0 0 46,270
A FAA (AEEE) 420-03 46,270 0 0 0 0 46,270
2}) A= 420-03 123,680 0 0 0 0 123,680
. GHPA 9] 7] 8] 7] 7} A A 73 % 765,000 0 0 0 0 765,000
1) A|AH] 765,000 0 0 0 0 765,000
7 7S 620—04 42,500 0 0 0 0 42,500
) AR 2 620—04 153,000 0 0 0 0 153,000
oh FAkEskx 620-04 17,000 0 0 0 0 17,000
o) FAME Y = 620-04 93,500 0 0 0 0 93,500
uh) FARI Y 2 620-04 102,000 0 0 0 0 102,000
uh) AR 620—04 51,000 0 0 0 0 51,000
AD AR EER 620-04 8,500 0 0 0 0 8,500
of) FAFEFEE 620—04 17,000 0 0 0 0 17,000
2} v Ex 620—04 8,500 0 0 0 0 8,500
2}) A EALE 620—04 51,000 0 0 0 0 51,000
7hH +Aka 620—04 51,000 0 0 0 0 51,000
EP) A A B 620—04 17,000 0 0 0 0 17,000
g} EARARe] 31 620—04 42,500 0 0 0 0 42,500
) A& e=ol 620—04 102,000 0 0 0 0 102,000
A) FAE s 620-04 8,500 0 0 0 0 8,500
o} GHPAR S 7)) oA 110,450 0 0 0 0 110,450
1) A|AH] 110,450 0 0 0 0 110,450
7hH RS R 620—03 4,700 0 0 0 0 4,700
LE - FolREF SRS — STwA M AN — StmAAAN - ST A HA A
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B o A A (9] - 4
poprg B3| A AT A el BoA% | Heibel |1sFFelie) 28R el 35 F el A 1ol Rk Rkl

W) TAREE 620-03 25,850 0 0 0 0 25,850

o) FARE R 620—03 28,200 0 0 0 0 28,200

2h) AR 620-03 14,100 0 0 0 0 14,100

) AR EER 620-03 2,350 0 0 0 0 2,350

vh) Ak 620—03 4,700 0 0 0 0 4,700

AP v Ex 620—-03 2,350 0 0 0 0 2,350

of) AkaL 620—03 14,100 0 0 0 0 14,100

A} A A S 620-03 4,700 0 0 0 0 4,700

21 AR 31 620-03 7,050 0 0 0 0 7,050

7H &AM 3kskw 620—-03 2,350 0 0 0 0 2,350

4. A2 5,966,069 57,613 0 0 0 6,023,682

7} Ak v sk w Sok ) = 412,981 0 0 0 0 412,981

1) AF& 7138 H] 420-01 27,999 0 0 0 0 27,999

2) A A g 7] 420-02 34,999 0 0 0 0 34,999

3) AAm 420-02 349,983 0 0 0 0 349,983

L s R s e 138,233 0 0 0 0 138,233

1) A]/dH] 138,233 0 0 0 0 138,233

7h FAMEE % 420-01 23,705 0 0 0 0 23,705

W) FAbs = 420-01 8,223 0 0 0 0 8,223

t}) thokx 420-01 3,330 0 0 0 0 3,330

op) g x 420-01 3,008 0 0 0 0 3,008

) STz 420-01 6,876 0 0 0 0 6,876

uh) A = 420-01 688 0 0 0 0 688

Ab) ARG = 420-01 17,952 0 0 0 0 17,952

o}) AL T = 420-01 17,920 0 0 0 0 17,920

) AL Z 420-01 17,454 0 0 0 0 17,454

21 A Al S 420-01 13,731 0 0 0 0 13,731

7hH FARd 31 420-01 16,734 0 0 0 0 16,734

EP) A o] 7)) & &5 Al E] 420-01 8,612 0 0 0 0 8,612

o Y AR 2,127,149 0 0 0 0 2,127,149

1) WA B 7FIZA} 2,127,149 0 0 0 0 2,127,149

71 Al H] 2,079,000 0 0 0 0 2,079,000

WS — ol xF5 0 — FuA AN — A — A EEA )
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s e EoAm | Boitel 1830l 23R40l ke 35 Acl kel 19 R Ao kel Aol el
(1) FAT %5 420-03 669,000 0 0 0 0 669,000
(2) T2 = (4 420-03 1,410,000 0 0 0 0 1,410,000
) 7haln) 420-04 40,664 0 0 0 0 40,664
th) A]ARon] 420-05 7,485 0 0 0 0 7,485
2k, A A (A1) WA 687,082 0 0 0 0 687,082
1) A AN 420-02 30,157 0 0 0 0 30,157
2) AlZdH] 652,410 0 0 0 0 652,410
7hH AR R 420-03 114,646 0 0 0 0 114,646
W) AR T E 420-03 157,434 0 0 0 0 157,434
o FAbEdx 420-03 262,390 0 0 0 0 262,390
b)) Az 420-03 26,239 0 0 0 0 26,239
) A% % 420-03 15,689 0 0 0 0 15,689
v SEx 420-03 7,845 0 0 0 0 7,845
AH AR 420-03 26,239 0 0 0 0 26,239
o}) FA == 420-03 15,689 0 0 0 0 15,689
2} ey = 420-03 26,239 0 0 0 0 26,239
3) Al -] 420-05 4515 0 0 0 0 4515
u}, Eglo]H]| E w H 1,907,135 0 0 0 0 1,907,135
1) A A 420-02 70,562 0 0 0 0 70,562
2) AlZdH] 1,829,146 0 0 0 0 1,829,146
7H Fakgs 420-03 176,256 0 0 0 0 176,256
W) TARESk R 420-03 66,096 0 0 0 0 66,096
o) TAREE 420-03 88,128 0 0 0 0 88,128
2h) TARA % 420-03 771,470 0 0 0 0 771,470
) Eax 420-03 176,336 0 0 0 0 176,336
b Stx 420-03 176,256 0 0 0 0 176,256
AP EALR}OFZE 420-03 132,252 0 0 0 0 132,252
oh IE= 420-03 176,256 0 0 0 0 176,256
A I o EA A 420-03 66,096 0 0 0 0 66,096
3) A B 420-05 7,427 0 0 0 0 7,427
Hp, A Y S 580,827 0 0 0 0 580,827
1) A]4dn] 576,755 0 0 0 0 576,755

FouS — StuA AN — SuA AN — st A
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AFA ¢ =l Arel o Aol | 28] F7 | Akl | 38] 74 o Ak A e & sealb
7H A A F I (T SsA ) 420-03 276,675 0 0 0 0 276,675
) FAaks (7154 420-03 123,845 0 0 0 0 123,845
oh) Ak a1 (v 420-03 176,235 0 0 0 0 176,235
2) A En) 420-05 4,072 0 0 0 0 4,072
AF. QFA (A, &40 W 7F 60,150 43,500 0 0 0 103,650
1) AlAdn) 60,150 43,500 0 0 0 103,650
7hH FAE = 420-03 40,500 0 0 0 0 40,500
) Ak Ao 420-03 19,650 0 0 0 0 19,650
o) AR SF 620-03 0 43,500 0 0 0 43,500
o}. 7€} 52,512 14,113 0 0 0 66,625
1) AlAH] 52,512 14,113 0 0 0 66,625
7D MAZ @A TLSAAAESES) | 420-03 2,400 0 0 0 0 2,400
W) FAEEZ WG T S HAERES) | 420-03 2,400 0 0 0 0 2,400
h) TATGE @G TSAHNERES) | 420-03 2,400 0 0 0 0 2,400
o) A SRS TFEAAERES) | 420-03 2,400 0 0 0 0 2,400
v FARESE OGS HNERES) | 420-03 2,400 0 0 0 0 2,400
) A2 YT AERES) | 420-03 2,400 0 0 0 0 2,400
AP A Z (OSSN T ERES) 420-03 2,400 0 0 0 0 2,400
of) HE X HATSAAE LTS 420-03 2,400 0 0 0 0 2,400
ZH AEZ AT AAE S ES) 420-03 2,400 0 0 0 0 2,400
2P A Z (A S AE S EE) | 420-03 2,400 0 0 0 0 2,400
7h AANEZ @G TFSAAAERES) 420-03 2,400 0 0 0 0 2,400
EP) LT (HATFEAAAEETE) | 420-03 2,400 0 0 0 0 2,400
) SEFWATSAAEFES) | 420-03 2,400 0 0 0 0 2,400
3 A Z (A FSAAE S EE) | 420-03 2,400 0 0 0 0 2,400
A) AexMATSAAAERFES) 420-03 2,400 0 0 0 0 2,400
) xS AESES) | 420-03 2,400 0 0 0 0 2,400
o) YZZ=WATSAAAE S ES) 420-03 2,400 0 0 0 0 2,400
2]) A=A TFSAHAAESTE) | 420-03 2,400 0 0 0 0 2,400
W) FAT (AA TS AE G ES) 420-03 2,400 0 0 0 0 2,400
W) TAA 2 ()T HAERES) | 420-03 2,400 0 0 0 0 2,400
) FET (WA FSHAESEE) | 420-03 2,400 0 0 0 0 2,400
FouF — AN - SuAEMNA - A DS N




B3 A A (k9] - )
l-?_o]: J_f__l?_ 7‘(5];3]11 %'ﬂ H]J—:'L /K]—C{:‘]Lﬂ‘ﬂ E_,qli E_oﬂ}\]-oﬂ 1Q7"~7:101]/\ ol 2§]%~7ﬂo:“/\]—oﬂ 3§Ji7ﬂoﬂ}\}oﬂ 194%730:“/\]—011 ﬁZ:oq]}\ ol
pLs L'/\]—‘ﬁ /‘]'(ﬁ }‘]'(ﬁ = = = = o T o Rl | T 70 iy | T 70 o T 70 iy o

o) mEX Y g 620-03 2,112 0 0 0 0 2,112

A) A 11 (oA AFERE]) 620—03 0 14,113 0 0 0 14,113

5. EFHMA 5,206,816 306,000 0 0 0 5,512,816

7}, S 155,790 0 0 0 0 155,790

1) A]4dH] 155,790 0 0 0 0 155,790

7hH AR Y= 420-03 47,600 0 0 0 0 47,600

W) Uxz 420-03 84,490 0 0 0 0 84,490

o Aka 420-03 23,700 0 0 0 0 23,700

L H 266,560 0 0 0 0 266,560

1) AlAn] 266,560 0 0 0 0 266,560

7hH tjokx 420-03 166,600 0 0 0 0 166,600

W) UEZ 420-03 99,960 0 0 0 0 99,960

= NI E=g =1 503,775 0 0 0 0 503,775

1) A Am] 420-02 23,088 0 0 0 0 23,088

2) AN 477,250 0 0 0 0 477,250

7H thokx 420-03 97,750 0 0 0 0 97,750

) FAkEel % 420-03 149,500 0 0 0 0 149,500

o) AT % 420-03 28,750 0 0 0 0 28,750

) AR % 420-03 201,250 0 0 0 0 201,250

3) A B 420-05 3,437 0 0 0 0 3,437

2t % 3,661,556 306,000 0 0 0 3,967,556

1) A A 420-02 124,505 0 0 0 0 124,505

2) AN 3,525,243 306,000 0 0 0 3,831,243

7H Fakabohg 420-03 84,660 0 0 0 0 84,660

) FAbEskx 420-03 1,695,000 0 0 0 0 1,695,000

o) A S 420-03 40,800 0 0 0 0 40,800

) FAFEr % 420-03 90,900 0 0 0 0 90,900

ul) UxEx 420-03 61,200 0 0 0 0 61,200

nvph) tjokx 420-03 1,293,963 0 0 0 0 1,293,963

AH 28X 420-03 106,050 0 0 0 0 106,050

oh) AFxHH7)) 420-03 24,720 0 0 0 0 24,720

ZH) Y¥EF (oA 420-03 36,663 0 0 0 0 36,663

W — fFold2E 5w — stwA AN — StwA AN — A H B NA
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R R I | (9] - 4
memo| 33 | 2 | AT 5 = 5] = 5] = = 5
Tof Abel | abel | Atel AFA ¢ A& | Eoatd |13 FAH AN 23] F G AN 33| G AN | 1 F A A ALY HF AR
2P UEZ (2= M) 420-03 21,420 0 0 0 0 21,420
7H Ak 420-03 21,627 0 0 0 0 21,627
B} TAbs L 420-03 48,240 0 0 0 0 48,240
i) A = 420-03 0 306,000 0 0 0 306,000
3) AJA 2] 420-05 11,808 0 0 0 0 11,808
o} AR T 89,600 0 0 0 0 89,600
1) A} 89,600 0 0 0 0 89,600
7hH e+x 420-03 89,600 0 0 0 0 89,600
v, SE4FA4 420,000 0 0 0 0 420,000
1) A|AH] 420,000 0 0 0 0 420,000
7h AR S = 420-03 420,000 0 0 0 0 420,000
A}, 7] EF 109,535 0 0 0 0 109,535
1) AlAdn] 109,535 0 0 0 0 109,535
7h AR (LB R) 420-03 13,038 0 0 0 0 13,038
W) At s s (Ald R ) 420-03 40,800 0 0 0 0 40,800
) U¥EZ(AdRS) 420-03 6,120 0 0 0 0 6,120
) TA T () 420-03 49,577 0 0 0 0 49,577
6. ZANJHYAHEF 763,202 0 0 0 0 763,202
7}, AR E 2577 A 746,000 0 0 0 0 746,000
1) A4 746,000 0 0 0 0 746,000
S 420-03 331,000 0 0 0 0 331,000
W) AxeEy 420-03 335,000 0 0 0 0 335,000
h 7| xR7 420-03 50,000 0 0 0 0 50,000
2h) WA sH 7 B 420-03 30,000 0 0 0 0 30,000
. 7] eFH oA A 17,202 0 0 0 0 17,202
1) AlAdn] 17,202 0 0 0 0 17,202
71 EAREOFS 620—04 4,000 0 0 0 0 4,000
) AR = 620—04 4,435 0 0 0 0 4,435
hH Aakx 62004 5,400 0 0 0 0 5,400
b sAkx 620-04 3,367 0 0 0 0 3,367
7. A7\AAANA 943,927 180,000 0 0 0 1,123,927
7} =99 A4 (LED) 613,587 0 0 0 0 613,587
W — fFold2E 5w — stwA AN — StwA AN — A H B NA
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1=}
fg Abgi el Z-AE | Beael  |18F7 0 231 F A4k 352G AN | 19 F A4k FHFo)Abe

1) A Am) 420-02 27,342 0 0 0 0 27,342
2) AlAn) 582,140 0 0 0 0 582,140
7H FAkabohg 420-03 78,050 0 0 0 0 78,050
wh Aakx 420-03 3,080 0 0 0 0 3,080
) FARA TR 420-03 189,550 0 0 0 0 189,550
2h) Al EE 420-03 18,480 0 0 0 0 18,480
nh) &% 420-03 44,600 0 0 0 0 44,600
up) ARl % 420-03 167,250 0 0 0 0 167,250
AP EArE Y= 420-03 44,600 0 0 0 0 44,600
o}) AL 420-03 3,080 0 0 0 0 3,080
24 FAE 420-03 33,450 0 0 0 0 33,450
3) Al B n) 420—-05 4,105 0 0 0 0 4,105
U A A A 138,340 0 0 0 0 138,340
1) A4 138,340 0 0 0 0 138,340
7H AR 8 2 (200KW) 420-03 138,340 0 0 0 0 138,340
t}. 71EF 192,000 0 0 0 0 192,000
1) AlAdH] 192,000 0 0 0 0 192,000
7H MAx (P rtEE) 620—04 6,000 0 0 0 0 6,000
W) #AVEE (WS rt2S) 620-04 24,000 0 0 0 0 24,000
o) A = (S F 7R S) 620—04 6,000 0 0 0 0 6,000
2 S SE (BB IIES) 620—04 18,000 0 0 0 0 18,000
") YEx (G TES) 620—04 18,000 0 0 0 0 18,000
vh) tjold = (k3712 5) 620-04 18,000 0 0 0 0 18,000
AP v Ex () FF 7R S) 620-04 12,000 0 0 0 0 12,000
oh) S x (B3 UIES) 620-04 12,000 0 0 0 0 12,000
) FAEZE (SRR S) 620—04 18,000 0 0 0 0 18,000
2h) ) A %(ﬂ] TR S) 620-04 12,000 0 0 0 0 12,000
7H ) A A B (Bl BT R S) 620-04 12,000 0 0 0 0 12,000
Eh )?@%J_(ﬂ{ P32 S) 620—04 12,000 0 0 0 0 12,000
) )AEQ T T (B IES) 620-04 24,000 0 0 0 0 24,000
g}, Az A A A 0 180,000 0 0 0 180,000
1) AlAdH] 0 180,000 0 0 0 180,000

AN — St AR — S A A
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e Ag1hel Boq% | Rowel (15370049 2527 0lAte] 352 AelAkel 19 R A e el H o kel
7H Ak A% 420-03 0 60,000 0 0 0 60,000
) FA7A BT 420-03 0 60,000 0 0 0 60,000
h 53 420-03 0 60,000 0 0 0 60,000
8. AAANUA BT =8 = 144,460 0 0 0 0 144,460
7} A AAFUNALE S 7 A 144,460 0 0 0 0 144,460
1 MEx 620-04 2,550 0 0 0 0 2,550
2) T+AEx 620-04 25,610 0 0 0 0 25,610
3) A x 620-04 10,425 0 0 0 0 10,425
4) TA & 620-04 8,060 0 0 0 0 8,060
5) A E % 620-04 8,300 0 0 0 0 8,300
6) TR xR 620—04 1,500 0 0 0 0 1,500
7) AR 2% 620-04 10,800 0 0 0 0 10,800
8) v|&Ex 620—-04 8,900 0 0 0 0 8,900
9) AWFE = 620-04 8,150 0 0 0 0 8,150
10) 4= 620—04 920 0 0 0 0 920
11) ¢ ¥ x 620-04 1,390 0 0 0 0 1,390
12) e x 620-04 5,900 0 0 0 0 5,900
13) A= 620-04 600 0 0 0 0 600
14) 3ldx 620-04 4,000 0 0 0 0 4,000
15) gd= 620—04 200 0 0 0 0 200
16) A&l 620—04 23,800 0 0 0 0 23,800
17) TAg s}k w 620-04 12,045 0 0 0 0 12,045
18) TAkA| g = 620-11 11,310 0 0 0 0 11,310
9. 3AAMA 1,374,707 210,180 0 0 0 1,584,887
7}, A A 1,374,707 210,180 0 0 0 1,584,887
1) A AN 420-02 53,922 0 0 0 0 53,922
2) Aldn] 1,313,625 210,180 0 0 0 1,523,805
4 D B il 420-03 105,090 0 0 0 0 105,090
W) FARE R (23 420-03 630,540 0 0 0 0 630,540
th) FARA S 2 (A AEH) 420-03 262,725 0 0 0 0 262,725
) X% 420-03 315,270 0 0 0 0 315,270
vl AR E 420-03 0 210,180 0 0 0 210,180

FouF — AN - SuAEMNA - A DS N
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AFA ¢ E-AE | EAAd  (13FH 4N |23 FH A |35 F 7 A A Al o 2k A
3) A X tn] 420-05 7,160 0 0 0 0 7,160
10. ZAFSA (AF)) 1,150,859 0 0 0 0 1,150,859
7} v RS 396,239 0 0 0 0 396,239
1) A|AH] 396,239 0 0 0 0 396,239
7} EAErE 620—04 396,239 0 0 0 0 396,239
e 595,680 0 0 0 0 595,680
1) A]/dH] 595,680 0 0 0 0 595,680
7h FAkA e = (9]) 620—04 148,920 0 0 0 0 148,920
W) dAtEdE (8]H) 620—04 446,760 0 0 0 0 446,760
o} | F-As A 158,940 0 0 0 0 158,940
1) A} 158,940 0 0 0 0 158,940
7 FAkEol= 620-04 158,940 0 0 0 0 158,940
11, YHIA A ANA AHR) 94,300 0 0 0 0 94,300
7F. Wk 77,300 0 0 0 0 77,300
1) A|AdH] 77,300 0 0 0 0 77,300
7 FAarEel= 620-04 77,300 0 0 0 0 77,300
U, GHPA Q] 718 7] 7} 2~ A 73 2] 17,000 0 0 0 0 17,000
1) A]Adn] 17,000 0 0 0 0 17,000
7H EAA L = 620—04 17,000 0 0 0 0 17,000
12. A EAMA (AHE) 242,181 0 0 0 0 242,181
7}, FARAA Z A g A AN = 229,000 0 0 0 0 229,000
1) A A 620-04 229,000 0 0 0 0 229,000
[ R A R s 2,442 0 0 0 0 2,442
1) AlAdn] 2,442 0 0 0 0 2,442
7H FARAd = 620-03 2,442 0 0 0 0 2,442
1= SRR R RAL 5,939 0 0 0 0 5,939
1) WX R7FFA 5,939 0 0 0 0 5,939
7H Z-En] (FAEE) 620—03 5,939 0 0 0 0 5,939
z}. 7] Ef 4,800 0 0 0 0 4,800
1) A1) 4,800 0 0 0 0 4,800
7 FAS ST WA TSEHNERES) | 620-04 2,400 0 0 0 0 2,400
) FAAIL T (T3 E T ES) | 620-04 2,400 0 0 0 0 2,400

FouF — AN - SuAEMNA - A DS N
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Abiv oS E-AE | Eead 153NS 23 FH bR |35 FF A el ety
13. A7 A A AAE (A 180,340 0 0 0 0 180,340
7} AN 138,340 0 0 0 0 138,340
1) A]AdH) 138,340 0 0 0 0 138,340
7h Ak g (200KW) 620—-04 138,340 0 0 0 0 138,340
1}, 71 Eh 42,000 0 0 0 0 42,000
1) AlAdn) 42,000 0 0 0 0 42,000
7H AP E (SR S) 620-04 18,000 0 0 0 0 18,000
W) FAA D= (kS 2 S) 620-04 24,000 0 0 0 0 24,000
14. AAMNA (AFR) 0 630,540 0 0 0 630,540
7}, AR A 0 630,540 0 0 0 630,540
1) AlAdn) 0 630,540 0 0 0 630,540
7hH A A A = 420-03 0 630,540 0 0 0 630,540
15. I AR EAZ 11,286,613 0 0 0 0 11,286,613
b AT 2SS 1,349,671 ~1,349,671 0 0 0 0
1) AJAdn) 420-03 1,349,671 A1,349,671 0 0 0 0
U FAES 2 E RS 6,380,824 1,349,671 0 0 0 7,730,495
1) AlAdH] 420-03 6,080,824 0 0 0 0 6,080,824
2) AlAdH) 420-03 0 1,349,671 0 0 0 1,349,671
3) H]EN) 620-03 300,000 0 0 0 0 300,000
o}, oz aE )= 2,408,007 0 0 0 0 2,408,007
1) AlAdn) 420-03 1,864,402 0 0 0 0 1,864,402
2) H]ZH) 620-03 256,145 0 0 0 0 256,145
3) H]EN) 620-03 287,460 0 0 0 0 287,460
2}, FATFGxERE )= 1,148,111 0 0 0 0 1,148,111
1) AlAdn) 420-03 1,148,111 0 0 0 0 1,148,111
16. 2R ANEAZ (A}) 4,318,929 0 0 0 0 4,318,929
7} A G E e n A g 4,318,929 0 0 0 0 4,318,929
1) AlAdn) 620—-11 4,318,929 0 0 0 0 4,318,929
321,999 0 0 0 0 321,999
321,999 0 0 0 0 321,999
! 321,999 0 0 0 0 321,999
TSA| AL L 321,999 0 0 0 0 321,999
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Bq A A (9] - )
A=Y A== ;g’;_iq ‘ﬂ'—ﬂ H]J—:'L ol X _ = H of| Aol 5] == 7] o] A} ol 5] 2= 7] o] A} o 5| == 7] o] A} ol = 7] S| A} oR z] Z= o] AF oR
‘ﬂ.‘]:‘T‘TE /\]-(ﬁ /‘]'(ﬁ /‘]'(ﬁ A]'?:-]LH l A‘"_I \_oﬂr_ﬁ 1ﬂ_r_00:“1—“1 2§]‘l“o°ﬂ\_—1 3§JTO°%]L.*1 194‘!“00:“1_—1 ﬂ @“1_.*1

1. A SEIAY 1,000 0 0 0 0 1,000

7F, HA LT A 0] 3 210-02 1,000 0 0 0 0 1,000

2. SFE AR A 1% 315,570 0 0 0 0 315,570

A = K1 ey A 315,570 0 0 0 0 315,570

D ot 320-01 783 0 0 0 0 783

2) Fd= 320-01 89,892 0 0 0 0 89,892

3) shw$- % gn] 320-01 17,600 0 0 0 0 17,600

4) w3AH) 320-01 9,295 0 0 0 0 9,295

5) o1 AH] 320-01 198,000 0 0 0 0 198,000

3. TR IS 2,719 0 0 0 0 2,719

7F 9= 210-01 270 0 0 0 0 270

U a5n)SE A E S 210-01 220 0 0 0 0 220

Lo A R 210-06 1,800 0 0 0 0 1,800

2}, 7k21n) 310-06 99 0 0 0 0 99

o}, & 9] 3] 230-02 330 0 0 0 0 330

4. FALAFATEIA Y 2,710 0 0 0 0 2,710

7h &9 8% 210-01 450 0 0 0 0 450

U edeE 210-02 1,000 0 0 0 0 1,000

o dsle & 210-02 480 0 0 0 0 480

g} 7+21n) 310-06 180 0 0 0 0 180

o}, & 9] 3] 230-02 600 0 0 0 0 600

ZSAur 12,791,676 474,020 0 0 0 13,265,696

ISP LA 10,708,449 401,283 0 0 0 11,109,732

A A7) L n) A A 3 10,363 0 0 0 0 10,363

IS A7 H 9,130 0 0 0 0 9,130

1. F2FAFFYE:A 9,130 0 0 0 0 9,130

7} —ngﬁ—rﬁ]ﬁﬂg{} 2,300 0 0 0 0 2,300

) $98E 210-01 500 0 0 0 0 500

2) 2} = A 2 210-01 1,800 0 0 0 0 1,800

U S A 2 A 5] 4,700 0 0 0 0 4,700

1) &8 210-01 1,500 0 0 0 0 1,500

2) A=A =2k 210-01 3,000 0 0 0 0 3,000

WS - WU - wSFF AR - A7) AL n YA - w7 H
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X

A

Arel | Abel AFA ¢ E-AE | Edatd (13 FH AN 23] FH A AN |33 FT At |19 F7 o Ak Al
3) AES 210-06 200 0 0 0 0 200
o} A S A o) 3 2,130 0 0 0 0 2,130
1) $agx 210-01 270 0 0 0 0 270
2) A=A = 210-01 1,000 0 0 0 0 1,000
3) AJA A xtE 210-07 500 0 0 0 0 500
4) w7Fe1 & 9] 3 230-02 210 0 0 0 0 210
5) & 9] 3] 23002 150 0 0 0 0 150
H] 3] A 82 1,233 0 0 0 0 1,233
1. ¥4 A g L 2t 200 0 0 0 0 200
7} g Lol = 200 0 0 0 0 200
1) L8> 210-01 200 0 0 0 0 200
A HTAE 1,000 0 0 0 0 1,000
7} g xE 210-01 800 0 0 0 0 800
L}, 2Fe A 2 210-01 200 0 0 0 0 200
3. A EF ey 33 0 0 0 0 33
7F 13w 310-05 33 0 0 0 0 33
AP T3 20,082 0 0 0 0 20,082
A B 20,082 0 0 0 0 20,082
1. A=A A} 5,600 0 0 0 0 5,600
7}, AR 250-04 5,600 0 0 0 0 5,600
2. YA A7} 1,100 0 0 0 0 1,100
7}, A2 A =) 210-01 1,100 0 0 0 0 1,100
3. Bax 0 g & o)A 73k 13,382 0 0 0 0 13,382
7h B A g ] o) A A st 4,922 0 0 0 0 4,922
1) A= 210-01 1,100 0 0 0 0 1,100
2) TR 43X A= 210-01 2,000 0 0 0 0 2,000
3) ZdAr (YR 1,000 0 0 0 0 1,000
7 7] 210-06 800 0 0 0 0 800
W) %3 210-06 200 0 0 0 0 200
4) 938 210-06 252 0 0 0 0 252
5) 7F21H) 230-02 210 0 0 0 0 210
6) & 2|3 230-02 360 0 0 0 0 360

b — AP e - AR




i Ag1hel 5 A= ol 131370k 23] 3 el Akl 33 el 2ol A Aol
U FJHEIA S 8,460 0 0 0 0 8,460
1) Logx 210-01 300 0 0 0 0 300
2) w&FHn 210-15 3,600 0 0 0 0 3,600
3) A= 210-07 2,400 0 0 0 0 2,400
4) AH| 230-02 2,160 0 0 0 0 2,160
AR 13D P A )| A 26,802 0 0 0 0 26,802
ISYPAARAAHLY 12,422 0 0 0 0 12,422
1. Al 2" A Lo 12,422 0 0 0 0 12,422
7}, AA bW & 8- 5,120 0 0 0 0 5,120
1) $98% 210-01 1,000 0 0 0 0 1,000
2) AAARFE 210-01 2,400 0 0 0 0 2,400
3) AFFESAN] 210-09 1,720 0 0 0 0 1,720
. AAR R B A B 7,302 0 0 0 0 7,302
1) H/WSA 5= 210-09 2,302 0 0 0 0 2,302
2) R 51| 210-09 1,000 0 0 0 0 1,000
3) Y| E 9 341w A 430-01 4,000 0 0 0 0 4,000
ISPA 7 EE R 12,700 0 0 0 0 12,700
1.7 22 RELAES 11,200 0 0 0 0 11,200
7F 7123 11,000 0 0 0 0 11,000
1) HEgs 210-01 10,000 0 0 0 0 10,000
2) APFEE 210-01 1,000 0 0 0 0 1,000
U, 7| 259 71 ) 3 200 0 0 0 0 200
1) FA5g 210-06 200 0 0 0 0 200
2. 38 ZNeS 1,500 0 0 0 0 1,500
7F AR FEN 2] 3 1,500 0 0 0 0 1,500
1) Lg% 210-01 1,000 0 0 0 0 1,000
2) I} 210-06 500 0 0 0 0 500
w3 A A B AH 1,680 0 0 0 0 1,680
1. DY F A=A 1,680 0 0 0 0 1,680
7F - s A 24 1,680 0 0 0 0 1,680
1) $98% 210-01 480 0 0 0 0 480
2) 12 310-06 1,200 0 0 0 0 1,200

Unt — WP G H L GG A — A ]
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AFe] | Al At E-A%E E4id bl |23 7 | Akl | 33| = oAb Y | T.9] 575 of| At N Sl
o A # ) 1,511 0 0 0 0 1,511
A+ 1,511 0 0 0 0 1,511
E3 A iR 331 1,511 0 0 0 0 1,511
Loz 210-01 61 0 0 0 0 61
2} 5 A 2 210-01 1,000 0 0 0 0 1,000
3 ©] 3] 230-02 450 0 0 0 0 450
A T2 342,561 10,000 0 0 0 352,561
Z&AALEZ 77 342,561 10,000 0 0 0 352,561
1. ZZ§AAHE 10,428 0 0 0 0 10,428
7}, F G A2 10,428 0 0 0 0 10,428
1) $98=% 210-01 365 0 0 0 0 365
2) ARG N =t g 210-01 3,600 0 0 0 0 3,600
3) 571554 210-01 1,180 0 0 0 0 1,180
4) BA =0 250—04 720 0 0 0 0 720
5) ZGAAFA 9] 8] A =) 210-06 1,200 0 0 0 0 1,200
6) o3 230-02 1,995 0 0 0 0 1,995
SR YR 210-01 1,368 0 0 0 0 1,368
2. H A AT 226,792 10,000 0 0 0 236,792
s ) 210-01 28,000 10,000 0 0 0 38,000
R IAEAEHA 420-03 198,792 0 0 0 0 198,792
3. TS HATFA| B ZA I 105,341 0 0 0 0 105,341
7}, w2 A A 2 A 3] 8 210-02 105,341 0 0 0 0 105,341
A uj| ) A 3 9,739,605 389,718 0 0 0 10,129,323
Al X) A B 22 4,040,327 0 0 0 0 4,040,327
1. Fsh A 3,744,699 0 0 0 0 3,744,699
ESH A0k wS 1,000 0 0 0 0 1,000
Loz 210-01 240 0 0 0 0 240
AT (L) 210-06 640 0 0 0 0 640
dyue 210-06 120 0 0 0 0 120
AAHA~A A5 2,915,588 0 0 0 0 2,915,588
K 620—03 765,584 0 0 0 0 765,584
B i 620—03 1,866,641 0 0 0 0 1,866,641

s - 75 — gt
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AU & E-AE | Eoqid | 13FAAY |25 F A A 338 FH 4t | 2957 oAk FoAit
3) Z38tw 620-03 283,363 0 0 0 0 283,363
o} A A A AA B A2t 7 620-03 95,893 0 0 0 0 95,893
g}, 8 A 9-odn] 111,498 0 0 0 0 111,498
1) 4x1¢ 620-03 48,920 0 0 0 0 48,920
2) =58t 620-03 53,313 0 0 0 0 53,313
3) & 620-03 9,265 0 0 0 0 9,265
o}, &AL A o AN 110-03 9,600 0 0 0 0 9,600
v}, =8 A el N 430-01 440,000 0 0 0 0 440,000
AF. A7 AR A A %) 420-03 156,000 0 0 0 0 156,000
o}, Eelajekylu] A AE$- 15,120 0 0 0 0 15,120
1) GNSS®H-7] 430-01 14,520 0 0 0 0 14,520
2) YA AHAS 600 0 0 0 0 600
7hH L9 8= 210-01 400 0 0 0 0 400
W) A 210-06 200 0 0 0 0 200
2. SFPEEA Y 291,578 0 0 0 0 291,578
7}, &h<n) 107,200 0 0 0 0 107,200
1) 2e14 310-06 18,000 0 0 0 0 18,000
2) AsHAY 310-06 88,000 0 0 0 0 88,000
3) 244 310-06 1,200 0 0 0 0 1,200
B PARE B E) 129,378 0 0 0 0 129,378
1) x4 620-03 71,063 0 0 0 0 71,063
2) #5stw 620-03 58,315 0 0 0 0 58,315
e ISR S-int] P 55,000 0 0 0 0 55,000
1) ¥HsEgw 620-03 46,000 0 0 0 0 46,000
2) A Eskw 620-10 9,000 0 0 0 0 9,000
3. TR GFEZA 4,050 0 0 0 0 4,050
7b £ 4E 210-01 600 0 0 0 0 600
U, 2z A = 210-01 2,400 0 0 0 0 2,400
o} o3 230-02 1,050 0 0 0 0 1,050
LRl A e 5,699,278 389,718 0 0 0 6,088,996
1. AF RS SR A 5,699,278 389,718 0 0 0 6,088,996
7). B gtetw wSA Y 600,000 0 0 0 0 600,000

W - A 15k — S A A Y — AR e
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o 1=}

e Ariuge] A% | weltel 1315300 25 FHel ke 352G e 4k Aol 250 3k
1) 7k = 620-03 60,000 0 0 0 0 60,000
2) TAkx 620—03 60,000 0 0 0 0 60,000
3) thokx 620—03 40,000 0 0 0 0 40,000
4) M= 620—03 40,000 0 0 0 0 40,000
5) TAbEAbE 620—-03 160,000 0 0 0 0 160,000
6) TR = 620-03 60,000 0 0 0 0 60,000
7) AA =% 620—-03 20,000 0 0 0 0 20,000
8) A= 620-03 160,000 0 0 0 0 160,000

U, Eatelwul v Ay wsx Y 561,231 0 0 0 0 561,231
1) FAgEsky 561,231 0 0 0 0 561,231
7h ZFEEE A %] 620—-03 423,431 0 0 0 0 423,431
W) wAFEAHE] 620-03 97,438 0 0 0 0 97,438
oh) =3 A 8] 420-03 40,362 0 0 0 0 40,362
v}, A AR w S =2 4,000 0 0 0 0 4,000
1) $98% 210-01 1,600 0 0 0 0 1,600
2) AEFI 960 0 0 0 0 960
7hH 71 210-06 640 0 0 0 0 640
) %3 210-06 320 0 0 0 0 320
3) &3 230-02 1,440 0 0 0 0 1,440
o}, Bttty A e A ety w7 A 4,534,047 0 0 0 4,923,765
1) FAMAE % 1,422,150 0 0 0 0 1,422,150
7 E#E3A A 622,496 0 0 0 0 622,496
(1) YA ¥ ZZA} 420-03 172,500 0 0 0 0 172,500
(2) YA B IZAE O B2 A} 420-03 100,000 0 0 0 0 100,000
(3) W R 2=IA} 420-03 176,256 0 0 0 0 176,256
(4) SA2=3 A} 420-03 173,740 0 0 0 0 173,740
W) = 3 A28k A 2] A A 604,396 0 0 0 0 604,396
(1) YA RZFAA 420-03 10,000 0 0 0 0 10,000
(2) YA B7ZA} 420-03 142,500 0 0 0 0 142,500
(3) ¥R FFA} 420-03 176,256 0 0 0 0 176,256
(4) 9)%-%5 WA 420-03 238,410 0 0 0 0 238,410
(5) 2AFF2=3A} 420-03 37,230 0 0 0 0 37,230

W - W — WS AR - FAMA A - AR S




s A (] A e)
poprg B3| A AT Ariuge] - A% | Bolkel | 13)370) kel 25 2ol Ake) 332 AclAbel 19| Akl HFol Aol
th) A N AAFG A AN 420-02 31,795 0 0 0 0 31,795
2 27 AL A A F o8] 420-05 7,729 0 0 0 0 7,729
uh) HEA g ALY (2l ndlg) 620-03 10,000 0 0 0 0 10,000
vh) "R o skA Y (BB 9)) 620-03 33,162 0 0 0 0 33,162
AP AFEASANAAY] (B RAE) 620-03 20,480 0 0 0 0 20,480
oh) W53 EFEN 620—03 21,130 0 0 0 0 21,130
AP S EAmol A XYl B4 620—03 20,779 0 0 0 0 20,779
21 & 2l so] F 7 ubeku) E w A 620-03 50,183 0 0 0 0 50,183
2) A 2 d A} 2] v -2 E] AP 1,293,805 0 0 0 0 1,293,805
7 A AH] 420-03 38,553 0 0 0 0 38,553
) A1 dn)] 1,240,759 0 0 0 0 1,240,759
(1) AEHA 420-03 195,534 0 0 0 0 195,534
(2) =% 420-03 285,600 0 0 0 0 285,600
(3) EEHEH 420-03 127,125 0 0 0 0 127,125
(4) B)5==2 420-03 115,000 0 0 0 0 115,000
(5) AFZT 420-03 345,800 0 0 0 0 345,800
(6) S=AAn) 420-03 22,000 0 0 0 0 22,000
(7) % 420-03 149,700 0 0 0 0 149,700
th A A7kl 420-03 7,470 0 0 0 0 7,470
2 A} R o) 420-05 7,023 0 0 0 0 7,023
3) Az 1,044,076 0 0 0 0 1,044,076
7 E#E3A A 1,005,680 0 0 0 0 1,005,680
(1) §)HRFZA} 420-03 550,800 0 0 0 0 550,800
(2) EH3T WA 420-03 158,940 0 0 0 0 158,940
(3) Bx=713w A 420-03 4,640 0 0 0 0 4,640
(4) B R =R} 420-03 167,200 0 0 0 0 167,200
(5) LA TA} 420-03 124,100 0 0 0 0 124,100
) 4| AAFD A A 420-02 32,081 0 0 0 0 32,081
th) A NAAFG A A F) ) 420-05 6,315 0 0 0 0 6,315
4) TAEY = 774,016 0 0 0 0 774,016
7 B2 A )AL 735,630 0 0 0 0 735,630
(1) s ey 420-03 735,630 0 0 0 0 735,630
WS - WFURE - SR - SR X A & - AR u S
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o 1=}
e Ag1hel Boq% | Rowel (15370049 2527 0lAte] 352 AelAkel 19 R A e el H o kel
) 37 XA A A 420-02 33,398 0 0 0 0 33,398
) A NAAFG A A F) ) 420-05 4,988 0 0 0 0 4,988
5 ME&x 0 385,718 0 0 0 385,718
7hH E#Z 34 )4 0 362,568 0 0 0 362,568
(1) vlg R 420-03 0 146,160 0 0 0 146,160
(2) YR 420-03 0 38,220 0 0 0 38,220
(3) PHF=4 420-03 0 16,320 0 0 0 16,320
(4) AAZKRF 420-03 0 22,500 0 0 0 22,500
(5) ZQE A 420-03 0 55,160 0 0 0 55,160
(6) W74 X 420-03 0 15,460 0 0 0 15,460
(7) YR 420-03 0 68,748 0 0 0 68,748
) 34 MR A A 420-02 0 23,150 0 0 0 23,150
6) AFEx 0 4,000 0 0 0 4,000
7 AR E A 620—03 0 4,000 0 0 0 4,000
EEY 80,536 1,565 0 0 0 82,101
st g gl a3 o] Zof 76,701 0 0 0 0 76,701
1. 87299933z 16,920 0 0 0 0 16,920
7} st ¢ 3 e 16,920 0 0 0 0 16,920
1) g 11,480 0 0 0 0 11,480
7hH 8= 210-01 7,200 0 0 0 0 7,200
) ZAEEE (AN 960 0 0 0 0 960
(1) 71& 210-06 960 0 0 0 0 960
oh Al A LA = 210-07 1,685 0 0 0 0 1,685
) 7FAn) 310-06 1,635 0 0 0 0 1,635
2) A R3] 8- 3,640 0 0 0 0 3,640
71 A=A = 210-01 2,100 0 0 0 0 2,100
) AR (A RD) 640 0 0 0 0 640
(1) 71& 210-06 640 0 0 0 0 640
o} 7HA1H] 310-06 900 0 0 0 0 900
3) w9 Y 3 230-02 1,800 0 0 0 0 1,800
2. SRR &y o &4 311 ¢ 59,781 0 0 0 0 59,781
7}, e R e ko] &4 5hA) ¢ 59,781 0 0 0 0 59,781
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A

A9 AFA ¢ E-AE| Eoia 1337 A4 A | 23] F7 |4t B | 33] 7 A A Akt
) SR A H U E| XY 10,000 0 0 0 0
7}) Lg9x 210-01 600 0 0 0 0
) == A = 210-01 732 0 0 0 0
oh) AR 4,480 0 0 0 0
(1) 71& 210-06 4,480 0 0 0 0
) 18 210-06 588 0 0 0 0
o}) SR AN 310-06 2,640 0 0 0 0
up) 78] 310-06 960 0 0 0 0
2) T gS 23,111 0 0 0 0
7H 8= 210-01 700 0 0 0 0
) 2= A = 210-01 3,000 0 0 0 0
) 2glds 210-01 5,000 0 0 0 0
Zh) A dedxta 210-07 2,000 0 0 0 0
vuh) ZFAREE (YR 4,480 0 0 0 0
(1) 71¥ 210-06 4,480 0 0 0 0
up) ZFAFA 8] A H) 210-06 560 0 0 0 0
A dam 21006 1,176 0 0 0 0
op) zFEFelx 210-07 450 0 0 0 0
Z}) 7F2n] 310-06 4,200 0 0 0 0
Z}) SHE- R AR 310—-06 495 0 0 0 0
7hH & 9] 3 230-02 1,050 0 0 0 0
3) oMY F e 26.670 0 0 0 0
7hH o ex 210-01 520 0 0 0 0
) =5 A 2 210-01 800 0 0 0 0
h) A 3|2} 210-06 10,600 0 0 0 0
2}h) WrEREG 210-06 10,600 0 0 0 0
u}) A A= 210-07 1,200 0 0 0 0
up) A A E 210-07 800 0 0 0 0
AP 7HAH) 310-06 1,050 0 0 0 0
o}) sh 1 Aln) 310-06 1,100 0 0 0 0
TS AT 3,835 0 0 0
. IR FYHA A Y e 2,800 0 0 0

~ BEAPAR - BHEYG — TES
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o 1=}
e Aelihel BoAm | Roldbel |13)37elate) 23370l Akl 35 3ol kel 19 R Aol Al oAbl
7} eI ALY 2,800 1,565 0 0 0 4,365
1) e98= 210-01 1,200 0 0 0 0 1,200
2) ZA 5 210-06 1,600 800 0 0 0 2,400
3) &3 230-02 0 765 0 0 0 765
2. 15A AR L SHHA Y 1,035 0 0 0 0 1,035
7F 5@ ARG =3 1,035 0 0 0 0 1,035
1) e98= 210-01 420 0 0 0 0 420
2) A=A = 210-01 210 0 0 0 0 210
3) ¥ 3 230-02 405 0 0 0 0 405
A ALY #E 486,989 0 0 0 0 486,989
A MG 29 486,989 0 0 0 0 486,989
1. AAA G A=Y 486,989 0 0 0 0 486,989
7}, S A A G2 By 486,989 0 0 0 0 486,989
1) 254 210-09 385,835 0 0 0 0 385,835
2) HA#AY LA 210-15 97,875 0 0 0 0 97,875
3) A|AE ) 420-05 3,279 0 0 0 0 3,279
729 2,083,227 72,737 0 0 0 2,155,964
71829 H] 840,411 72,737 0 0 0 913,148
7137 B8 H) 840,411 72,7387 0 0 0 913,148
1. 7] B F-3%H) 37,760 390 0 0 0 38,150
7} 71278 A 37,760 390 0 0 0 38,150
1) 7132 A Fo 53 A ) 250-02 4,800 0 0 0 0 4,800
2) 7)1 G FF 0] 230-01 23,100 0 0 0 0 23,100
3) A Y7k FF 1] 230-03 9,860 390 0 0 0 10,250
2. B 7| B9 AN 340,299 37,631 0 0 0 377,930
7F S| 3 103,925 22,882 0 0 0 126,807
1) 2uke-odn) 13,675 1,996 0 0 0 15,671
7h A 210-01 1,200 0 0 0 0 1,200
W) e 210-01 12,475 1,996 0 0 0 14,471
2) Euj2ln) 210-05 9,600 8,256 0 0 0 17,856
3) A9 AN 5,700 230 0 0 0 5,930
7h) HAqo 210-15 4,800 0 0 0 0 4,800

— 718 — 71 el - 71w g .




At A& of Ak H AALH 23] 57 A AN |33 A AT |19 57 o A o] 2l
) =718 210-15 900 230 0 0 0 1,130
4) =uoin) 73,750 12,400 0 0 0 86,150
7H T 220-01 21,000 800 0 0 0 21,800
) = 220-01 38,750 1,600 0 0 0 40,350
o %9 220-01 14,000 10,000 0 0 0 24,000
5) A W FLI=3) A | 250-02 1,200 0 0 0 0 1,200
L}, 3 2] 9 3} 145,825 4,975 0 0 0 150,800
1) Quke-oin) 24,653 499 0 0 0 25,152
7 A 210-01 1,200 0 0 0 0 1,200
) el 210-01 23,453 499 0 0 0 23,952
2) Euj Al 210-05 12,032 2,176 0 0 0 14,208
3) 299 AN 6,000 60 0 0 0 6,060
7 B 210-15 4,800 0 0 0 0 4,800
) =718 210-15 1,200 60 0 0 0 1,260
4) =uoin) 87,420 2,240 0 0 0 89,660
7 ] 220-01 20,680 820 0 0 0 21,500
) = 220-01 51,700 1,100 0 0 0 52,800
o ©9 220-01 15,040 320 0 0 0 15,360
5) A A F- o] B3] 73 H) 250—-02 1,200 0 0 0 0 1,200
) EA QLA 14,520 0 0 0 0 14,520
7}) At 250-03 3,840 0 0 0 0 3,840
W) dard 23 250-03 5,400 0 0 0 0 5,400
th) S g U TR 250-03 2,400 0 0 0 0 2,400
) sAGG T T 250-03 2,880 0 0 0 0 2,880
o A w3 90,549 9,774 0 0 0 100,323
1) Quk$-oln 11,679 998 0 0 0 12,677
7 A 210-01 1,200 0 0 0 0 1,200
) Al 210-01 10,479 998 0 0 0 11,477
2) E ) Al 8] 210-05 7,560 3,296 0 0 0 10,856
HJ$-9 A 5,160 120 0 0 0 5,280
7}) VAR 210-15 4,800 0 0 0 0 4,800
W) =718 210-15 360 120 0 0 0 480

722G n] - 71872
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A 5 = = = -
i Ag1hel 5% R PEECERSIEEES EREIEEES RS Aol

4) jodn] 61,110 0 0 0 66,470
7H 220-01 34,020 0 0 0 34,960
) Ty 220-01 22,050 0 0 0 24,150
o &9 220-01 5,040 0 0 0 7,360
5) A AF T3 A 250—02 1,200 0 0 0 1,200
6) EA AL AN 3,840 0 0 0 3,840
7h 6%1174( SEAR ) GGt 250-03 960 0 0 0 960
W) SurAd (@S Edns)dd3 e | 250-03 720 0 0 0 720
=5 Jé RS N eI PR= A SRR C]) 250-03 2,160 0 0 0 2,160
71 #-L- G AH) 307,754 0 0 0 342,470
7} AP AN (5 A D7) 12,700 0 0 0 0 12,700
1) AFE 430-01 6,500 0 0 0 0 6,500
2) ZHE (A4,51) 430-01 2,250 0 0 0 0 2,250
3) AT E 430-01 2,500 0 0 0 0 2,500
4) AXGZol2d A 430-01 750 0 0 0 0 750
5) A A7) 430-01 700 0 0 0 0 700
U, oJuk-$-o A n) 13,644 0 0 0 0 13,644
1) A7 ETEE 210-01 5,544 0 0 0 0 5,544
2) = F-9] 210-01 750 0 0 0 0 750
3) 3 A A8 x| K 210-01 3,750 0 0 0 0 3,750
4) F-2x 210-01 3,600 0 0 0 0 3,600
oh QA A 89,840 0 0 0 0 89,840
1) A7Q+ 210-02 42,000 0 0 0 0 42,000
2) A3+ 210-02 21,240 0 0 0 0 21,240
3) QTE| Y1 E AR 210-02 6,120 0 0 0 0 6,120
4) At o+ 210-02 8,400 0 0 0 0 8,400
5 AT 210-02 6,000 0 0 0 0 6,000
6) TA7FAQ 210-02 2,400 0 0 0 0 2,400
7) FARETA ST 210-02 540 0 0 0 0 540
8) TWA}FE H] 210-15 2,040 0 0 0 0 2,040
9) AARZRIT 210-02 600 0 0 0 0 600
10) B EFEEEE 210-02 500 0 0 0 0 500
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FA A (] A e)
poprg B3| A AT Ariuge] - A% | Bolkel | 13)370) kel 25 2ol Ake) 332 AclAbel 19| Akl HFol Aol
g}, A A A SR B 9,480 0 0 0 0 9,480
1) 7143 210-13 1,320 0 0 0 0 1,320
2) Yy 210-13 1,250 0 0 0 0 1,250
3) oA 210-13 550 0 0 0 0 550
4) A7) d B Ry FTE 210-13 6,360 0 0 0 0 6,360
o}, YA} 77,168 302 0 0 0 77,470
1) 29A) A YA 78 210-13 3,120 0 0 0 0 3,120
2) =8I A 210-13 1,050 0 0 0 0 1,050
3) A7 LD FE71 37 FA &g 210-13 6,720 0 0 0 0 6,720
4) oA LU HEF 210-13 6,320 0 0 0 0 6,320
5) AT L= 210-01 5,400 0 0 0 0 5,400
6) =g 210-09 6,000 0 0 0 0 6,000
7) #H7]E g 210-13 1,050 0 0 0 0 1,050
8) LG e 210-09 42,108 302 0 0 0 42,410
9) T En| 210-03 3,600 0 0 0 0 3,600
10) At erd B A #a) 210-13 1,800 0 0 0 0 1,800
v, HE- 2 17,872 0 0 0 0 17,872
1) ¥ =8 (20,000kmo]7) 210-10 7,824 0 0 0 0 7,824
2) 3853 (10,000kmol”d) 210-10 10,048 0 0 0 0 10,048
A}, AP A A 54,130 34,414 0 0 0 88,544
1) AFE 430-01 20,800 0 0 0 0 20,800
2) AAHTLE 430-01 5,000 0 0 0 0 5,000
3) ZHEH (A4, 49) 430-01 2,000 0 0 0 0 2,000
4) THE (A4, ) 430-01 3,150 0 0 0 0 3,150
5) BAFA 7] 430-01 1,500 0 0 0 0 1,500
DRE EE 430-01 1,200 0 0 0 0 1,200
7) AEH 430-01 7,100 0 0 0 0 7,100
8) WyHly) 430-01 5,600 0 0 0 0 5,600
9) 7]1Z 43} 430-01 3,000 0 0 0 0 3,000
10) 3] 9] gEx} 430-01 1,580 0 0 0 0 1,580
11) AF-g2) 2 430-01 3,200 0 0 0 0 3,200
12) “E& 430-01 0 4,200 0 0 0 4,200
WS - WFYRE - 78 - 7S] - 78S
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DA
= o 1=}
e Ag1hel 5% Relatel 15137002k 2557 Ao} 351 % el Akl |19 R Aol 4t
13) 3o gEkx} 430-01 0 5,006 0 0 0
14) 3] 94 9%} 430-01 0 7,500 0 0 0
15) Hol2l o=} 430-01 0 6,000 0 0 0
16) 27 430-01 0 1,708 0 0 0
17) AEZY (AF34) 430-01 0 2,180 0 0 0 :
18) mlo]l = 430-01 0 5,000 0 0 0 5,000
19) 2929 A 430-01 0 1,740 0 0 0 1,740
20) AL FFAA 430-01 0 1,080 0 0 0 1,080
o}, F= g 14,660 0 0 0 0 14,660
1) FoAngo 210-13 3,360 0 0 0 0 3,360
2) FA S 10,800 0 0 0 0 10,800
7h 4 A 210-06 7,200 0 0 0 0 7,200
) 23 210-06 3,600 0 0 0 0 3,600
3) A A AR 210-15 500 0 0 0 0 500
2}, AR Y 1,000 0 0 0 0 1,000
1) AR Y 210-01 1,000 0 0 0 0 1,000
2}, S AL LA 210-01 600 0 0 0 0 600
b AR AN (w53} 16,660 0 0 0 0 16,660
1) AFEEA 430-01 5,250 0 0 0 0 5,250
2) NA T E] 430-01 2,500 0 0 0 0 2,500
3) “EE 430-01 2,800 0 0 0 0 2,800
4) ZHE(A4,39) 430-01 1,800 0 0 0 0 1,800
5) AMHH 430-01 1,430 0 0 0 0 1,430
6) AFE-2) =} 430-01 2,880 0 0 0 0 2,880
4. oAt AE S 154,598 0 0 0 0 154,598
7}, 71229 A ) 28,986 0 0 0 0 28,986
1) Quk$oin) 5,750 0 0 0 0 5,750
7hH 713 210-01 1,000 0 0 0 0 1,000
W) Mg 210-01 4,750 0 0 0 0 4,750
2) Euf2ln] 210-05 456 0 0 0 0 456
3) ojH] 7,520 0 0 0 0 7,520
7h ) 220-01 3,520 0 0 0 0 3,520
ARE = 7| ALY - 7P - 7| AT RG] 79




T A (] A e)
poprg B3| A AT Ariuge] - A% | Bolkel | 13)370) kel 25 2ol Ake) 332 AclAbel 19| Akl HFol Aol
W) = 220-01 4,000 0 0 0 0 4,000
4) 7)1 821 230-01 2,400 0 0 0 0 2,400
5) A WFFLZ=An) 250-02 1,800 0 0 0 0 1,800
6) A7 ETE 210-01 600 0 0 0 0 600
7) 7] 210-01 2,660 0 0 0 0 2,660
8) HAT GG okE 210-01 2,520 0 0 0 0 2,520
9) X7 ;L3 230-02 2,280 0 0 0 0 2,280
10) A HATE 210-01 3,000 0 0 0 0 3,000
B e | 45,400 0 0 0 0 45,400
1) d3e = 210-02 1,560 0 0 0 0 1,560
2) O1E Y EAIH| 210-02 4,740 0 0 0 0 4,740
3) A71QF 210-02 30,000 0 0 0 0 30,000
4) AN 210-02 600 0 0 0 0 600
5) At o 210-02 4,200 0 0 0 0 4,200
6) AARZRIA L 210-02 200 0 0 0 0 200
7) 71EFA A 210-02 500 0 0 0 0 500
8) EAIZFA~QE 210-02 3,600 0 0 0 0 3,600
o}, A A GA] B2 67,182 0 0 0 0 67,182
1) AARRH] A B2 210-15 1,200 0 0 0 0 1,200
2) A571d0 5 210-13 3,000 0 0 0 0 3,000
3) YNkl A 210—-13 1,050 0 0 0 0 1,050
4) Edulod A 210-13 800 0 0 0 0 800
5) A7|etA A B 210-13 1,800 0 0 0 0 1,800
6) F-ol7n) g 210-13 4,452 0 0 0 0 4,452
7) 2 A e e 210-13 2,640 0 0 0 0 2,640
8) 3FTA A=A R 210-13 1,800 0 0 0 0 1,800
9) Aterd ey = 210-13 1,800 0 0 0 0 1,800
10) A2 2] 210-15 14,640 0 0 0 0 14,640
11) AESAMNAARFA 210-09 14,400 0 0 0 0 14,400
12) 37184 7]8-A 4 210-13 6,600 0 0 0 0 6,600
13) YF-Ax2 49w 210-09 10,000 0 0 0 0 10,000
14) =4 Be e 210-13 3,000 0 0 0 0 3,000
WS - WFYRE - 78 - 7S] - 78S
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Bq A A (9] - )
popngl 3% | A | AT Ag1hel 5% Bojatel (1313700 2537 o abel 352 cl kel |7 9 R Ac| Akl HFof kol
Ein TT/K]—‘ﬁ /‘]'(ﬁ /‘]'(ﬁ = = = = WL =] T 70 W= T 70 L= T 7o WL =] T 70 L= <] o

g}, v Z Q) 13,030 0 0 0 0 13,030

1) AFEEA 430-01 4,200 0 0 0 0 4,200

2) N g 430-01 1,000 0 0 0 0 1,000

3) @ nA 430-01 4,000 0 0 0 0 4,000

4) oF IR 7) (A EH) 430-01 1,030 0 0 0 0 1,030

5) Aukel =) zkA %) 430-01 2,800 0 0 0 0 2,800

R b A AR 1,242,816 0 0 0 0 1,242,816

71 BN A G-A B 1,242,816 0 0 0 0 1,242,816

1. X LI A 1,242,816 0 0 0 0 1,242,816

7h BN SA LY DG A S LS 74,460 0 0 0 0 74,460

1) A AR 74,460 0 0 0 0 74,460

7h LA 420-03 74,460 0 0 0 0 74,460

L, Ak o] A 8 &F 5 Al E| A A ) A 485,567 0 0 0 0 485,567

1) 2Am 420-02 12,430 0 0 0 0 12,430

2) A4 470,848 0 0 0 0 470,848

7h 91535 w A 420-03 317,880 0 0 0 0 317,880

W) A () w A 420-03 52,478 0 0 0 0 52,478

th Yty 420-03 100,490 0 0 0 0 100,490

3) A]A 2o 420-05 2,289 0 0 0 0 2,289

o FA TS A DAY= 682,789 0 0 0 0 682,789

1) 2Am 420-03 37,144 0 0 0 0 37,144

2) A AN 641,195 0 0 0 0 641,195

7h & Q) AlHH A 420-03 44,565 0 0 0 0 44,565

W) 375 = 420-03 300,000 0 0 0 0 300,000

h AR E= 420-03 246,630 0 0 0 0 246,630

) 7217 420-03 50,000 0 0 0 0 50,000

3) A]A 2 on) 420-05 4,450 0 0 0 0 4,450

of H] 1) 0 113,602 0 0 0 113,602

of 1] H] 0 113,602 0 0 0 113,602

o v ¥ L 7] e} 0 113,602 0 0 0 113,602

ofu) v 7] e} 0 113,602 0 0 0 113,602

AAEET 0 113,602 0 0 0 113,602

o ulH] — o8] — AR H| LI e} — HH]H Ve - AAEES
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Foppm| 94 | TR AT T B_g= | Rojatel |13)37clabel 23] %A o4bel 3337 of Abel AR EEE R
1. AAZ=2E 0 113,602 0 0 0 113,602
7h A AA B2 5] P AR 0 20,252 0 0 0 20,252
1) fojul ¥ % WAL 710-02 0 20,252 0 0 0 20,252
B I A R = o PR B 0 93,350 0 0 0 93,350
1) 872328 %9 710-02 0 93,350 0 0 0 93,350
8,600,257 383,888 0 0 0 8,984,145
8,600,257 383,888 0 0 0 8,984,145
8,600,257 383,888 0 0 0 8,984,145
Z2AQ1 AR 8,600,257 383,888 0 0 0 8,984,145
ﬂ%%—‘?-;l%{zﬂlﬂ] 8,600,257 383,888 0 0 0 8,984,145
1. 2835 A g An &3 8,600,257 383,888 0 0 0 8,984,145
7t B @%A}OW H] (G ol A & 854l 51,911 1,504 0 0 0 53,415
D 7185 110-04 23,016 816 0 0 0 23,832
2) &) 110-04 9,828 468 0 0 0 10,296
3) FAH) 110-04 1,680 120 0 0 0 1,800
4) V&5 110-04 1,920 0 0 0 0 1,920
5) WAEZIIR A 110-04 1,600 100 0 0 0 1,700
6) 7ol 110-04 1,000 0 0 0 0 1,000
7) 2L HET 110-04 400 0 0 0 0 400
8) oz} 110-04 2,500 0 0 0 0 2,500
9) ubE=3] 2 x| n) 240-02 1,000 0 0 0 0 1,000
10) B84+ 320-12 3,900 0 0 0 0 3,900
11) 4" 27 E= 320-12 5,067 0 0 0 0 5,067
. Al ] A ] (oA g5 Al 33,068 ~4,223 0 0 0 28,845
D 71&5 110-04 20,715 ~2,841 0 0 0 17,874
2) F21n 110-04 1,680 120 0 0 0 1,800
3) NtE5D 110-04 480 0 0 0 0 480
4) AFIR A 110-04 1,600 100 0 0 0 1,700
5) A7) o] = 110-04 500 0 0 0 0 500
6) 2+ HFTF 110-04 1,020 0 0 0 0 1,020
7) A 110-04 900 0 0 0 0 900
8) ub=3 21 n) 240-02 1,000 0 0 0 0 1,000

— Q7N - ZEAANN - RETFERAAA
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i Ag1hel 5oA% | Rearel CERRIPEEE ERTIFEES B R A Aol
9) ¥ &A=+ 320-12 2,000 0 0 0 0 2,000
10) 4272 320-12 3,173 A1,602 0 0 0 1,571

t}. m sk ol Al (o] A & sk Al E) 45177 A1,709 0 0 0 43,468
D 7185 110-04 23,016 816 0 0 0 23,832
2) L&) 110-04 7,020 0 0 0 0 7,020
3) F21h 110-04 1,680 120 0 0 0 1,800
4) 7V 110-04 480 0 0 0 0 480
5 WAHF/IR A 110-04 1,600 100 0 0 0 1,700
6) 7)o+ 110-04 500 250 0 0 0 750
7) 2RI 110-04 200 0 0 0 0 200
8) oAx}S=} 110-04 1,970 380 0 0 0 2,350
9) ZHE3] X | n 240-02 1,000 325 0 0 0 1,325
10) §a482 320-12 3,700 A3,700 0 0 0 0
1) 487 By 320-12 4,011 0 0 0 0 4,011

2k 2 A AR N (Gl A & 54 H) 86,889 A15,225 0 0 0 71,664
1) 7|25 110-04 38,360 1,360 0 0 0 39,720
2) 25T 110-04 14,400 A11,592 0 0 0 2,808
3) T4 110-04 2,800 200 0 0 0 3,000
4) 7VES 110-04 1,920 0 0 0 0 1,920
5) WHF/IR A 110-04 3,200 200 0 0 0 3,400
6) 7)ol 110-04 2,000 0 0 0 0 2,000
7) 2R 110-04 800 0 0 0 0 800
8) Azt 110-04 3,400 A1,000 0 0 0 2,400
9) 2S5 110-04 959 0 0 0 0 959
10) 98 110-04 1,000 0 0 0 0 1,000
11) 238 E A n) 240-02 2,000 0 0 0 0 2,000
12) §AAgE 320-12 7,000 £3,000 0 0 0 4,000
13) 4Ry 7| B G 320-12 7,512 A1,393 0 0 0 6,119
14) tizl1E el An) 110-04 1,538 0 0 0 0 1,538

v}, u] 3kl An] (S x9H) 24,202 1,772 0 0 0 25,974
D 71&= 110-04 14,385 510 0 0 0 14,895
2) F21h 110-04 1,680 120 0 0 0 1,800

B = 2RARIAN — 353 TH A1)
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e Ag1hel Boq% | Rowel (15370049 2527 0lAte] 352 AelAkel 19 R A e el H o kel
3) 7= 110-04 0 480 0 0 0 480
4) MAFI R AL 110-04 1,600 100 0 0 0 1,700
5) A 7)ol 110-04 500 0 0 0 0 500
6) 2H}IFTE 110-04 450 0 0 0 0 450
7) Ax}S 110-04 876 34 0 0 0 910
8) EFEE H A n) 240-02 650 0 0 0 0 650
9) ARAAN 240-02 350 0 0 0 0 350
10) §A A2+ 320-12 1,502 388 0 0 0 1,890
11) 4thR& 7] ARkt 320-12 2,209 140 0 0 0 2,349

vh, An) QoA (SADH) 36,784 1,826 0 0 0 38,610
1) 7185 110-03 20,715 734 0 0 0 21,449
2) 24 110-03 1,680 120 0 0 0 1,800
3) WHFNRAE 110-03 1,600 100 0 0 0 1,700
4) V&5 110-03 0 480 0 0 0 480
5) A7)l 110-03 500 0 0 0 0 500
6) A5 110-03 923 36 0 0 0 959
7) 2T 110-03 2,600 0 0 0 0 2,600
8) k= B 2| 240-02 650 0 0 0 0 650
9) of7trE Y 110-03 1,490 0 0 0 0 1,490
10) 4thR.& 7] Aokt 320-05 1,902 198 0 0 0 2,100
11) §ax2 =+ 320-12 4,724 158 0 0 0 4,882

A}, B B8] A okAH 2] E AL 7 1] 421,837 13,397 0 0 0 435,234
1) 7185 110-04 182,210 6,491 0 0 0 188,701
2) &g 110-04 33,111 234 0 0 0 33,345
3) 24 110-04 26,600 1,900 0 0 0 28,500
4) 7+ 110-04 34,440 0 0 0 0 34,440
5 WHF/IRAE 110-04 30,400 1,900 0 0 0 32,300
6) A 7)ol 110-04 9,500 0 0 0 0 9,500
7) Ax5 110-04 17,393 609 0 0 0 18,002
8) UFEE H A n) 240-02 15,850 0 0 0 0 15,850
9) At R &7 A E 320-12 40,544 1,350 0 0 0 41,894
10) B A &Y 320-12 26,089 913 0 0 0 27,002

| - Qg - 2R - BgFTE A

84




Abgi el s Rl 7 el Ak | 28] 57 ol Ak o) | 35) 7 o Ak | 7 91 57 of AL Ay
11) 2934 110-04 5,700 0 0 0 0 5,700
o}, T}&-A FEAJol A n] 53,347 A11,555 0 0 0 41,792
1 7NEF 110-04 23,016 816 0 0 0 23,832
2) &5 110-04 9,828 ~9,828 0 0 0 0
3) F24n] 110-04 1,680 120 0 0 0 1,800
4) 7VE5G 110-04 240 0 0 0 0 240
5 WAZIIH A+ 110-04 1,600 AT750 0 0 0 850
6) A7) o]+ 110-04 1,000 A500 0 0 0 500
7) YIRS 110—-04 7,200 0 0 0 0 7,200
8) Ax5F 110-04 2,754 0 0 0 0 2,754
9) W& B 2)n) 240-02 650 0 0 0 0 650
10) A Rd 7| BRI+ 320-12 5,379 A1,413 0 0 0 3,966
2}, B w S X YA E X ZAF A1) 19,657 0 0 0 0 19,657
D 71&s 110-03 19,116 0 0 0 0 19,116
2) ARSI 7| AT 320-05 541 0 0 0 0 541
b, v ol AN (B4 aS A L AE) 23,404 1,097 0 0 0 24,501
D 71 110-03 14,385 510 0 0 0 14,895
2) 2211 110-03 1,680 120 0 0 0 1,800
3) A5G 110-03 567 22 0 0 0 589
4) A7 F 110-03 500 0 0 0 0 500
5) 2} 110-03 0 200 0 0 0 200
6) HAFIIRAF 110-03 1,600 100 0 0 0 1,700
7) k=3 E 2] 240-02 650 0 0 0 0 650
8) AN 240-02 350 0 0 0 0 350
9) ¥ XA+ 320-05 1,549 60 0 0 0 1,609
10) 4gjRE 7| B G+ 320-05 2,123 85 0 0 0 2,208
I} B S A] G AE - A 71H) 93,364 18,734 0 0 0 112,098
1) 71 110-04 60,318 A7,854 0 0 0 52,464
2) F2n] 110-04 3,360 240 0 0 0 3,600
3) &5 110-04 0 16,146 0 0 0 16,146
4) 7VE5G 110-04 1,200 0 0 0 0 1,200
5 HWAZIR AT 110-04 3,200 200 0 0 0 3,400
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FA A (wh2] @A)
poprg B3| A AT Abeipe] SoAm | Rolabel |1537eke) 25370l ke 353270l ke] 1924l A oAbl
6) A7)|Ao] 110-04 2,000 0 0 0 0 2,000
7) 2RSS 110-04 2,842 0 0 0 0 2,842
8) A 110-04 4,764 0 0 0 0 4,764
9) T B 2)n) 240-02 1,300 0 0 0 0 1,300
10) A7 A0 240-02 700 0 0 0 0 700
11) §AAHY 320—-12 5,310 8,903 0 0 0 14,213
12) A 27| AT 320-12 8,370 1,099 0 0 0 9,469
B}, WA FAROl 74 1) 4,244,378 23,920 0 0 0 4,268,298
1) 7183 110-04 2,071,440 21,480 0 0 0 2,092,920
2) &5 110-04 692,406 ~10,725 0 0 0 681,681
3) VST 110-04 159,960 A54,120 0 0 0 105,840
4) F211) 110-04 151,200 7,800 0 0 0 159,000
5) AAx}S=gk 110-04 202,805 4,866 0 0 0 207,671
6) HAEIIR A+ 110-04 144,000 5,600 0 0 0 149,600
7) A7)+ 110-04 90,000 A1,000 0 0 0 89,000
8) L= B 21| 240-02 74,600 700 0 0 0 75,300
9) 4 BnF 7| ARG 320-12 396,239 A2,704 0 0 0 393,535
10) §AA Y 320—-12 261,728 52,023 0 0 0 313,751
b, LR T 5] 2 9ol AN 316,005 0 0 0 0 316,005
1) 7185 110-04 159,647 0 0 0 0 159,647
2) A5G 110-04 13,304 0 0 0 0 13,304
3) ALFIG A 110-04 8,640 0 0 0 0 8,640
4) A3 B3N 110-04 13,800 0 0 0 0 13,800
5) 2211 110-04 10,080 0 0 0 0 10,080
6) a5 110-04 4,680 0 0 0 0 4,680
7) ST 110-04 5,160 0 0 0 0 5,160
8) A7)l 110-04 6,000 0 0 0 0 6,000
9) AAx}S=F 110-04 15,469 0 0 0 0 15,469
10) HAF7tRAF 110-04 15,965 0 0 0 0 15,965
11) 235+ 110-04 12,600 0 0 0 0 12,600
12) 9E3 22 u 240-02 5,300 0 0 0 0 5,300
13) 4B 7| A= 320-12 27,360 0 0 0 0 27,360
Z1E — 78] — AN — 2RAAAY - BFTFA LAY

86




;A A (wh2] @A)

e Ag1hel Boq% | Rowel (15370049 2527 0lAte] 352 AelAkel 19 R A e el H o kel
14) ¥4 320-12 18,000 0 0 0 0 18,000
&, AR A AL AR 521,117 15,668 0 0 0 536,785
1) 7|23 110-04 253,176 12,948 0 0 0 266,124
2) L&) 110-04 90,324 0 0 0 0 90,324
3) FAH) 110-04 18,480 1,620 0 0 0 20,100
4) 7VES 110-04 6,360 0 0 0 0 6,360
5) WHF/IR A 110-04 17,600 1,100 0 0 0 18,700
6) 7)o+ 110-04 11,000 0 0 0 0 11,000
7) 2T 110-04 5,500 0 0 0 0 5,500
8) Ax}t 110-04 25,567 0 0 0 0 25,567
9) TFEE A n) 240-02 9,950 0 0 0 0 9,950
10) 4R 7| BRI 320-12 50,160 0 0 0 0 50,160
11) Hx79= 320-12 33,000 0 0 0 0 33,000
7. sk el An) (8kw) 1,216,663 48,167 0 0 0 1,264,830
1 718 110-04 707,263 22,567 0 0 0 729,830
2) T2 110-04 82,600 5,900 0 0 0 88,500
3) WHFIIRAE 110-04 94,400 5,900 0 0 0 100,300
4) 7V =5 110-04 0 13,800 0 0 0 13,800
5) 7)o 110-04 29,500 0 0 0 0 29,500
6) A=}t 110-04 59,000 0 0 0 0 59,000
7) T332 ) n) 240-02 49,200 0 0 0 0 49,200
8) 4T K& 7| A 320-12 94,400 0 0 0 0 94,400
9) B &A=+ 320-12 100,300 0 0 0 0 100,300
Y. Al A e Yol An 1,102,382 217,097 0 0 0 1,319,479
D 718+ 110-04 725,004 128,664 0 0 0 853,668
2) 721 110-04 70,560 15,840 0 0 0 86,400
3) =5 110-04 0 29,520 0 0 0 29,520
4) YAEII R A 110-04 67,200 14,400 0 0 0 81,600
5) A7) o]+ 110-04 21,000 0 0 0 0 21,000
6) AAx}<=cF 110-04 40,804 1,573 0 0 0 42,377
7) EE 8 B 2] 240-02 35,000 6,000 0 0 0 41,000
8) HAAY= 320-12 76,508 2,949 0 0 0 79,457
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= o 1=}
e Ariuge] - A% | Bolkel | 13)370) kel 25 2ol Ake) 332 AclAbel 19| Akl HFol Aol
9) 4ThR & 7| P F 320~12 66,306 18,151 0 0 0 84,457
O], 8t Z & A ol 5 Al 7] 0 64,116 0 0 0 64,116
1) 7|2 F 110-04 0 39,208 0 0 0 39,208
2) FAIH] 110-04 0 900 0 0 0 900
3) 7= 110-04 0 1,080 0 0 0 1,080
4) JAFIIR A 110-04 0 850 0 0 0 850
5) LI} 110-04 0 13,816 0 0 0 13,816
6) ozt 110-04 0 1,536 0 0 0 1,536
7) W38 ) 24002 0 325 0 0 0 325
8) 4R & 7| W2 320-12 0 6,401 0 0 0 6,401
2], Wee A E] A} 3] 2 2] AFQl 71 H] 47,837 1,152 0 0 0 48,989
1) 7185 110-04 25,416 816 0 0 0 26,232
2) &Y 110—-04 7,488 0 0 0 0 7,488
3) FAIH] 110-04 1,680 120 0 0 0 1,800
4) HAFIR A 110-04 1,600 100 0 0 0 1,700
5) A7) Ak = 110-04 1,000 0 0 0 0 1,000
6) LT} 110-04 3,103 0 0 0 0 3,103
7) Azt 110-04 2,097 0 0 0 0 2,097
8) WE3 EAn) 24002 650 0 0 0 0 650
9) 4ThR & 7| BRI 320-12 4,803 116 0 0 0 4,919
™. WeeAlE] &) A4 ] AFo1 7 1) 44,521 3,537 0 0 0 48,058
1) 7|2 & 110-04 25,416 816 0 0 0 26,232
2) FAIH] 110-04 1,680 120 0 0 0 1,800
3) ARz} 110-04 2,880 0 0 0 0 2,880
4) V&5 110-04 1,800 0 0 0 0 1,800
5) WAFI R AT 110-04 1,600 100 0 0 0 1,700
6) A7) Aro] = 110-04 1,000 0 0 0 0 1,000
7) 2L 110—-04 3,067 0 0 0 0 3,067
8) Az 110-04 1,963 A603 0 0 0 1,360
9) WrE3 A n) 24002 650 0 0 0 0 650
10) §AAZZ 320-12 0 3,086 0 0 0 3,086
11) 4R &7 B 320-12 4,465 18 0 0 0 4,483
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RS E (e -

poprg B3| A AT Ariuge] - A% | Bolkel | 13)370) kel 25 2ol Ake) 332 AclAbel 19| Akl HFol Aol
H. Wee Al E] A EAFeRA}Ql 7 H] 181,726 4,613 0 0 0 186,339
D 7185 110-04 101,664 3,264 0 0 0 104,928
2) AH) 110-04 6,720 480 0 0 0 7,200
3) 2&5 110-04 19,188 0 0 0 0 19,188
4) 7V =5 110-04 3,840 0 0 0 0 3,840
5) 23R 110-04 11,445 0 0 0 11,445
6) A 7)o+ 110-04 4,000 0 0 0 4,000
7) WA EI} R A 110-04 6,400 400 0 0 0 6,800
8) oAx}S= 110-04 7,325 0 0 0 0 7,325
) ZH33] 2 | n 240-02 2,600 0 0 0 0 2,600
10) AZ7A AR 240-02 350 0 0 0 0 350
11) 4t R 7) B 320-12 18,194 469 0 0 0 18,663
A, sk A n] (FA 2 d ARl 2 E) 35,988 0 0 0 0 35,988
D 71&s 110-04 23,016 0 0 0 0 23,016
2) 7214 110-04 1,680 0 0 0 0 1,680
3) WAHF IR A 110-04 1,600 0 0 0 0 1,600
4) A7) o] 110-04 500 0 0 0 0 500
5) Ttk 110-04 600 0 0 0 0 600
6) Axpor 110-04 2,100 0 0 0 0 2,100
7) TFEE B A n) 240-02 650 0 0 0 0 650
8) B &A=+ 320-12 2,500 0 0 0 0 2,500
9) 4t K3 7| AR E 320-12 3,342 0 0 0 0 3,342

P1ek = Q7u] - Q] - FRAIY] - LEHFFAAALAY] -




AEZE A (K8 /4 47 8)

L A A e K GO}
Hof HE A8 | & | A Aty & E— A= H o] AL H 13|37 o AL | 23] =7 A AL |33 F7A A AL | 1] F 7 A ALH FH o AloA
L L'/\]—‘ﬁ /‘]'(ﬁ /‘]'(ﬁ = = = T AR | T 7o v T 70 = T 7o ARy | T 76 = o i |

A 7,852,933 28,369 0 0 0 7,881,302

s 7,663,161 A159 0 0 0 7,663,002

fold x5S 7,537,406 A23,041 0 0 0 7,514,365

VA AL 2& 75,510 0 0 0 0 75,510

A A G735} 2,700 0 0 0 0 2,700

19I5y 2,700 0 0 0 0 2,700

1. 9L AT AR 2,700 0 0 0 0 2,700

7}, U A E R A7) 2,700 0 0 0 0 2,700

1) ¢98= 210-01 900 0 0 0 0 900

2) Az E 210-07 300 0 0 0 0 300

3) A&l ztE 210-07 990 0 0 0 0 990

4) 323 230-02 510 0 0 0 0 510

T A YA} 25,860 0 0 0 0 25,860

LA 24,650 0 0 0 0 24,650

1. AT EA 3,120 0 0 0 0 3,120

7}, BAEEA 3,120 0 0 0 0 3,120

1) e98= 210-01 750 0 0 0 0 750

2) A4} 210-06 1,400 0 0 0 0 1,400

3) EA59 210-06 700 0 0 0 0 700

4) 393 230-02 270 0 0 0 0 270

2. AAH(AE) 939 2,120 0 0 0 0 2,120

7F o1 A} ]9 3 2,120 0 0 0 0 2,120

1) e98= 210-01 400 0 0 0 0 400

2) AT 210-06 1,000 0 0 0 0 1,000

3) 93 230-02 720 0 0 0 0 720

3. AAY L3S 2,830 0 0 0 0 2,830

7}, A A2 9 3 2,830 0 0 0 0 2,830

1) #F+4 210-06 2,500 0 0 0 0 2,500

2) g_ﬂ;ﬂ 230-02 330 0 0 0 0 330

=8/0a43 7} 1,180 0 0 0 0 1,180

7} ﬂﬂo = 74 7} 1,180 0 0 0 0 1,180

1) Logx 210-01 30 0 0 0 0 30

W& - FoldxF g — AAAALE — WA AJAL — wAJMAFH
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B agA g (el - )
Hof HE 7‘(5]]14 s Aﬂl?— /\].C{jLHod E_,H]E lioﬂ)\ o 1Qi7ﬂ0ﬂ/\]—oﬂ 2§]/‘"~730:]]/\]—°“ Sﬂiﬁoﬂ}\}oﬂ :7_94/—2730112\].011 _7;]_-_@]])\ ol
L L'/\]—‘ﬁ /‘]'(ﬁ /‘]'(ﬁ = = = T AR | T 7o v T 70 = T 7o ARy | T 76 = o i |

2) A5} 210-06 1,000 0 0 0 0 1,000

3) 393 230-02 150 0 0 0 0 150

5. LYMAPFFX 15,400 0 0 0 0 15,400

7F 2T YA A R 10,360 0 0 0 0 10,360

1) o992 210-01 200 0 0 0 0 200

2) A A2t 210-01 500 0 0 0 0 500

3) AESFT 8,820 0 0 0 0 8,820

7hH 7)1 & 210-06 5,880 0 0 0 0 5,880

W) %3 210-06 2,940 0 0 0 0 2,940

4) An] 230-02 840 0 0 0 0 840

U T YJAAI FFH 5,040 0 0 0 0 5,040

1) 992 210-01 240 0 0 0 0 240

2) HEST 210-06 4,000 0 0 0 0 4,000

3) 21H] 230-02 800 0 0 0 0 800

<=3 AAMA| %9 1,210 0 0 0 0 1,210

1. =3 (AY) ZAE Y 1,210 0 0 0 0 1,210

7} 53] (A ) A 1,210 0 0 0 0 1,210

1) o992 210-01 400 0 0 0 0 400

2) HEST 210-06 480 0 0 0 0 480

3) o3 230-02 330 0 0 0 0 330

A YEX 46,950 0 0 0 0 46,950

BRI 46,950 0 0 0 0 46,950

1. 2RI A A F-A ¢4 46,950 0 0 0 0 46,950

7h A n PR 50355 46,950 0 0 0 0 46,950

1) So9ex 210-01 1,200 0 0 0 0 1,200

2) 718 210-01 13,500 0 0 0 0 13,500

3) FA5gd 31,500 0 0 0 0 31,500

7h 7)1 210-06 21,000 0 0 0 0 21,000

) =3 210-06 10,500 0 0 0 0 10,500

4) 4139 230-02 750 0 0 0 0 750

TS d 3,195,550 A581 0 0 0 3,194,969

AL 1,346,166 A581 0 0 0 1,345,585

L - fold2FERS - B5SE AN - REed - nAPuA |
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A s g A

Z )

3 o Ag1hel 5oA% | Rearel RCIPEEE P RS IEE R R PR R R R g E R
1) 9982 210-01 50 0 0 0 0 50
2) HEST 210-06 1,520 0 0 0 0 1,520

3. Yol B F WAL 515,000 AB581 0 0 0 514,419
b ol o] ¥ 2 wAPE o & wAFA 4= 1,266 A247 0 0 0 1,019
1) *98= 210-01 200 A100 0 0 0 100
2) A=A =t 210-01 332 A37 0 0 0 295
3) A= (LR 100 0 0 0 0 100

7H 71& 210-06 100 0 0 0 0 100
4) ZHArr e (o] vl B 2 WAL 50 A10 0 0 0 40
7H 71E 210-06 50 A10 0 0 0 40
5 d1w 210-06 84 0 0 0 0 84
6) &9 3 230-02 500 A100 0 0 0 400
ojul o o] B 2 WA 25} 7] 3,334 A334 0 0 0 3,000
1) e98= 210-01 200 A119 0 0 0 81
2) A (YRh 100 0 0 0 0 100
7H 71E 210-06 100 0 0 0 0 100
3) 418 210-06 42 0 0 0 0 42
4) Zuk) 310-06 1,150 0 0 0 0 1,150
5) 2}l xtE 210-07 600 A100 0 0 0 500
6) A &n 210-15 460 A115 0 0 0 345
7) 214) 230-02 552 0 0 0 0 552
8) 93 230-02 230 0 0 0 0 230
o} B4 357,800 0 0 0 0 357,800
D 1+530¥~29) 110-03 10,800 0 0 0 0 10,800
2) 1+55(3¥9~129) 110-03 84,000 0 0 0 0 84,000
3) 1w (1€~29) 110-03 20,000 0 0 0 0 20,000
4) 1553BL~129) 110-03 156,000 0 0 0 0 156,000
5 2+sH5(1¥€~2¢) 110-03 18,400 0 0 0 0 18,400
6) 2+5w(3€~12%) 110-03 48,000 0 0 0 0 48,000
7) 25 & 110-03 4,400 0 0 0 0 4,400
8) 3 ZHFFF(2/) 110-03 7,200 0 0 0 0 7,200
9) <=3 2H 3 (371) 110-03 9,000 0 0 0 0 9,000
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v ¢ %A 93

poprg B3| A AT A el BoA% | Heibel |1sFFelie) 28R el 35 F el A 1ol Rk Rkl
g} Felola g 63,800 0 0 0 0 63,800
1) FEoxg(1¥9~29) 110-03 8,800 0 0 0 0 8,800
2) FHloxE (3¢~12¢9) 110-03 55,000 0 0 0 0 55,000
vl ¥ 5 19,900 0 0 0 0 19,900
1) Alekekz A ¢n] 210-15 14,300 0 0 0 0 14,300
2) A A kR AFH] 210-15 5,600 0 0 0 0 5,600
vl g2 320-05 31,900 0 0 0 0 31,900
Ab AT RS 7] B 320-05 37,000 0 0 0 0 37,000
4, S A A 3 5,480 0 0 0 0 5,480
7F A @ 9} srer L) 3 5,480 0 0 0 0 5,480
1) $9¢=% 210-01 2,800 0 0 0 0 2,800
2) AApZ=tr 2,400 0 0 0 0 2,400
7h 718 210-06 1,200 0 0 0 0 1,200
W =3} 210-06 1,200 0 0 0 0 1,200
3) 214 230-02 280 0 0 0 0 280
5. Z2HAAFIA Y 368,754 0 0 0 0 368,754
7h A= =AY 184,069 0 0 0 0 184,069
DI ENE R R L RS SARS s 800 0 0 0 0 800
7h 9 e= 210-01 200 0 0 0 0 200
) AAp=wr 480 0 0 0 0 480
(1) 7|12 210-06 320 0 0 0 0 320
(2) =3 210-06 160 0 0 0 0 160
) &9 3 230-02 120 0 0 0 0 120
2) A2 A= Z A eI ANA 905 0 0 0 0 905
hH SAgE 210-01 100 0 0 0 0 100
W) =g 210-06 700 0 0 0 0 700
th) &9 3 230-02 105 0 0 0 0 105
3) FAadT N ZAFAE LS 2,802 0 0 0 0 2,802
7hH o e= 210-01 300 0 0 0 0 300
) A (AR 750 0 0 0 0 750
(1) 71 & 210-06 600 0 0 0 0 600
2) =¥ 210-06 150 0 0 0 0 150
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T S A A A
3 o Apeiuge] 5% | weldtel | 15)370lake] 281 F 7ol kel 335 cl kel 9] 37 o 4kl o
) Yy a 210-06 252 0 0 0 0 252
2 A= 210-07 1,500 0 0 0 0 1,500
4) A2 A9 W Z A3 A A 178,160 0 0 0 0 178,160
7H L9 8E 210-01 300 0 0 0 0 300
) zpaE A = 210-01 700 0 0 0 0 700
th) A (R 2,500 0 0 0 0 2,500
(1) 71 & 210-06 1,600 0 0 0 0 1,600
(2) =3} 210-06 900 0 0 0 0 900
) 918 210-06 1,260 0 0 0 0 1,260
u}l) A& n 210-13 172,500 0 0 0 0 172,500
up) =9 odn) 22002 900 0 0 0 0 900
5 HAAEF X ZAGAF S 1,402 0 0 0 0 1,402
7hH L9 8=E 210-01 200 0 0 0 0 200
) ZAEE (AN 210-06 160 0 0 0 0 160
o dis 210-06 42 0 0 0 0 42
Zh) A|delxte 210-07 1,000 0 0 0 0 1,000
. 2= &3 A48 184,685 0 0 0 0 184,685
1) 253897348 2 7pAp At 850 0 0 0 0 850
7H L9 8E 210-01 250 0 0 0 0 250
) Ar}g=g 480 0 0 0 0 480
(1) 71 & 210-06 320 0 0 0 0 320
(2) =7} 210-06 160 0 0 0 0 160
h & 93 230-02 120 0 0 0 0 120
2) 28l Es A g eI AN 1,005 0 0 0 0 1,005
7H L9 8E 210-01 200 0 0 0 0 200
) ZaAlgend 210-06 700 0 0 0 0 700
h & 93 230-02 105 0 0 0 0 105
3) xS JEFA A S 2,968 0 0 0 0 2,968
7H 9 8E 210-01 300 0 0 0 0 300
) AR (AR 500 0 0 0 0 500
(1) 71& 210-06 400 0 0 0 0 400
(2) =7} 210-06 100 0 0 0 0 100

TS - AFNEFEEAY - AFHH Y - nFAHLIA A
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WS Q) (k9] - )

ﬁzj e Ag1hel Boq% | Rowel (15370049 2527 0lAte] 352 AelAkel 19 R A e el H o kel
oh 97 210-06 168 0 0 0 0 168
a}) Az a 210-07 2,000 0 0 0 0 2,000
=3 Q) -3} A A 178,510 0 0 0 0 178,510
7}) Q3L 210-01 300 0 0 0 0 300
) == A = 210-01 1,050 0 0 0 0 1,050
o) ZFAEE () 2,500 0 0 0 0 2,500
(1) 71 & 210-06 1,600 0 0 0 0 1,600
(2) =3 210-06 900 0 0 0 0 900
) 9= 210-06 1,260 0 0 0 0 1,260
u}l) A& n 210-13 172,500 0 0 0 0 172,500
u}) 9] o3 H] 220-02 900 0 0 0 0 900
) =89 E3HA| HALS w S 1,352 0 0 0 0 1,352
7}) Lga = 210-01 150 0 0 0 0 150
W) ZFAE () 210-06 160 0 0 0 0 160
hH daw 210-06 42 0 0 0 0 42
2 A|Adelx s 210-07 1,000 0 0 0 0 1,000
ISAZNLRF 32,100 0 0 0 0 32,100
1. AH3E A D g A 78 F 32,100 0 0 0 0 32,100
7} AR A A st AR R 32,100 0 0 0 0 32,100
1) 98 210-01 500 0 0 0 0 500
2) A2 A=+ 210-01 28,000 0 0 0 0 28,000
3) AESTT 2,400 0 0 0 0 2,400
7H 71E 210-06 1,600 0 0 0 0 1,600
) x4 210-06 800 0 0 0 0 800
4) 4 900 0 0 0 0 900
7H 71 E 210-06 600 0 0 0 0 600
) z3 210-06 300 0 0 0 0 300
5) 893 230-02 300 0 0 0 0 300
IEFTFAANA 390,344 0 0 0 0 390,344
1. ZS3F A A4NA 390,344 0 0 0 0 390,344
7h FAGEA AL A G AE (EEF5 T 390,344 0 0 0 0 390,344
1) AA8] (/S 420-03 311,866 0 0 0 0 311,866
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T S A A (wh2] @A)
mepmo| 33 | T | AF 51 = 5] = 5] = - =
Tof Abel | Arel | ARl AFA ¢ E-AE| EAid  (13FH AN 25 FH AN 1338 F G A4t H | T FAH AN H T A Ak
2) 7N Z=R7} 420-03 70,000 0 0 0 0 70,000
3) 7+eln 420-04 5,728 0 0 0 0 5,728
4) A A B 420-05 2,750 0 0 0 0 2,750
g A 7} 232,242 0 0 0 0 232,242
D AFGANA 4,590 0 0 0 0 4,590
1. A AFHRAXA 4,590 0 0 0 0 4,590
7F A NAAGSA Y 3,840 0 0 0 0 3,840
1) $98x 210-01 1,000 0 0 0 0 1,000
2) A (dRh) 210-06 2,000 0 0 0 0 2,000
3) g 210-06 840 0 0 0 0 840
U B AN F A e 750 0 0 0 0 750
1) $98x 210-01 450 0 0 0 0 450
2) 93] 230-02 300 0 0 0 0 300
82 kAL %] 227,652 0 0 0 0 227,652
1. 7|2 AR 9 220,078 0 0 0 0 220,078
7}, s x| 9 Al E] 9o 220,078 0 0 0 0 220,078
D () I5LAARZA TSR A 97,200 0 0 0 0 97,200
7h) A ek 210-01 10,500 0 0 0 0 10,500
W) w4H| 210-01 86,400 0 0 0 0 86,400
th) 393 230-02 300 0 0 0 0 300
9) (%) HFel=ak A B g 2 ShA} M ST 7,800 0 0 0 0 7,800
7h 8= 210-01 4,000 0 0 0 0 4,000
W) =pE A= 210-01 3,000 0 0 0 0 3,000
t}) s AlH] 210-12 800 0 0 0 0 800
3) Z1zx38te A g Atoi v 9,300 0 0 0 0 9,300
7h # 220-01 4,800 0 0 0 0 4,800
) T 220-01 4,500 0 0 0 0 4,500
4) (F)dE5LAAGA e8] A 32,600 0 0 0 0 32,600
7h) R ek 210-01 3,500 0 0 0 0 3,500
W) wS5H] 210-01 28,800 0 0 0 0 28,800
th 393 230-02 300 0 0 0 0 300
5) (%) st st o & gk 5,000 0 0 0 0 5,000
B - FOIUEFERE - BFHEBEA - SHUPRRT} - FFA Y
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S k- A= K

_J‘J ‘ﬂ'—‘ﬂ A]—C{:‘]Lﬂ‘ﬂ E_,H]E El_oﬂ}\ oH 1ﬁi7ﬂ 01]/\]-014 2§]i~7ﬂo:“/\]—oﬂ 3§Ji7ﬂoﬂ}\}oﬂ _quiﬂo:“/\]—oﬂ
(ﬁ /‘]'(ﬁ = = = T AR | T 7o v T 70 = T 7o ARy | T 70 iy
7hH £ 8% 210-01 2,000 0 0 0 0
h =2 A = 210-01 2,000 0 0 0 0
t}) A An) 210-12 640 0 0 0 0
Zh) &9 3 230-02 360 0 0 0 0
6) (F%) 71z dguAtoln] 6,200 0 0 0 0
7H 220-01 3,200 0 0 0 0
) Zuf 220-01 3,000 0 0 0 0
7) et TR gTIR TS 20,500 0 0 0 0
7H AdAA = 210-07 500 0 0 0 0
W) oS E Y 210-13 20,000 0 0 0 0
8) =41 17,430 0 0 0 0
7H L9 8= 210-01 4,000 0 0 0 0
W) AFEARETY 210-01 2,000 0 0 0 0
th Sl Y Q=+ 210-02 4,800 0 0 0 0
ZhH A7 e 210-02 4,200 0 0 0 0
nl) A3 210-02 480 0 0 0 0
v At E 210-02 600 0 0 0 0
ADH AF71E5dx 5 210-02 1,350 0 0 0 0
9) (F5) AlekA| w17 H] 24,048 0 0 0 0
7H 7125 110-05 21,600 0 0 0 0
W) AR 7| AR+ 320-05 2,448 0 0 0 0
2. SEAAA Y 7,574 0 0 0 0
7}, 2S5 SrEAAA A AS 3,296 0 0 0 0
1) +9&F 210-01 1,200 0 0 0 0
2) A=A 2t 210-01 600 0 0 0 0
3) A= (YR 210-06 800 0 0 0 0
4) 9w 210-06 336 0 0 0 0
5) 893 230-02 360 0 0 0 0
R R PARASA S| 4,278 0 0 0 0
D) sstu g Fgsdsr 2,168 0 0 0 0
7H L9 8= 210-01 200 0 0 0 0
h = A =k 210-01 400 0 0 0 0

FouF — AFFEEAY - FHANLFLG L - SHIFAFA Y
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500
320
180
168
600
300
2,110
400
960
600
150
37,853
37,853
37,853

1,336
600

500
320
180
168
600
300
2,110
400
960
600
150
37,853
37,853
37,853

1,336
600

210-06
210-06
210-06
210-07
230-02
210-01
210-06
210-07
230-02

210-01

NERE
o) 3

_%c?ot

o=

—

A
Akl

9]
A<

Al

e

168
400
168
3,140
500
2,400
240
3,140
500
2,400
240
10,000
10,000
1,620
100
1,520

168
400
168
3,140
500
2,400
240
3,140
500
2,400
240
10,000
10,000
1,620
100
1,520
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210-01
210-06
210-06
210-01
210-07
230-02
210-01
210-07
230-02
210-15
210-01
210-06

pul

HFTAH A4

g

)

) - ASRAT -

2) x}gxﬂé‘

tE s

AR
-

T4




1,668
100
300
500
320

180
168
300
300
9,000
9,000
1,290

1,668
100
300
500
320
180
168
300
300

9,000

9,000
1,290

210-01
210-01

210-06
210-06
210-06
210-07
230-02
210-15

A S

2) A=A

%
jan
oV

-

A W) R oR

TR M A

~
70

~

90

Ry

[e)

]
D) Fotel g

6) d2l3
AL TS A s EolElA Y

4)

o

o B8
T X
oF BE
™K
® BE
(SIy

AR
-

T4

90
1,200
3,034

100
1,000
350
200
150
84
500
400
100
1,000
3,625
1,100
2,000
225
300
83,550
83,550

90
1,200
3,034

100
1,000
350
200
150
84
500
400
100
1,000
3,625
1,100
2,000
225
300
83,550
83,550

100

210-01
210-06
210-01
210-01
210-06
210-06
210-06
210-06
210-06
210-07
210-01
210-06
230-02
230-02

do T W T
Bo T of T
o o T B R

~ N ~

3) ZAE (LR
6) AEAAE




R EEEE

43 | 24 | AR 4 = 9= = = 5
ok Har ;’}é el Al—?.g AU E-AE | EAid (13 FA AN (23] F G AN (33 FH A AN | T F A AN FHF oAk
1. X9 uS3A LYy 14,956 0 0 0 0 14,956
7 n g AdFEx € 5,306 0 0 0 0 5,306
1) 982 210-01 1,500 0 0 0 0 1,500
2) A2 A2 210-01 1,000 0 0 0 0 1,000
3) ZHAFT (YR 1,000 0 0 0 0 1,000
7 7)1 & 210-06 1,000 0 0 0 0 1,000
4) 4118 210-06 336 0 0 0 0 336
5) A= 210-07 1,200 0 0 0 0 1,200
6) o3 230-02 270 0 0 0 0 270
U wdAdTsorg A 8,150 0 0 0 0 8,150
) S 9F 210-01 150 0 0 0 0 150
9) Zolglx g 240-01 8,000 0 0 0 0 8,000
oh ALY EA AR A 1,500 0 0 0 0 1,500
1) A2 A= 210-01 990 0 0 0 0 990
2) ZdAFTE (YR 400 0 0 0 0 400
7H 1& 210-06 400 0 0 0 0 400
3) ZFAFA 8] A H)] 210-06 50 0 0 0 0 50
4) 9118 210-06 60 0 0 0 0 60
2. AN Y S TRHAUTE T 7S 48,594 0 0 0 0 48,594
7). SRR WS 1,634 0 0 0 0 1,634
1) 2993 210-01 850 0 0 0 0 850
2) A=A 2+ 210-01 500 0 0 0 0 500
3) A (YRb 200 0 0 0 0 200
7hH 71 & 210-06 200 0 0 0 0 200
4) 418 210-06 84 0 0 0 0 84
U, SolA &3 46,960 0 0 0 0 46,960
1) Ay 7n] 25,000 0 0 0 0 25,000
7H 9 8=E 210-01 3,000 0 0 0 0 3,000
) A= 210-01 2,000 0 0 0 0 2,000
) SFTEAAH 430-01 20,000 0 0 0 0 20,000
2) FHQFLUA A 4,200 0 0 0 0 4,200
7H Ao 210-02 120 0 0 0 0 120
W& - Fold2FEn g - ¥FELTAY - fFoluF — Fotw S
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B gAYy} (k9] - )
3 oo Ag1hel Boq% | Rowel (15370049 2527 0lAte] 352 AelAkel 19 R A e el H o kel

) ClE Y E A1) 210-02 480 0 0 0 0 480

) A8+ 210—-02 2,400 0 0 0 0 2,400

2 AT e 210—-02 1,200 0 0 0 0 1,200

3) Al AN 62| B2= 17,760 0 0 0 0 17,760

70 ool AF AL A A 210-09 200 0 0 0 0 200

W) 23 210—09 1,000 0 0 0 0 1,000

) A7|etA AN B FTR 210-09 1,800 0 0 0 0 1,800

2 AFE AN 210—09 1,200 0 0 0 0 1,200

nh) ol AnLo 210-13 3,840 0 0 0 0 3,840

vp) AHA A A - 7 8o 210—-13 1,320 0 0 0 0 1,320

A} vl A g ool 210-13 500 0 0 0 0 500

o) H g 210—-13 3,600 0 0 0 0 3,600

2} A7) 8E H) 210—-13 400 0 0 0 0 400

2H F71 - A7) A B 210—-13 3,900 0 0 0 0 3,900

3. FXY=AA L 20,000 0 0 0 0 20,000

7}, A9 &E 210-01 20,000 0 0 0 0 20,000

ELuS 1,152,673 0 0 0 0 1,152,673

ELu8eYy 1,152,673 0 0 0 0 1,152,673

1. 55 u4e9998 99 3,990 0 0 0 0 3,990

7}, Lol e = 210-01 300 0 0 0 0 300

L, ZA g 2,700 0 0 0 0 2,700

1) 7% 210-06 1,800 0 0 0 0 1,800

2) =3 210-06 900 0 0 0 0 900

t}, &2 3 230-02 990 0 0 0 0 990

L ES SR YAEH Y 1,148,683 0 0 0 0 1,148,683

b EL S YAEH Y 186,698 0 0 0 0 186,698

1) T2 Y 134,698 0 0 0 0 134,698

7h A A d 16,792 0 0 0 0 16,792

(1) ASH 7= 2 AAA] 9] 210-15 3,000 0 0 0 0 3,000

(2) 25+ 71 A A 210—-15 13,000 0 0 0 0 13,000

(3) A 7FA 1] 210—-12 396 0 0 0 0 396

(4) H-R 2 310-06 396 0 0 0 0 396
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A wSA Q7 (] A e)
poprg B3| A AT Ariuge] - A% | Bolkel | 13)370) kel 25 2ol Ake) 332 AclAbel 19| Akl HFol Aol
W) s3lusadsxg 3,000 0 0 0 0 3,000
(1) &3 w24 gn 210-11 3,000 0 0 0 0 3,000
) EgsaEs]y 57,160 0 0 0 0 57,160
(1) REFe7) 7|2 210-01 1,000 0 0 0 0 1,000
(2) E=A7-¢1H) 210-01 1,000 0 0 0 0 1,000
(3) A= Q12n) 210-01 200 0 0 0 0 200
(4) A}k 25,500 0 0 0 0 25,500
b 71 & 210-06 25,500 0 0 0 0 25,500
(5) AFA A= 210-07 2,000 0 0 0 0 2,000
(6) TZ1WFEA 21 210-11 5,700 0 0 0 0 5,700
(7) sFA 7k H) 210-12 2,880 0 0 0 0 2,880
(8) 21| 210-12 880 0 0 0 0 880
(9) A3 210-15 18,000 0 0 0 0 18,000
2h) SFugds 10,080 0 0 0 0 10,080
(1) A (4R 210-06 2,800 0 0 0 0 2,800
(2) T2 IR EAY FH 210-11 1,100 0 0 0 0 1,100
(3) A3n 210-15 6,000 0 0 0 0 6,000
(4) 8HEL1 7L H) 310-06 180 0 0 0 0 180
) S SA gt 980 0 0 0 0 980
(1) 943 210-06 480 0 0 0 0 480
(2) TR IS FAFN 210-11 500 0 0 0 0 500
v #aEdu A= 42,686 0 0 0 0 42,686
(1) Az Q124n) 210-01 1,400 0 0 0 0 1,400
(2) Z3Abr (AR 210-06 6,800 0 0 0 0 6,800
3) HAESTT 210-06 2,400 0 0 0 0 2,400
(4) FAA = 210-07 2,000 0 0 0 0 2,000
(5) TZ1AFE A 20 210-11 20,000 0 0 0 0 20,000
(6) sFA7FAIH) 210-12 288 0 0 0 0 288
(7) 8- 21H) 210-12 1,485 0 0 0 0 1,485
(8) &A1 Zukn) 210-12 1,020 0 0 0 0 1,020
(9) A& 210-15 2,580 0 0 0 0 2,580
(10) SFE-R7+211) 310-06 2,208 0 0 0 0 2,208
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WS Q) (k9] - )

ﬁzj e Aelihel BoAm | Roldbel |13)37elate) 23370l Akl 35 3ol kel 19 R Aol Al oAbl

(11) H A 310—06 1,485 0 0 0 0 1,485
(12) grH-R <] 310-06 1,020 0 0 0 0 1,020
AP SH A FELE R 4,000 0 0 0 0 4,000
(1) A=l an] 210-01 4,000 0 0 0 0 4,000

2) 71589 24,400 0 0 0 0 24,400
7hH ARRLE 210-01 1,500 0 0 0 0 1,500
W) AFE AR EZ N 210-01 1,000 0 0 0 0 1,000
h ﬁﬁ-_u_u 210-02 120 0 0 0 0 120
Zh) JE Y o 210-02 300 0 0 0 0 300
up) A7) Q= 210-02 5,700 0 0 0 0 5,700
up) AslEE Qe 210-02 600 0 0 0 0 600
AP AG7)5A257 210-07 2,400 0 0 0 0 2,400
op) A E AT RS 210-09 3,000 0 0 0 0 3,000
2Z}) 9] erg-oIn] 210-13 9,780 0 0 0 0 9,780
3) = oin] 21,600 0 0 0 0 21,600
71 43| oqn) 220-01 18,000 0 0 0 0 18,000
) £=3]o9n] (2] 84} 220-01 3,600 0 0 0 0 3,600
4) AE L2423 1,650 0 0 0 0 1,650
7hH A 713 ) 3 230-02 900 0 0 0 0 900
) 3ty Sy o 3] 230-02 300 0 0 0 0 300
h) Egstg g wALg 2 3 230-02 450 0 0 0 0 450
5) AlE o ek7)slal |57 A A 2,800 0 0 0 0 2,800
7H AE g2 2 a2 ¢ 240-01 1,800 0 0 0 0 1,800
) AE Do s=3 2 240-01 1,000 0 0 0 0 1,000
6) AHEEAE A 1,550 0 0 0 0 1,550
7 A FE 430-01 1,300 0 0 0 0 1,300
) ®UE 430-01 250 0 0 0 0 250
U AZAREF o SXQAE S 961,985 0 0 0 0 961,985
1) T2 W 91,140 0 0 0 0 91,140
7} X2 1G] 88,140 0 0 0 0 88,140
(1) T2 7:eg 9 210-01 5,000 0 0 0 0 5,000
(2) Z3Abr (AR 210-06 25,200 0 0 0 0 25,200
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T S A A )
3 oo Ag1hel Boq% | Rowel (15370049 2527 0lAte] 352 AelAkel 19 R A e el H o kel
(3) AP F7 37 210-06 10,800 0 0 0 0 10,800
(4) 2FA2 2 210-07 1,400 0 0 0 0 1,400
(5) A =H) 210-11 33,300 0 0 0 0 33,300
(6) AGA 7|78 A =) 210-11 6,120 0 0 0 0 6,120
(7) - A 210-12 1,100 0 0 0 0 1,100
(8) &-A7+21n 210-12 2,280 0 0 0 0 2,280
(9) Ag=g37} 210-15 2,240 0 0 0 0 2,240
(10) sH-x A1) 310-06 550 0 0 0 0 550
(11) R 7121 310-06 150 0 0 0 0 150
) 7)1 @A AAF b 3,000 0 0 0 0 3,000
(1) $98= 210-01 1,000 0 0 0 0 1,000
(2) A=A 2ol 210-01 2,000 0 0 0 0 2,000
2) 7] 22 14,720 0 0 0 0 14,720
7hH L9 8= 210-01 3,000 0 0 0 0 3,000
W) dsle 210-02 120 0 0 0 0 120
h QAENENQF 210-02 300 0 0 0 0 300
) A7) e 210-02 5,700 0 0 0 0 5,700
uh) AT o 210-02 600 0 0 0 0 600
Hp) AA}2=gulw 210-06 200 0 0 0 0 200
AP A|EEATFES 210-09 4,800 0 0 0 0 4,800
3) Aol Qi A2 210-10 7,200 0 0 0 0 7,200
4) Aol ol W ATLQln] 430-01 520,000 0 0 0 0 520,000
5) =)o) 12,000 0 0 0 0 12,000
71 4=3] o9 n) 220-01 12,000 0 0 0 0 12,000
6) AE2 323 750 0 0 0 0 750
7hH AlE]&o ¥ 2 3] 230-02 540 0 0 0 0 540
W) wAelZ=38 9] 3 230-02 210 0 0 0 0 210
7) RY AT 6,740 0 0 0 0 6,740
7h) @A Z=3] 49 240-01 5,000 0 0 0 0 5,000
) Mg s 1,740 0 0 0 0 1,740
(1) ¢9¢= 210-01 540 0 0 0 0 540
(2) AFA2 2 210-07 700 0 0 0 0 700
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A IS 93} (k9] : 319
- FEREEEE: 53 5 = = . .
Tof AFel | Abel | A AFA ¢ =l e el 1337 ALY 23] F A A4t |33 FH A | T2 FH At FHF A AT
(3) A== 210-07 500 0 0 0 0 500
8) B w5 A JAE w34 A 210,449 0 0 0 0 210,449
71 A AH] 420-01 8,599 0 0 0 0 8,599
) AlAdH] 128,370 0 0 0 0 128,370
(1) o1 g o] ZA} 420-03 128,370 0 0 0 0 128,370
o Al n] 420-05 1,088 0 0 0 0 1,088
2}) B Eeln) 72,392 0 0 0 0 72,392
(1) 7V 430-01 58,500 0 0 0 0 58,500
(2) ~UlETV 430-01 2,000 0 0 0 0 2,000
(3) F17]7) 430-01 11,892 0 0 0 0 11,892
9) A7 AZ=AA LA 98,986 0 0 0 0 98,986
7H A AN 420-01 5,101 0 0 0 0 5,101
) AlAdH] 79,450 0 0 0 0 79,450
(1) x%eﬂom:]/\]g_ 420-03 51,450 0 0 0 0 51,450
(2) =777 420-03 28,000 0 0 0 0 28,000
oh) 7raln] 420-04 2,265 0 0 0 0 2,265
Zh) A]A Ko 12,170 0 0 0 0 12,170
(1) SFAEN= 420-05 11,997 0 0 0 0 11,997
(2) AP AR 420-05 173 0 0 0 0 173
o A w5 130,515 0 0 0 0 130,515
A oS-+ 130,515 0 0 0 0 130,515
1. 9ATS71B2AY 130,515 0 0 0 0 130,515
AT = A B R It e =) SR 130,515 0 0 0 0 130,515
1) dtsta9 94,820 0 0 0 0 94,820
7hH o ex 210-01 7,500 0 0 0 0 7,500
) &5EnE 210-01 27,000 0 0 0 0 27,000
) =& A =+ 210-01 1,800 0 0 0 0 1,800
2 A Y 55,000 0 0 0 0 55,000
(1) 71& 210-06 50,000 0 0 0 0 50,000
(2) =¥ 210—-06 5,000 0 0 0 0 5,000
u}) A A n] 210-12 3,520 0 0 0 0 3,520
2) ARA}ELE S 3,970 0 0 0 0 3,970
W& - Fold2FEnE - ¥FEEdTAY - AL - IAREFEY
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FESEE!

ﬁi e A1 SoAlm | welatel 1837 clabe] 2513 cl 4ol 35157 o4kl sl
7h o ex 210-01 300 0 0 0 0
W) s = 210-01 1,000 0 0 0 0
o) 2= A = 210-01 60 0 0 0 0
) A 2,500 0 0 0 0
(1) 71& 210-06 2,000 0 0 0 0
(2) =3} 210-06 500 0 0 0 0
o}) kA A ) 210-12 110 0 0 0 0
3) A WS AR A & 8,400 0 0 0 0
7hH 8= 210-01 2,000 0 0 0 0
) Al ] 4,500 0 0 0 0
(1) N3 7=n) 210-06 3,500 0 0 0 0
(2) WA ) A0 210-06 1,000 0 0 0 0
th A A E 210-07 800 0 0 0 0
2} w2 9 An) 230-02 800 0 0 0 0
vl w &Y 7FA ] 230-02 300 0 0 0 0
4) A DS FAA Y DAL A E] 600 0 0 0 0
7h A3 3 A 300 0 0 0 0
(1) 71 & 210-06 300 0 0 0 0
b 93 230-02 300 0 0 0 0
5) A Z AL o] 6,200 0 0 0 0
7H A & mAFE o B 220-01 6,200 0 0 0 0
6) A= WA A 2,605 0 0 0 0
7 —‘L—Oﬂ%—f_—‘,‘ 210-01 500 0 0 0 0
) A 210-06 400 0 0 0 0
oh "TFi]—OL/ﬂ,H] 230-02 1,240 0 0 0 0
) AL 7An) 230-02 465 0 0 0 0
7) 71 A A e = 10,000 0 0 0 0
7H AvlE A3 430-01 10,000 0 0 0 0
8) o] A w55 3,920 0 0 0 0
7hH L9 8=E 210-01 500 0 0 0 0
) &52u|E 210-01 1,000 0 0 0 0
o) A 2,000 0 0 0 0

% - BEREREAN - FALE - IABELY
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B agA g (el - )
n A 9 | AF 5 = 5 = 5 = = .
Tof Abel | Apel | Abel At E-AE| EAid  (13FH AN 25 FH AN 1338 F G A4t H | T FAH AN H T A Ak
(1) 71& 210-06 1,000 0 0 0 0 1,000
(2) =3 210-06 1,000 0 0 0 0 1,000
g}) sl 7FA ) 210-12 420 0 0 0 0 420
EALS 52,555 0 0 0 0 52,555
SA=ESEY 33,388 0 0 0 0 33,388
1. E=2n8x4 33,388 0 0 0 0 33,388
7t B TSRS 2,572 0 0 0 0 2,572
1) Lo9ex 210-01 200 0 0 0 0 200
2) A& A 2+ 210-01 900 0 0 0 0 900
3) ZdAr (YR 820 0 0 0 0 820
7hH 71 & 210-06 640 0 0 0 0 640
) %3 210-06 180 0 0 0 0 180
4) ZFAFAH] A H) 210-06 100 0 0 0 0 100
5 d1s 210-06 252 0 0 0 0 252
6) &o3 230-02 300 0 0 0 0 300
L R Rl TR A 2,728 0 0 0 0 2,728
1) Logx 210-01 600 0 0 0 0 600
2) TA 9] 210-01 640 0 0 0 0 640
3) A (YRb 750 0 0 0 0 750
7hH 71 & 210-06 600 0 0 0 0 600
) zx3 210-06 150 0 0 0 0 150
4) 4w 210-06 378 0 0 0 0 378
5) 7+21n) 210-12 360 0 0 0 0 360
o waAA S AR 7,088 0 0 0 0 7,088
1) So9ex 210-01 2,400 0 0 0 0 2,400
2) ZdAFTE (YR 3,280 0 0 0 0 3,280
7hH 7)1 & 210-06 2,560 0 0 0 0 2,560
) =3} 210-06 720 0 0 0 0 720
3) gug 210-06 1,008 0 0 0 0 1,008
4) ZFAFAH]) A n) 210-06 400 0 0 0 0 400
2 7SR AAAEN TS G ES 18,400 0 0 0 0 18,400
1) $98=% 210-01 3,000 0 0 0 0 3,000
T - ol EF TS - LFGFETAY - SALF - SAEETHLY
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BA @5 97 (k9] - A 2)
poprg B3| A AT Ariuge] - A% | Bolkel | 13)370) kel 25 2ol Ake) 332 AclAbel 19| Akl HFol Aol
2) A9 210-01 7,200 0 0 0 0 7,200
3) AT (EW) 7,200 0 0 0 0 7,200
7hH 71 &= 210-06 7,200 0 0 0 0 7,200
4) N7 210—-07 400 0 0 0 0 400
5) 7+21n) 210-12 600 0 0 0 0 600
v} OX g7 Hkg- e S ER LY 2,600 0 0 0 0 2,600
1) gAE7)urgaaE]E =280 2,600 0 0 0 0 2,600
7H £ 8= 210-01 1,000 0 0 0 0 1,000
W) WEMH 2SS 210-01 400 0 0 0 0 400
) P (5E) 600 0 0 0 0 600
(1) 71& 210-06 600 0 0 0 0 600
2} &9l 3 230-02 600 0 0 0 0 600
ST AHLSF 19,167 0 0 0 0 19,167
1. s AALIAY 19,167 0 0 0 0 19,167
VATR-ISTASYS R k- P 1,300 0 0 0 0 1,300
1) Y Er=g 210-01 180 0 0 0 0 180
2) A5 AL+ 210-01 1,000 0 0 0 0 1,000
3) FuE AT 210-01 120 0 0 0 0 120
U S A #o) 8w S8 1,195 0 0 0 0 1,195
1) A=A 210-01 195 0 0 0 0 195
2) LJ8= 210-01 1,000 0 0 0 0 1,000
o}, Stu A B AT 2,512 0 0 0 0 2,512
1) e98= 210-01 200 0 0 0 0 200
2) A=A =+ 210-01 900 0 0 0 0 900
3) Ak (L) 820 0 0 0 0 820
7hH 7)1 & 210-06 640 0 0 0 0 640
) z3 210-06 180 0 0 0 0 180
4) ZFAFAH) A H) 210-06 100 0 0 0 0 100
5 d1w 210-06 252 0 0 0 0 252
6) 3o 230-02 240 0 0 0 0 240
g}, 8w A ¥ol Fskern) 4,120 0 0 0 0 4,120
1) Logx 210-01 200 0 0 0 0 200
W - FOEEFTFTIS - UFTFEEAY - SRS - FuEA ALY
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T S A A (9] - 4
= A ] | AR 5 = 5 = 5 = > =
Tof Abel | Apel | Abel AFA ¢ A& | Eoatd |13 FAH AN 23] F G AN 33| G AN | 1 F A A ALY HF AR
2) TA 9] 210-01 960 0 0 0 0 960
3) o3 AFH & 210-02 240 0 0 0 0 240
4) A zt= 210-07 1,600 0 0 0 0 1,600
5) A Al 210-12 880 0 0 0 0 880
6) A 721 1] 210-12 240 0 0 0 0 240
np, Ay CA B G A 4,356 0 0 0 0 4,356
1) 9 8% 210-01 1,000 0 0 0 0 1,000
2) A4 210-01 360 0 0 0 0 360
3) A (YRh 2,870 0 0 0 0 2,870
7H 71 E 210-06 2,240 0 0 0 0 2,240
) z3 210-06 630 0 0 0 0 630
4) 9% 210-06 126 0 0 0 0 126
vl Stw A AT A A AR 5,684 0 0 0 0 5,684
1) 2993 210-01 1,500 0 0 0 0 1,500
2) A (YRh 1,640 0 0 0 0 1,640
7hH 7)1 & 210-06 1,280 0 0 0 0 1,280
W) %3 210-06 360 0 0 0 0 360
3) ZFAFA B A ) 210-06 200 0 0 0 0 200
4) 418 210-06 504 0 0 0 0 504
5) A 2w 210-07 800 0 0 0 0 800
6) SR 2ln) 310-06 440 0 0 0 0 440
7) SFR T 7EA ) 310-06 600 0 0 0 0 600
st B3} 2,136 0 0 0 0 2,136
ICTEgu5A4 2,136 0 0 0 0 2,136
1. SWaSEA 34 2,136 0 0 0 0 2,136
7F Y ATE o uSASF 2,136 0 0 0 0 2,136
1) 2983 210-01 1,000 0 0 0 0 1,000
2) A (YRh 800 0 0 0 0 800
7H 71 & 210-06 800 0 0 0 0 800
3) s 210-06 336 0 0 0 0 336
EHIEXY 42,480 0 0 0 0 42,480
]—Ei}aﬂﬁﬂ%%% 42,480 0 0 0 0 42,480
& - FOlNEFEAS - DFNHFVEAY - SUBEAY - BIAE NG DE
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A 7} A
%'ﬂ Aﬂl?— /\].C{jLHod E_,H]E ioﬂ}\ ol 1Qi7ﬂoﬂ/\].oﬂ 2§]/—27ﬂ@“/\].oﬂ Sﬂiﬁoﬂ)\].ou :7_94/—2730112\].011 @ﬂ)\ ol
/\]_ﬁ /‘]'(ﬁ - l l = v T 7o LA | T 70 v T 7o v T 7o v (i |

1. 958244 42,480 0 0 0 0 42,480
VAT = ) 22,480 0 0 0 0 22,480
1) A Athdstw A 9 s 480 0 0 0 0 480
7hH S 8= 210-01 40 0 0 0 0 40
) Are 210-06 320 0 0 0 0 320
h) o3 230-02 120 0 0 0 0 120
2) x5 gEsldsamSAd 22,000 0 0 0 0 22,000
7hH B % 620-03 22,000 0 0 0 0 22,000
. of o7 d AFH 20,000 0 0 0 0 20,000
1) ojo] 7] d YALFEH ) 210-13 20,000 0 0 0 0 20,000
AZRAEu & 100,000 0 0 0 0 100,000
2w S-+Y 100,000 0 0 0 0 100,000
1. AR P2 78 100,000 0 0 0 0 100,000
7 AR A YL Z 7 100,000 0 0 0 0 100,000
1) $98% 210-01 10,000 0 0 0 0 10,000
2) A& A 2+ 210-01 2,500 0 0 0 0 2,500
3) A& 210-15 20,000 0 0 0 0 20,000
4) ZFAr(dRb 210-06 40,000 0 0 0 0 40,000
5 Y18 210-06 1,050 0 0 0 0 1,050
6) AESFIF 210-06 2,000 0 0 0 0 2,000
7) AAdelztg 210-07 6,000 0 0 0 0 6,000
8) ekl zt= 210-07 12,500 0 0 0 0 12,500
9) Z:uln) 210-12 1,000 0 0 0 0 1,000
10) &-A121n] 210-12 1,320 0 0 0 0 1,320
11) 7+2408 210-12 2,880 0 0 0 0 2,880
12) 9] 3 230-02 750 0 0 0 0 750
A A kel A 15,380 0 0 0 0 15,380
A A A A & g 15,380 0 0 0 0 15,380
1. 8 aF ARG R= Y 15,380 0 0 0 0 15,380
7}, 28w T A 3 R 8k kg 15,380 0 0 0 0 15,380
1) $98% 210-01 320 0 0 0 0 320
2) A=A =2k 210-01 1,200 0 0 0 0 1,200
FouF — AFFEEAY - AT Y - AP YA




AT w5 A 93} (k9] - 29)
l"i—Ol: 1-?_1?_ 7‘(5]2]14 %'ﬂ Aﬂl?— /\].C{jLHod E_,H]E lioﬂ)\ ol 1Qi7ﬂ0ﬂ/\ ol 2§]/‘"~730:]]/\]—°“ Sﬂiﬁoﬂ}\}oﬂ :7_94/—2730112\].011 _7;]_-_@]])\ ol
L L'/\]—‘ﬁ /‘]'(ﬁ /‘]'(ﬁ = = = T AR | T 7o v T 70 = T 7o ARy | T 76 = o i |

3) AAA e FEE 210-01 6,200 0 0 0 0 6,200

4) HESFT 210-06 6,400 0 0 0 0 6,400

5) 21H] 230-02 960 0 0 0 0 960

6) &3 230-02 300 0 0 0 0 300

TSEZ 4,266,346 A22,460 0 0 0 4,243,886

HisslydE=gwd 1,847,096 0 0 0 0 1,847,096

vl 3 3y 2o 1,387,184 0 0 0 0 1,387,184

1. 9433t udAdsz g 1,126,626 0 0 0 0 1,126,626

7}, s el -god A 3 9,252 0 0 0 0 9,252

1) e98= 210-01 1,500 0 0 0 0 1,500

2) A= 210-07 3,000 0 0 0 0 3,000

3) A=A 2 210-01 3,000 0 0 0 0 3,000

4) ZHAr e (e 1,500 0 0 0 0 1,500

7hH 71E 210-06 960 0 0 0 0 960

) =3} 210-06 540 0 0 0 0 540

5 g 210-06 252 0 0 0 0 252

o ok ot o ¢ 0 8] 450 0 0 0 0 450

1) 393 230-02 450 0 0 0 0 450

15 1 ) e =R ) B R JECRE 1,116,924 0 0 0 0 1,116,924

1) A 210-13 1,116,644 0 0 0 0 1,116,644

2) Bt Y H g 210-06 280 0 0 0 0 280

2. I B3 Y AME] L Fu| R L 14,988 0 0 0 0 14,988

7} a2 Y Al el - 4,000 0 0 0 0 4,000

1) £98= 210-01 1,000 0 0 0 0 1,000

2) Txn 210-01 3,000 0 0 0 0 3,000

U, AAdE sy 900 0 0 0 0 900

1) 7] 210-06 600 0 0 0 0 600

2) =3 210-06 300 0 0 0 0 300

o}, Zjodn) 7,200 0 0 0 0 7,200

1) 220-01 3,000 0 0 0 0 3,000

2) & 220-01 3,000 0 0 0 0 3,000

3) = 220-01 1,200 0 0 0 0 1,200

TH - FolR2FTuH - BHEA - WIS udEEud - 5 udd
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B agA g (el - )
AR | | AR 5] = 51 = 5 = = z

ok ;’}% Arel | Abel AU & E-AE | Ediad  (13FH A0 | 28] F R A 33 FH AN | D FA AN HF AL

ERE S - B P =R B 2,888 0 0 0 0 2,888

1) $98% 210-01 800 0 0 0 0 800

2) A (LRh 800 0 0 0 0 800

71 71 & 210-06 800 0 0 0 0 800

3) A& FEn) 210-15 920 0 0 0 0 920

4) 2] 230-02 368 0 0 0 0 368

3. StaMtsEL AR 245,570 0 0 0 0 245,570

7}, W alS E w2 224,000 0 0 0 0 224,000

1) T2 733 210-13 104,000 0 0 0 0 104,000

2) A AAAE 210-13 60,000 0 0 0 0 60,000

3) BE(E5)Y 210-13 40,000 0 0 0 0 40,000

4) 583 210-13 20,000 0 0 0 0 20,000

. 9er| A A 1,570 0 0 0 0 1,570

1) $98= 210-01 400 0 0 0 0 400

92) AApZ=t} 720 0 0 0 0 720

71 71 E 210-06 480 0 0 0 0 480

W) =3 210-06 240 0 0 0 0 240

3) ¥o] 3 230-02 450 0 0 0 0 450

SRS R=a R el R R 20,000 0 0 0 0 20,000

1) $98= 210-01 5,600 0 0 0 0 5,600

2) A5 A & 210-01 5,000 0 0 0 0 5,000

3) A& 210-15 8,000 0 0 0 0 8,000

4) w7Fol Al H) 310-06 1,100 0 0 0 0 1,100

5) 721w 310-06 300 0 0 0 0 300

EEgA99 459,912 0 0 0 0 459,912

1. E2 g A8AMNA 105,000 0 0 0 0 105,000

7}, AE £ n 210-01 20,000 0 0 0 0 20,000

L}, 37 7 4 A A n) 420-03 55,000 0 0 0 0 55,000

t}, B E 9 n) 430-01 30,000 0 0 0 0 30,000

2. 2EZTZ 9Ly 354,912 0 0 0 0 354,912

7h AEER g A 162,500 0 0 0 0 162,500

1) 49 () 620—10 62,500 0 0 0 0 62,500

[e] o =~ [e] [e] 5.5
A - ol 2T s - wEEA - WIAFGudEEud
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A s g (9] - 4
Z )

3 o AERE 5oA% | weldbel | 1837clael 28004t 35 FF el 19 R el Al

2) 258w 620—03 100,000 0 0 0 0 100,000

U, oA w e S 2,518 0 0 0 0 2,518

1) $94=% 210-01 250 0 0 0 0 250

2) WS 210-01 1,620 0 0 0 0 1,620

3) 214 230-02 648 0 0 0 0 648

[ e A i e 4,044 0 0 0 0 4,044

1) A2 A = 210-01 1,296 0 0 0 0 1,296

2) L LE 210-01 400 0 0 0 0 400

3) A (YRh 800 0 0 0 0 800

7 7)1 & 210-06 800 0 0 0 0 800

4) 9 210-06 252 0 0 0 0 252

5) A1) 230-02 1,296 0 0 0 0 1,296

ot AT 210-13 185,850 0 0 0 0 185,850

Fol&stnugoAANA 1,160,000 A22,460 0 0 0 1,137,540

st W& 3A] 3} 1,160,000 A22,460 0 0 0 1,137,540

S TS A A 24 3} 1,160,000 A22,460 0 0 0 1,137,540

7} AR S B R 1,160,000 A22,460 0 0 0 1,137,540

1) S S A e A T 213,000 0 0 0 0 213,000

7hH FAM S G YA PRI G 21,000 0 0 0 0 21,000

(1) 3982 210-01 4,000 0 0 0 0 4,000

(2) AE A= 210-01 4,000 0 0 0 0 4,000

(3) A+ 9,000 0 0 0 0 9,000

op 7)1E 210-06 6,000 0 0 0 0 6,000

) =9 210-06 3,000 0 0 0 0 3,000

(4) XA = 210-07 1,000 0 0 0 0 1,000

(5) dol3 230-02 3,000 0 0 0 0 3,000

) ml et w il E ALY S 192,000 0 0 0 0 192,000

(1) 9 9= 210-01 210 0 0 0 0 210

(2) 2S&HH I+ A 210-01 2,800 0 0 0 0 2,800

(3) 93 230-02 990 0 0 0 0 990

(4) T3 (A2A],2HIG -9+ ) 620-03 138,000 0 0 0 0 138,000

(5) TH(Ha2A AT FE5A D) 620—03 27,000 0 0 0 0 27,000

FERS - BEHA - o ERRLFAANA — FolE S f

iy
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B agA g (el - )
poprg B3| A AT Ariuge] - A% | Bolkel | 13)370) kel 25 2ol Ake) 332 AclAbel 19| Akl HFol Aol
(6) AP (HAA) 620—10 23,000 0 0 0 0 23,000
2) A AE3 w84 A AL 356,600 0 0 0 0 356,600
7h) Ao glshd shd 1Y 210,000 0 0 0 0 210,000
(1) majshd shd 22 620-03 210,000 0 0 0 0 210,000
W) Moz qlolrbea Ak g w52 28,020 0 0 0 0 28,020
(1) SAPZZZ 709 210-01 11,250 0 0 0 0 11,250
(2) $94= 210-01 1,000 0 0 0 0 1,000
(3) A=A = 210-01 2,550 0 0 0 0 2,550
(4) 28] 210-12 5,400 0 0 0 0 5,400
(5) 28] 210-12 3,465 0 0 0 0 3,465
(6) A gk 3,200 0 0 0 0 3,200
o 71 & 210-06 3,200 0 0 0 0 3,200
(7) A=A 2= 210-07 1,155 0 0 0 0 1,155
th d&zol7bewate) S A ¢ 28,580 0 0 0 0 28,580
(1) A 210-06 15,000 0 0 0 0 15,000
(2) ¢94= 210-01 3,580 0 0 0 0 3,580
(3) ¢ 620-03 5,000 0 0 0 0 5,000
(4) A 620-10 5,000 0 0 0 0 5,000
o) FA S S EE XY 30,000 0 0 0 0 30,000
(1) FAhu}S- 8l 9] 90 210-13 30,000 0 0 0 0 30,000
up) B aAETAEIA Y 60,000 0 0 0 0 60,000
(1) 3¢ 620-03 40,000 0 0 0 0 40,000
(2) AFY 620—10 20,000 0 0 0 0 20,000
3) A A1} 3] WS HAFY 360,400 A22,460 0 0 0 337,940
71 E3brhokA w82 Y 32,000 0 0 0 0 32,000
(1) &98= 210-01 2,000 0 0 0 0 2,000
(2) A2k 210-06 10,000 0 0 0 0 10,000
(3) IS S HEd 210—-13 20,000 0 0 0 0 20,000
) 97182 (w92 L 3}) 25,000 0 0 0 0 25,000
(1) &98= 210-01 7,000 0 0 0 0 7,000
(2) TR 1A Y 210-15 11,000 0 0 0 0 11,000
(3) 21n] 210-12 1,200 0 0 0 0 1,200
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B gAYy} (k9] - )
poprg B3| A AT Ariuge] R LA RS RE ESEREIPEE S RS IEE LRSS EE SRR E T R
(4) 7+2n) 210-12 300 0 0 0 0 300
(5) AFA e 210-07 2,500 0 0 0 0 2,500
(6) M) 210-12 3,000 0 0 0 0 3,000
) S5 A S A Y 20,000 0 0 0 0 20,000
(1) 53-8 9 et 210-13 20,000 0 0 0 0 20,000
2 2, a7 N S d A 20,000 0 0 0 0 20,000
(1) =¥ 610—-01 1,000 0 0 0 0 1,000
(2) 39 620-03 18,000 0 0 0 0 18,000
(3) A4 620—10 1,000 0 0 0 0 1,000
uh) 715 s Y] 7| S w S A Y 23,400 0 0 0 0 23,400
(1) $98= 210-01 400 0 0 0 0 400
(2) 571 = 210-01 8,000 0 0 0 0 8,000
(3) AFA A8 210-07 5,000 0 0 0 0 5,000
(4) A&n) 210-15 10,000 0 0 0 0 10,000
v FARgE S g w S A e - 240,000 A22,460 0 0 0 217,540
(1) ATz 1ALy 119,600 A21,460 0 0 0 98,140
Oh 49 8&% 210-01 48,000 A5,540 0 0 0 42,460
(b A=) 210-11 10,000 25,000 0 0 0 5,000
(th) =F= A2 210-01 3,000 22,000 0 0 0 1,000
(2h === 210-07 20,000 25,000 0 0 0 15,000
G RAYAESE 210-06 35,000 3,920 0 0 0 31,080
(v} Eolul &A= 210-15 1,600 0 0 0 0 1,600
(AH) E2uf 2l 210-05 2,000 0 0 0 0 2,000
(2) A|A B GA B 46,480 0 0 0 0 46,480
b A2 A~ E 2] 210-01 7,200 0 0 0 0 7,200
() A EAFREAN 210-09 10,000 0 0 0 0 10,000
(th) ol it 9o 210-13 480 0 0 0 0 480
(8h) FolAn g 210-13 3,600 0 0 0 0 3,600
(mh) 2wrae] g 210-13 1,584 0 0 0 0 1,584
(vh) A7)ekd el 8o 210-13 2,148 0 0 0 0 2,148
(AP S77)ekA A g 210-13 1,584 0 0 0 0 1,584
(o) AArT7 g 210-13 1,320 0 0 0 0 1,320
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AT A COEE)
- FENECEEE 53 5 = = - .
BOHRR| o | g | Abg) Abgi el Z-A% | Beatel  |153F e 28R A4kl 33| F et 19| F et HF oAt
() AT E o989 210-13 3,000 0 0 0 0 3,000
G AL A B LA 210-13 1,308 0 0 0 0 1,308
ZH EFH o)A E-A B LA 210-13 6,000 0 0 0 0 6,000
(Ep) AAMZH 7B LS 210-13 840 0 0 0 0 840
(3} 7)e}£- 210-13 7,416 0 0 0 0 7,416
(3) FFoFUAA 40,620 0 0 0 0 40,620
7p Ao+ 210-02 1,200 0 0 0 0 1,200
(P STEHYEANQ 210-02 2,700 0 0 0 0 2,700
(th A7 Q9+ 210-02 30,000 0 0 0 0 30,000
(2h) At e o+ 210-02 720 0 0 0 0 720
(mp 7]5} e 210-02 6,000 0 0 0 0 6,000
(4) QF-Z=71n) 900 0 0 0 0 900
b & 9 AE E o 3 230-02 900 0 0 0 0 900
(5) WA 2,400 A1,000 0 0 0 1,400
7hH) A A 1) 260-01 2,400 A1,000 0 0 0 1,400
(6) H]ZF-9] 30,000 0 0 0 0 30,000
hH FHEE(EV3I) 430-01 8,000 0 0 0 0 8,000
i == 430-01 10,000 0 0 0 0 10,000
(th Z29 &2 430-01 12,000 0 0 0 0 12,000
4) FUAAFG S 230,000 0 0 0 0 230,000
7hH Z¥enl St n g w A 230,000 0 0 0 0 230,000
(1) v} 3A A 319 210-01 10,000 0 0 0 0 10,000
(2) n}& W= 210-13 160,000 0 0 0 0 160,000
(3) vt d 210-13 60,000 0 0 0 0 60,000
j_]'l_%—‘_?'l—x] | 1,259,250 0 0 0 0 1,259,250
SEA =Y 1,254,750 0 0 0 0 1,254,750
1. Z&EX 42919 1,254,750 0 0 0 0 1,254,750
7F (B) S B R kA 8- 210-15 11,000 0 0 0 0 11,000
U, w882 ok 31,000 0 0 0 0 31,000
D 255AAAD X EAFAYZ2I85) 17,500 0 0 0 0 17,500
7hH nSER AL 210-15 9,000 0 0 0 0 9,000
b 7k21H) 210-12 1,200 0 0 0 0 1,200
W - FOHEFTFTIS — WHHA - ¥ 5HEAAL - wH5EAAA L
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A w9t )
3 oo Ag1hel S-A% | Beuel (153700 2533 4o 355 el k) Aol =
t}) 8HAg AR 210-12 2,750 0 0 0 0 2,750
2}) z}ekn) 210-07 2,700 0 0 0 0 2,700
) A Aol xte 210-07 1,800 0 0 0 0 1,800
Hh) 993 8= 210-01 50 0 0 0 0 50
2) ZdAFT (YR 5,670 0 0 0 0 5,670
71 7 E 210-06 2,880 0 0 0 0 2,880
W) 23} 210-06 1,890 0 0 0 0 1,890
t}) 7FAbAlH] A ) 210-06 900 0 0 0 0 900
3) $9g= 210-01 980 0 0 0 0 980
4) A A E 2 7 3] 9 310-06 1,430 0 0 0 0 1,430
5) AFLEA} 2} A B w A L 5,420 0 0 0 0 5,420
7 TA (2P RS 19 210-01 1,000 0 0 0 0 1,000
) A} E AL 310-06 2,900 0 0 0 0 2,900
t}) 2FLEAFAFA 310-06 1,100 0 0 0 0 1,100
2}) sk 712 310-06 420 0 0 0 0 420
T}, S k2 5k ¢ ol ekt 5} 25,000 0 0 0 0 25,000
1) AF7stAzs]e-4 17,000 0 0 0 0 17,000
) AL E 210-01 2,000 0 0 0 0 2,000
) Aldolzte 210-07 8,000 0 0 0 0 8,000
th) A}k 3,000 0 0 0 0 3,000
(1) 71 & 210-06 1,920 0 0 0 0 1,920
(2) %3} 210-06 1,080 0 0 0 0 1,080
2}) & o] 31| 230-02 4,000 0 0 0 0 4,000
2) B Sl A up w2 57 3,000 0 0 0 0 3,000
7}) 8tal &7 n) 210-01 2,000 0 0 0 0 2,000
) & o) 3]n 230-02 1,000 0 0 0 0 1,000
3) WHFHAAPAE A 8535 A Y 5,000 0 0 0 0 5,000
7 G eE 210-01 1,000 0 0 0 0 1,000
W) 2842 210-01 1,000 0 0 0 0 1,000
th A|dolzte 210-07 1,000 0 0 0 0 1,000
2}) ZApgor 1,000 0 0 0 0 1,000
(1) 71 & 210-06 640 0 0 0 0 640
g - FUEFTAE - BHEA] - BEEAA YL - BFEA-HA Y




B agA g (el - )
poprg B3| A AT Ariuge] - A% | Bolkel | 13)370) kel 25 2ol Ake) 332 AclAbel 19| Akl HFol Aol
(2) =3 210-06 360 0 0 0 0 360
n}) & o] 3] n 230-02 1,000 0 0 0 0 1,000
gt SEA A" T H. Y 14,000 0 0 0 0 14,000
D YEYIATH 4,000 0 0 0 0 4,000
) AL E 210-01 2,000 0 0 0 0 2,000
) A A late 210-07 1,000 0 0 0 0 1,000
t}) A}k 1,000 0 0 0 0 1,000
(1) 7)1 = 210-06 640 0 0 0 0 640
(2) 23} 210-06 360 0 0 0 0 360
2) E3hx| 9 EL o) 10,000 0 0 0 0 10,000
P L= 210-01 2,000 0 0 0 0 2,000
W) 2 Az 210-01 5,000 0 0 0 0 5,000
t}) & ol 3|H) 230-02 3,000 0 0 0 0 3,000
o}, shgukEE a9 20,000 0 0 0 0 20,000
1) SHAukEx) ¢lu) s 620-03 20,000 0 0 0 0 20,000
SRR AR b A 1,131,750 0 0 0 0 1,131,750
1) 258u(=%) 610-03 2,000 0 0 0 0 2,000
2) 2= 1580 (3) 620-03 972,800 0 0 0 0 972,800
3) Fstu (AH) 620-10 156,950 0 0 0 0 156,950
AF, A A AP A 8,160 0 0 0 0 8,160
1) TSE2]FA2pAS 8,160 0 0 0 0 8,160
7}) s Eola] T A Eel 210-01 500 0 0 0 0 500
W) w7 210-01 1,300 0 0 0 0 1,300
) A E 210-07 3,000 0 0 0 0 3,000
2}) <1k 210-07 3,360 0 0 0 0 3,360
of, WHEA meA] UM 13,840 0 0 0 0 13,840
1) ZSEx$ 13,840 0 0 0 0 13,840
7 e E 210-01 520 0 0 0 0 520
W) 2 Az 210-01 540 0 0 0 0 540
t}) o] 11,580 0 0 0 0 11,580
(1) =) 220-01 8,400 0 0 0 0 8,400
(2) =4 220-01 1,500 0 0 0 0 1,500
g - FUEFTAE - BHEA] - BEEAA YL - BFEA-HA Y
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T S A A (1 49
l"i—Ol: 1-?_!;_ 7‘(5]2]14 %'ﬂ Aﬂl?— /\].C{jLHod E_,H]E ioﬂ}\ ol 1Qi7ﬂoﬂ/\].oﬂ 2§]/—27ﬂ@“/\].oﬂ Sﬂiﬁoﬂ)\].ou :7_94/—2730112\].011 g] @ﬂ)\ ol
L'/\]—‘ﬁ /‘]'(ﬁ /‘]'(ﬁ = = = T AR | T 7o v T 70 = T 7o ARy | T 76 = o i |
(3) =9 220-01 1,680 0 0 0 0 1,680
b &9 3 230-02 1,200 0 0 0 0 1,200
R 3ld B2 ol gdFu sz 752 Y 4,500 0 0 0 0 4,500
1. B3 ngx g 4,500 0 0 0 0 4,500
7} RS ek 4,500 0 0 0 0 4,500
1) Ldgx 210-01 900 0 0 0 0 900
2) A& 210-12 1,800 0 0 0 0 1,800
3) A= 210-07 1,800 0 0 0 0 1,800
EA =1l 125,755 22,882 0 0 0 148,637
SPF Lk 9,130 0 0 0 0 9,130
A7 D8 AAE 9,130 0 0 0 0 9,130
R R 9,130 0 0 0 0 9,130
1. F2UFAIFFHPZA 9,130 0 0 0 0 9,130
7 FLATFA D 2,300 0 0 0 0 2,300
1) Lg% 210-01 500 0 0 0 0 500
2) A& A 2+ 210-01 1,800 0 0 0 0 1,800
U, mS A 8 3 4,700 0 0 0 0 4,700
1) 9982 210-01 1,500 0 0 0 0 1,500
2) A=A 2+ 210-01 3,000 0 0 0 0 3,000
3) ARSI 210-06 200 0 0 0 0 200
o}, AT 0%%ﬂ]§91§ 2,130 0 0 0 0 2,130
1) L99x 210-01 270 0 0 0 0 270
2) x}iﬂ]&‘ 210-01 1,000 0 0 0 0 1,000
3) A AR 210-07 500 0 0 0 0 500
4) wizFel ¥ 9] 3 230-02 210 0 0 0 0 210
5) 393 230-02 150 0 0 0 0 150
71329 116,625 22,882 0 0 0 139,507
7] E2-n) 116,625 22,882 0 0 0 139,507
71 B 7| B2 116,625 22,882 0 0 0 139,507
1. X7 289 7N 103,925 22,882 0 0 0 126,807
AT A K e 103,925 22,882 0 0 0 126,807
1) Aduke-odn) 13,675 1,996 0 0 0 15,671
W — WHYRE = VI - 7B - 7| A7 EEg
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A wSA L (k9] - A4
=IO M= AR | @9 | A ol R=RpS =1 B of| Al o 5] == 7 o Aol |9 5] 2= 7 of] AL ol | 3 5] 2= 7 of] AF-oH = A ALl = A} ol
‘ﬂ."]:"l'"\l— /\]-‘ﬁ /‘]'(ﬁ /‘]'(ﬁ A]'CQLHﬂ l A‘"_I \_01]1_*1 1Q‘F‘o°ﬂ\_ﬂ 2§]‘l“o°ﬂ\_—1 3§JTO°%]L.*1 194‘!“001]\_—1 ﬁo@ﬂ\_ﬁ

b AT 210-01 1,200 0 0 0 0 1,200

) Al 210-01 12,475 1,996 0 0 0 14,471

2) E 1w Aln] 210-05 9,600 8,256 0 0 0 17,856

3) 2L AN 5,700 230 0 0 0 5,930

b A 210-15 4,800 0 0 0 0 4,800

) =71 210-15 900 230 0 0 0 1,130

4) =joln) 73,750 12,400 0 0 0 86,150

7h ) 220-01 21,000 800 0 0 0 21,800

W} = 220-01 38,750 1,600 0 0 0 40,350

h) %9 220-01 14,000 10,000 0 0 0 24,000

5) 2 W F =) A ) 25002 1,200 0 0 0 0 1,200

2. 714 A 12,700 0 0 0 0 12,700

7} AR A N (25 A DT} 12,700 0 0 0 0 12,700

1) AFE 430-01 6,500 0 0 0 0 6,500

2) THE (A4,ZW) 430-01 2,250 0 0 0 0 2,250

3) A ] E] 430-01 2,500 0 0 0 0 2,500

4) AXGZolzd A 430-01 750 0 0 0 0 750

= 430-01 700 0 0 0 0 700

of ] 8] 0 20,252 0 0 0 20,252

of 1) H] 0 20,252 0 0 0 20,252

o u) ¥ 2 7] e} 0 20,252 0 0 0 20,252

ELIEIR:)cs 0 20,252 0 0 0 20,252

| AANEET 0 20,252 0 0 0 20,252

\ 1. AR EZ2ES 0 20,252 0 0 0 20,252

| 7} A AA B2 ] S kgt 0 20,252 0 0 0 20,252

| D doimRzaAbe-Y 710-02 0 20,252 0 0 0 20,252

7] EF 189,772 8,276 0 0 0 198,048

Q1 AH| 189,772 8,276 0 0 0 198,048

QAN 189,772 8,276 0 0 0 198,048

ZEAQAH 189,772 8,276 0 0 0 198,048

TR A 189,772 8,276 0 0 0 198,048

1. 2%FFH4AA8 7Y 189,772 8,276 0 0 0 198,048
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R A ) A
311 ‘ﬂ'—ﬂ /\].C{jLHod E_,H]E lioﬂ)\ o 7:]01]/\ ol 2§]/‘"~730:]]/\]—°“ Sﬂiﬁoﬂ}\}oﬂ :7_94/—2730112\].011 X} oH
(ﬁ /‘]'(ﬁ = = = = WL =] (¢) W= T 70 L= T 7o WL =] T 70 L= o

7}, 28k F ARl A | 53,347 A11,555 0 0 0 41,792
D 7185 110-04 23,016 816 0 0 0 23,832
2) &g 110-04 9,828 A9,828 0 0 0 0
3) FAH] 110-04 1,680 120 0 0 0 1,800
4) 7fE5G 110-04 240 0 0 0 0 240
5 WAS/IRAF 110-04 1,600 AT50 0 0 0 850
6) 7o+ 110-04 1,000 A500 0 0 0 500
7) ZILHESF 110-04 7,200 0 0 0 0 7,200
8) dx+ 110-04 2,754 0 0 0 0 2,754
9) k=3 H 2] 240-02 650 0 0 0 0 650
10) 4171 #5F 320—-12 5,379 A1,413 0 0 0 3,966

L ESuSX Y AlE X 19,657 0 0 0 0 19,657
D 7185 110-03 19,116 0 0 0 0 19,116
2) A xd 7| HE 320-05 541 0 0 0 0 541

t}, u]3tY o AN (B 23,404 1,097 0 0 0 24,501
1 71EF 110-03 14,385 510 0 0 0 14,895
2) FAH] 110-03 1,680 120 0 0 0 1,800
3) A 110-03 567 22 0 0 0 589
4) A7+ 110-03 500 0 0 0 0 500
5) 2y HE+G 110-03 0 200 0 0 0 200
6) WASG/IRAF 110-03 1,600 100 0 0 0 1,700
7) =3 E 2 n) 240-02 650 0 0 0 0 650
8) A7 A AN 240-02 350 0 0 0 0 350
9) HlAAYZE 320-05 1,549 60 0 0 0 1,609
10) 41 @7 1A HE G 320-05 2,123 85 0 0 0 2,208

2t B4 aSx A S 93,364 18,734 0 0 0 112,098
1 71EF 110-04 60,318 A7,854 0 0 0 52,464
2) F2H) 110-04 3,360 240 0 0 0 3,600
3) 2559 110-04 0 16,146 0 0 0 16,146
4) 7NEFG 110-04 1,200 0 0 0 0 1,200
5) WAS/IR A+ 110-04 3,200 200 0 0 0 3,400
6) 71l 110-04 2,000 0 0 0 0 2,000

| = Q17H] - ZRAJAAN — AFFF=




2,842
700
14,213

4,764
1,300

8,903

2,842
4,764
1,300

700
5,310

110-04
110-04
240-02
240-02

320—-12

A S

h:!

X

i

11) ¥

A
A

X

Al

Al

o
-

T4

9,469

1,099

8,370

123

320—-12

i=] A
T%D

iR

Eu
pul

-

12) 4th1R.317]
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AEdE5HWIA RGH/AE718)
(9] 1 9)

A H = = = - -

/‘l—‘?g AFA ¢ =l e el 13 FH Akl | 23] =7 o4t |33 F=7 A ALl | 12| F7 oA ALl FH FAEd
A 118,989,125 5,185,588 0 0 0 124,174,713
111,105,757 4,863,741 0 0 0 115,969,498
B AT 98,778,344 4,422,377 0 0 0 103,200,721
27,965 0 0 0 0 27,965
ALF73} 20,350 0 0 0 0 20,350
A FZEAAFEY 15,350 0 0 0 0 15,350
1. A EEAda N SEd 15,350 0 0 0 0 15,350
7}, AU Z R 9 R FLo] S 9,700 0 0 0 0 9,700
1) £98= 210-01 1,000 0 0 0 0 1,000
2) A=A 2t 210-01 2,100 0 0 0 0 2,100
3) 2= 210-07 6,600 0 0 0 0 6,600
L R e e el 210-01 4,800 0 0 0 0 4,800
o} LA H A 850 0 0 0 0 850
1) £98= 210-01 70 0 0 0 0 70
2) A (YRh 600 0 0 0 0 600
7hH 71 & 210-06 600 0 0 0 0 600
3) 1w 210-06 180 0 0 0 0 180
ZLEAATEY 5,000 0 0 0 0 5,000
BT R R R e i A 5,000 0 0 0 0 5,000
7F, A AR A S 5,000 0 0 0 0 5,000
1) &9 210-01 1,000 0 0 0 0 1,000
2) A&n 210-01 4,000 0 0 0 0 4,000
A AR} 3,615 0 0 0 0 3,615
A EEAJAALE 1,800 0 0 0 0 1,800
1. A3 FAA A= ¢ 1,800 0 0 0 0 1,800
7}, 21A}19] € 3] 1,800 0 0 0 0 1,800
1) ZF5g 210-06 1,200 0 0 0 0 1,200
2) 93 230-02 600 0 0 0 0 600
ZZAQIALRE 1,815 0 0 0 0 1,815
1. 38 FFA A QA 1,815 0 0 0 0 1,815
7}, QAT 2 3] 1,815 0 0 0 0 1,815
1) 98 210-01 140 0 0 0 0 140

5 — frof F - AAAAEE — A AJM} — ZEARIALTE
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A A ) (9] - A
- FENEENRE = o = o - :
BOHRR| o | g | Abg) Abiv oS Z-A% | Beatel  |153F e 28R A4kl 33| F et 19| F et HF oAt
2) I 210-06 1,000 0 0 0 0 1,000
3) ¥93 230-02 675 0 0 0 0 675
A Y E = 4,000 0 0 0 0 4,000
DAY EBX A Y 4,000 0 0 0 0 4,000
1. 3= 35 3¢ 4,000 0 0 0 0 4,000
b AR E T IS 240-01 4,000 0 0 0 0 4,000
BAFE 16,332 0 0 0 0 16,332
237 16,332 0 0 0 0 16,332
By FALY 16,332 0 0 0 0 16,332
\1 Bt F2A kx4 A ) 16,332 0 0 0 0 16,332
7}, S F A HEA RS- A ) 16,332 0 0 0 0 16,332
1) 228 620-03 16,332 0 0 0 0 16,332
3w A A R LB 40,823,200 2,672,073 0 0 0 43,495,273
StwLgu| ¢ 29,019,646 2,240,506 0 0 0 31,260,152
IR Rt PR 29,019,646 2,240,506 0 0 0 31,260,152
1. Stu 7| 2291 27,488,859 1,125,130 0 0 0 28,613,989
7F X9 620-02 2,546,136 84,418 0 0 0 2,630,554
U 253y 620—-02 18,133,003 749,885 0 0 0 18,882,888
o}, =8kw 620-02 6,809,720 290,827 0 0 0 7,100,547
2. & w729 u)x ¢ 1,530,787 1,115,376 0 0 0 2,646,163
7}, wEshE g A A 300,000 0 0 0 0 300,000
1) 439 620—04 16,304 0 0 0 0 16,304
2) 258w 620—04 179,348 0 0 0 0 179,348
3) =38 620—04 61,957 0 0 0 0 61,957
4) 3158 620-04 39,130 0 0 0 0 39,130
5) E48tw 620—04 3,261 0 0 0 0 3,261
v wEskgo A 1,230,787 1,115,376 0 0 0 2,346,163
1) 439 620—04 125,000 200,000 0 0 0 325,000
2) 2538 620—04 755,430 408,900 0 0 0 1,164,330
3) =81 620—04 337,097 457,772 0 0 0 794,869
4) 15387 620—04 13,260 48,704 0 0 0 61,964
AL A A R A 11,803,554 431,567 0 0 0 12,235,121
T - ol xF 5 - SuAgA AR - AAGA D - SFLEPu A
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B g A e CEREE)
- FENECEEE 53 5 = = - .
BOHRR| o | g | Abg) Abgi el Z-A% | Beatel  |153F e 28R A4kl 33| F et 19| F et HF oAt
JIAVAARAZATA Y 9,940,243 0 0 0 0 9,940,243
1. A8 AR EdT R =Z 9,940,243 0 0 0 0 9,940,243
7} el An| A Y 620—08 9,940,243 0 0 0 0 9,940,243
LA AR ETA Y 1,863,311 431,567 0 0 0 2,294,878
1. 29 AR AT =% 1,793,311 65,016 0 0 0 1,858,327
7}, St 7] E-8-o ) 620—09 1,793,311 65,016 0 0 0 1,858,327
2. A st 7| el u| XY 70,000 366,551 0 0 0 436,551
7}, Wk ol AN A 70,000 366,551 0 0 0 436,551
1) =38tw 620—-10 48,000 148,700 0 0 0 196,700
2) 158k 620-10 22,000 217,851 0 0 0 239,851
st Ao ANA 57,910,847 1,750,304 0 0 0 59,661,151
A H) X A| A 13,631,163 80,286 0 0 0 13,711,449
W AIZA 13,631,163 80,286 0 0 0 13,711,449
1. g&xAA 12,785,200 0 0 0 0 12,785,200
7} S 12,785,200 0 0 0 0 12,785,200
1) srm A EX ] 12,785,200 0 0 0 0 12,785,200
7 ARG Estwo] d Al &= 12,785,200 0 0 0 0 12,785,200
(1) EXueln 410-01 12,763,200 0 0 0 0 12,763,200
(2) RSS2 410-01 22,000 0 0 0 0 22,000
2. 8+F=4 845,963 80,286 0 0 0 926,249
7}, egEA 845,963 80,286 0 0 0 926,249
1) AR AFTF 606,053 80,286 0 0 0 686,339
7H E X ujeln] 410-01 606,053 0 0 0 0 606,053
) AbA 7] En) 420-01 0 30,225 0 0 0 30,225
) w3 EE e 210—-13 0 50,061 0 0 0 50,061
2) A YEgASg A 239,910 0 0 0 0 239,910
7H Al n] 420-03 225,100 0 0 0 0 225,100
h) A AN 420-02 13,190 0 0 0 0 13,190
o) Fon] 420—-05 1,620 0 0 0 0 1,620
Bt A A AA 44,279,684 1,670,018 0 0 0 45,949,702
S A A 93,899 0 0 0 0 93,899
1. ZAFZ 89,072 0 0 0 0 89,072
W - fFold TS — A LA - SuAIENE - Stwrld e
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AFA ¢ E-AE| Eoia A4t H | 23] F7 A AL | 33] F7 oA AL Akt Sl
7). SAFEH A EE 89,072 0 0 0 0 89,072
1) A Am] 420-02 89,072 0 0 0 0 89,072
2. v IAHEHA 4,827 0 0 0 0 4,827
VA A B e 4,827 0 0 0 0 4,827
1) AlAn) 4,827 0 0 0 0 4,827
7hH 1 HA 420-03 4,827 0 0 0 0 4,827
ABAMA 44,185,785 1,670,018 0 0 0 45,855,803
1. ZAFSA 10,062,547 285,685 0 0 0 10,348,232
7}, 7€k 1,500,000 0 0 0 0 1,500,000
1) AlAn] 1,500,000 0 0 0 0 1,500,000
7H A EZ IR RER) 420-03 1,500,000 0 0 0 0 1,500,000
U, wpokp 2 39,210 23,715 0 0 0 62,925
1) AlAdn] 39,210 23,715 0 0 0 62,925
7H Mz 420-03 39,210 0 0 0 0 39,210
) Akl 420-03 0 23,715 0 0 0 23,715
o}, v 3,316,107 261,970 0 0 0 3,578,077
1) A Am] 420-02 97,129 0 0 0 0 97,129
2) A]An) 3,207,986 261,970 0 0 0 3,469,956
7 AT EE (S 420-03 31,025 0 0 0 0 31,025
) ARG E (24 420-03 124,100 0 0 0 0 124,100
b A E (A 420-03 198,560 0 0 0 0 198,560
2h) kot & % (54 420-03 161,330 0 0 0 0 161,330
b AR E (S 420-03 62,050 0 0 0 0 62,050
up) FAFZO} % (24 420-03 248,200 0 0 0 0 248,200
AR AR (A 420-03 99,280 0 0 0 0 99,280
o}) FAFE T X (24 420-03 62,050 0 0 0 0 62,050
2 3z (2 420-03 124,100 0 0 0 0 124,100
b v &% (24 420-03 186,150 0 0 0 0 186,150
7hH Atz (=) 420-03 24,820 0 0 0 0 24,820
Ep) =42 () 420-03 148,920 0 0 0 0 148,920
) ST (=) 420-03 37,230 0 0 0 0 37,230
b ez (574 420-03 124,100 0 0 0 0 124,100

FouF — WA - A ENA - A EA )
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poprg B3| A AT Ariuge] - A% | Bolkel | 13)370) kel 25 2ol Ake) 332 AclAbel 19| Akl HFol Aol

A) FARAEZE (A 420-03 161,330 0 0 0 0 161,330
) A (24 420-03 111,690 0 0 0 0 111,690
o) FAA TG (=24 420-03 285,430 0 0 0 0 285,430
) FAREIL (S 420-03 409,530 0 0 0 0 409,530
) AR 1 (24)) 420-03 124,100 0 0 0 0 124,100
H) AR S E (218) 420-03 71,358 0 0 0 0 71,358
A) TAE (98) 420-03 111,690 0 0 0 0 111,690
o) ANk ($18]) 420-03 124,100 0 0 0 0 124,100
A) Az (28) 420-03 31,025 0 0 0 0 31,025
) ST () 420-03 68,255 0 0 0 0 68,255
) A3 % (9H) 420-03 15,513 0 0 0 0 15,513
B) At g ek (9H) 420-03 62,050 0 0 0 0 62,050
) tfokx () 420-03 0 49,640 0 0 0 49,640
3]) AE 9=l 11 (&4 420-03 0 86,870 0 0 0 86,870
1) FAROEE (84 420-03 0 125,460 0 0 0 125,460

3) A]A o) 420-05 10,992 0 0 0 0 10,992
g} 9225 WA 2,902,797 0 0 0 0 2,902,797
1) A A 420-02 98,374 0 0 0 0 98,374
2) A A 2,794,695 0 0 0 0 2,794,695
7h) FAA S 2 (R ) 420-03 1,192,050 0 0 0 0 1,192,050
W) AR S = () 420-03 927,150 0 0 0 0 927,150
o)) AR S = (A A7) 420-03 582,780 0 0 0 0 582,780
2}) AL 420-03 92,715 0 0 0 0 92,715
3) A] A B 420-05 9,728 0 0 0 0 9,728
o}, B 27k 20 By A 1,018,955 0 0 0 0 1,018,955
1) AAm 420-02 41,628 0 0 0 0 41,628
2) A A 971,160 0 0 0 0 971,160
b Fabubohg (E Q5 ol go)) 420-03 22,660 0 0 0 0 22,660
) Fabbbohg (E 5 1) A7) 420-03 55,160 0 0 0 0 55,160
) AN E R (ZYE B 420-03 291,560 0 0 0 0 291,560
2}) FAA T 2 (FQE E ) 420-03 216,700 0 0 0 0 216,700
n}) FAAE 2 (ZQ] 5 A A E ) 420-03 70,040 0 0 0 0 70,040

P2FeaF — FuAEAUNA — AN - SturEdSE A




T4 A A (9] - 4
H ol H 7‘(5];3]11 %'ﬂ H]J—:'L ol X _ = H of| Aol 5] == 7] o] A} ol 5] 2= 7] o] A} o 5| == 7] o] A} ol = 7] S| A} oR 2] = o] A oR
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vp) AR S X (S 2 420-03 171,680 0 0 0 0 171,680

AP AR 2 (S E T 420-03 127,600 0 0 0 0 127,600

oh) Nz (EYE) 420-03 15,760 0 0 0 0 15,760

3) Al En) 420-05 6,167 0 0 0 0 6,167

v, e EI R 4 632,987 0 0 0 0 632,987

1) AlAdn) 632,987 0 0 0 0 632,987

71 AAAakx(994H) 420-03 176,256 0 0 0 0 176,256

wh dx4) 420-03 17,187 0 0 0 0 17,187

o AFE=HE) 420-03 17,187 0 0 0 0 17,187

2} FAka () 420-03 25,781 0 0 0 0 25,781

uh) ARSI (2]H) 420-03 396,576 0 0 0 0 396,576

Ab A B H 54,961 0 0 0 0 54,961

1) A1) 54,961 0 0 0 0 54,961

7}) A 420-03 54,961 0 0 0 0 54,961

o}, == uwH 5,355 0 0 0 0 5,355

1) A]Adn] 5,355 0 0 0 0 5,355

7H FAA B A 420-03 5,355 0 0 0 0 5,355

Z}. 71 Ef 592,175 0 0 0 0 592,175

1) A A 420-02 75,817 0 0 0 0 75,817

2) A AH] 509,125 0 0 0 0 509,125

7h AR R (A REE) 420-03 225,100 0 0 0 0 225,100

W) A YR REE) 420-03 284,025 0 0 0 0 284,025

3) A E ] 420-05 7,233 0 0 0 0 7,233

2. FFAEMA 107,655 0 0 0 0 107,655

7}. e 40,155 0 0 0 0 40,155

1) A]XdH] 40,155 0 0 0 0 40,155

7hH FAkA g% 420-03 40,155 0 0 0 0 40,155

. w3 A 67,500 0 0 0 0 67,500

1) A]Adn] 67,500 0 0 0 0 67,500

7h) A ST % 420-03 67,500 0 0 0 0 67,500

3. WA A A A 2,343,180 0 0 0 0 2,343,180

7F Wyl ) 1,467,730 0 0 0 0 1,467,730

W — fFold2E 5w — stwA AN — StwA AN — A H B NA
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3974« A 7} A4
e A1 Boqm | Reuel 1530 253300 e 35240 19 R FelAte] HEo el
1) A4 1,467,730 0 0 0 0 1,467,730
7h) FAbEZole 420-03 61,840 0 0 0 0 61,840
) AR (GHP) 420-03 216,160 0 0 0 0 216,160
o FAbEs = 420-03 131,410 0 0 0 0 131,410
2h) FAhu A= (GHP) 420-03 277,920 0 0 0 0 277,920
vl AR S 2 420-03 208,710 0 0 0 0 208,710
b T xR (AEEE) 420-03 46,270 0 0 0 0 46,270
A EAME 9= 420-03 309,200 0 0 0 0 309,200
oh) FJHAF (A=) 420-03 46,270 0 0 0 0 46,270
2} AT (AEIEE) 420-03 46,270 0 0 0 0 46,270
2 TAbE Al 420-03 123,680 0 0 0 0 123,680
1}, GHPA 9] 7] vl 7] 7} A A 7F3 2 765,000 0 0 0 0 765,000
1) A]Adn 765,000 0 0 0 0 765,000
71 7 s 620—04 42,500 0 0 0 0 42,500
W) FAREE X 620—04 153,000 0 0 0 0 153,000
oh AR % 620-04 17,000 0 0 0 0 17,000
th) AR TE 2 620-04 93,500 0 0 0 0 93,500
vl AR E X 620-04 102,000 0 0 0 0 102,000
vh) FAakx 620-04 51,000 0 0 0 0 51,000
AP FAPEESE X 620-04 8,500 0 0 0 0 8,500
op) FAETE 620—04 17,000 0 0 0 0 17,000
2} W EF % 620-04 8,500 0 0 0 0 8,500
2}) FEAREALE 620—04 51,000 0 0 0 0 51,000
7h 4RI 620—04 51,000 0 0 0 0 51,000
B AV A 2 620-04 17,000 0 0 0 0 17,000
) A 31 620-04 42,500 0 0 0 0 42,500
3 AEe)=o] 620-04 102,000 0 0 0 0 102,000
) FAMY 3 sk 620—-04 8,500 0 0 0 0 8,500
T}, GHPAEF (¢l7 2.2) w A 110,450 0 0 0 0 110,450
1) A]Adn 110,450 0 0 0 0 110,450
7h AR s % 620—03 4,700 0 0 0 0 4,700
) FAkEE 2 620-03 25,850 0 0 0 0 25,850
WEFSUS — FuAHAAMNA — st N4 — sTwAd S )
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e Ag1hel S-A% | Beuel (153700 2533 4o 355 el k) Aol R oarel

o) FAR Y2 620-03 28,200 0 0 0 0 28,200
) Az 620-03 14,100 0 0 0 0 14,100
vl FAEEE R 620-03 2,350 0 0 0 0 2,350
vh) ARSI R 620-03 4,700 0 0 0 0 4,700
AP B E % 620-03 2,350 0 0 0 0 2,350
of) AR 620-03 14,100 0 0 0 0 14,100
24 A A L 620-03 4,700 0 0 0 0 4,700
1) Akl 11 620-03 7,050 0 0 0 0 7,050
7hH +Abgskew 620-03 2,350 0 0 0 0 2,350
4, A rANA 5,966,069 57,613 0 0 0 6,023,682
7}, A I sk gl S ok & 412,981 0 0 0 0 412,981
1) AFA 7] 3 420-01 27,999 0 0 0 0 27,999
2) A A Z R n 420-02 34,999 0 0 0 0 34,999
3) AlAH 420-02 349,983 0 0 0 0 349,983
U A4 138,233 0 0 0 0 138,233
1) A An 138,233 0 0 0 0 138,233
b FAAEE 420-01 23,705 0 0 0 0 23,705
W) #AEx 420-01 8,223 0 0 0 0 8,223
o) tholx 420-01 3,330 0 0 0 0 3,330
2}) nE % 420-01 3,008 0 0 0 0 3,008
uh) Sz 420-01 6,876 0 0 0 0 6,876
uh) &4 = 420-01 688 0 0 0 0 688
AP A= 420-01 17,952 0 0 0 0 17,952
op) TAHAEF 420-01 17,920 0 0 0 0 17,920
b)) Az 420-01 17,454 0 0 0 0 17,454
21 A AT 420-01 13,731 0 0 0 0 13,731
b FAe 3 420-01 16,734 0 0 0 0 16,734
Ep) A o] 43 8k Al E] 420-01 8,612 0 0 0 0 8,612
o K Rt 2,127,149 0 0 0 0 2,127,149
1) R BT 2,127,149 0 0 0 0 2,127,149
7h) A4 2,079,000 0 0 0 0 2,079,000
(1) AR Z % (5,205m’) 420-03 669,000 0 0 0 0 669,000
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e AHE 5% ol 15370049 2520l 3332 c el 19l R4 Aol Aol
(2) ¥4 (4,730m) 420-03 1,410,000 0 0 0 0 1,410,000
) 7haln) 420-04 40,664 0 0 0 0 40,664
oh) Al 420-05 7,485 0 0 0 0 7,485
2k A () A 687,082 0 0 0 0 687,082
1) A A 420-02 30,157 0 0 0 0 30,157
2) Al 652,410 0 0 0 0 652,410
7 FAbEskx 420-03 114,646 0 0 0 0 114,646
) AR T E 420-03 157,434 0 0 0 0 157,434
o) TAESE 420-03 262,390 0 0 0 0 262,390
) AAbx 420-03 26,239 0 0 0 0 26,239
) AFx 420-03 15,689 0 0 0 0 15,689
Hp) %% 420-03 7,845 0 0 0 0 7,845
AB) TARS 420-03 26,239 0 0 0 0 26,239
o) TS A 420-03 15,689 0 0 0 0 15,689
2} Q1w = 420-03 26,239 0 0 0 0 26,239
3) A]A X n) 420-05 4,515 0 0 0 0 4,515
v}, =2}oldH| E n A 1,907,135 0 0 0 0 1,907,135
1) A A 420-02 70,562 0 0 0 0 70,562
2) Al 1,829,146 0 0 0 0 1,829,146
7h) FEAkapohe- 420-03 176,256 0 0 0 0 176,256
) AR R 420-03 66,096 0 0 0 0 66,096
o) AR & 420-03 88,128 0 0 0 0 88,128
2}) AR 2 420-03 771,470 0 0 0 0 771,470
v 3 E 420-03 176,336 0 0 0 0 176,336
Hh) & tx 420-03 176,256 0 0 0 0 176,256
A}) SEARR}OFE 420-03 132,252 0 0 0 0 132,252
oh) 33 420-03 176,256 0 0 0 0 176,256
2P AR AL 3L 420-03 66,096 0 0 0 0 66,096
3) A]A X n] 420-05 7,427 0 0 0 0 7,427
Hh, Az e AR 580,827 0 0 0 0 580,827
1) AlAdn] 576,755 0 0 0 0 576,755
7H TARZAE AL (]S54 420-03 276,675 0 0 0 0 276,675
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AFA ¢ =l Arel o Aol | 28] F7 | Akl | 38] 74 o Ak A e & sealb
W) Fabs 1 (1A 420-03 123,845 0 0 0 0 123,845
h FAakod a1 (&b 420-03 176,235 0 0 0 0 176,235
2) Al B2 420-05 4,072 0 0 0 0 4,072
Ab E (A, S FH1E 60,150 43,500 0 0 0 103,650
1) A} 60,150 43,500 0 0 0 103,650
7H A== 420-03 40,500 0 0 0 0 40,500
) HAake] Ak ar 420-03 19,650 0 0 0 0 19,650
o A EE 620—03 0 43,500 0 0 0 43,500
o}. 7)€} 52,512 14,113 0 0 0 66,625
1) A|AH] 52,512 14,113 0 0 0 66,625
7H MAZWATEAAAE S ES) 420-03 2,400 0 0 0 0 2,400
W) FAREZZOATSYHNERES) | 420-03 2,400 0 0 0 0 2,400
) FAATRE @G TSYHNERES) | 420-03 2,400 0 0 0 0 2,400
2 A SRS TSEAAERES) | 420-03 2,400 0 0 0 0 2,400
b PR R (TS AE R ES) | 420-03 2,400 0 0 0 0 2,400
vh) A2 (G AE R ES) | 420-03 2,400 0 0 0 0 2,400
AP AR 2= (BT AN E G ES) 420-03 2,400 0 0 0 0 2,400
oh) FHEZMFTIAAAEFES) | 420-03 2,400 0 0 0 0 2,400
2B A2 AT AAE ST ) 420-03 2,400 0 0 0 0 2,400
2D A2 MAATFSA AL G EE) | 420-03 2,400 0 0 0 0 2,400
7hH AN EZEFTEAAEFES) 420-03 2,400 0 0 0 0 2,400
B @ xS AESEE) | 420-03 2,400 0 0 0 0 2,400
) LEFHATSAAAE ST ) 420-03 2,400 0 0 0 0 2,400
3h) LA MAATFSAAAE S ES) | 420-03 2,400 0 0 0 0 2,400
) ZAexMATEAAETES) 420-03 2,400 0 0 0 0 2,400
W) =TS AEFES) | 420-03 2,400 0 0 0 0 2,400
o) UEZMATSAAE S EE) | 420-03 2,400 0 0 0 0 2,400
) dyEmATSAAESES) 420-03 2,400 0 0 0 0 2,400
o) AT (A TS A E ST E) | 420-03 2,400 0 0 0 0 2,400
H) FASL T WGTSEHAE R ES) | 420-03 2,400 0 0 0 0 2,400
Aq) FET(HAFSAAHEGEE) | 420-03 2,400 0 0 0 0 2,400
o]) ME X (HAHEFAESFEA) 620—03 2,112 0 0 0 0 2,112
FouF — AN - SuAEMNA - A DS N




el - R R (519 - AY)
mopmn] 8 | & | A% 5= 5= 5> - ax
BHPR S0 | e | Ay ALRE B-AE | Rejatdl | 18]FAoArel 28| 2ol akel 33| 2 el ALl |19 F Aol HF oAb
A) AR 71 (b A AFTHE]) 620-03 0 14,113 0 0 0 14,113
5. IR AMNA 5,206,816 306,000 0 0 0 5,512,816
7}, 23 155,790 0 0 0 0 155,790
1) A|AH] 155,790 0 0 0 0 155,790
7hH A9 420-03 47,600 0 0 0 0 47,600
W) vz 420-03 84,490 0 0 0 0 84,490
1= 5 I A 420-03 23,700 0 0 0 0 23,700
L 2 266,560 0 0 0 0 266,560
1) AlAdn] 266,560 0 0 0 0 266,560
7H tlokx 420-03 166,600 0 0 0 0 166,600
h) Lz 420-03 99,960 0 0 0 0 99,960
o} WSR2 503,775 0 0 0 0 503,775
1) A AN 420-02 23,088 0 0 0 0 23,088
2) AlAdn] 477,250 0 0 0 0 477,250
7hH tjofx 420-03 97,750 0 0 0 0 97,750
) A=) 420-03 149,500 0 0 0 0 149,500
h) FAAE 420-03 28,750 0 0 0 0 28,750
2} AR 3 420-03 201,250 0 0 0 0 201,250
3) A En) 420-05 3,437 0 0 0 0 3,437
2t x4 3,661,556 306,000 0 0 0 3,967,556
1) A AN 420-02 124,505 0 0 0 0 124,505
2) /\]/}:,jlﬂ] 3,525,243 306,000 0 0 0 3,831,243
7H FAkhoS 420-03 84,660 0 0 0 0 84,660
b ?LAHE@}J% 420-03 1,695,000 0 0 0 0 1,695,000
oh) AR S x 420-03 40,800 0 0 0 0 40,800
oh) A=k % 420-03 90,900 0 0 0 0 90,900
uh) UEx 420-03 61,200 0 0 0 0 61,200
v tjokx 420-03 1,293,963 0 0 0 0 1,293,963
AP 28% 420-03 106,050 0 0 0 0 106,050
ol) AT X (BH7]) 420-03 24,720 0 0 0 0 24,720
Z}) urJ (o}/ki 420-03 36,663 0 0 0 0 36,663
2 Y 420-03 21,420 0 0 0 0 21,420
W - FOIREFERE - FA AN - SWAAAL - FA A HF A
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T4 A A (wh2] @A)
Hof HE A | &9 | A Aty & E— A= H o] AL H 13|37 o AL | 23] =7 A AL |33 F7A A AL | 1] F 7 A ALH FH o AloA
L L'/\]—‘ﬁ /‘]'(ﬁ /‘]'(ﬁ = = = T AR | T 7o v T 70 = T 7o ARy | T 76 = o i |

7hH FAT 420-03 21,627 0 0 0 0 21,627

Ep) TAks AL 420-03 48,240 0 0 0 0 48,240

b)) FAk A % 420-03 0 306,000 0 0 0 306,000

3) Al n) 420-05 11,808 0 0 0 0 11,808

uh AAET 89,600 0 0 0 0 89,600

1) AlAdn) 89,600 0 0 0 0 89,600

7hH &4+% 420-03 89,600 0 0 0 0 89,600

vl =4 xA 420,000 0 0 0 0 420,000

1) A An] 420,000 0 0 0 0 420,000

7H AR s % 420-03 420,000 0 0 0 0 420,000

A}, 7] EF 109,535 0 0 0 0 109,535

1) A]An 109,535 0 0 0 0 109,535

7H ARG (5T R) 420-03 13,038 0 0 0 0 13,038

) FAZ = (Agr ) 420-03 40,800 0 0 0 0 40,800

b Y-S (AR ) 420-03 6,120 0 0 0 0 6,120

2 Ak () 420-03 49,577 0 0 0 0 49,577

6. FollQHEAH g% 763,202 0 0 0 0 763,202

7}, TN E 227171 A 746,000 0 0 0 0 746,000

1) A]An 746,000 0 0 0 0 746,000

7H £737) 420-03 331,000 0 0 0 0 331,000

W) AxXyEy 420-03 335,000 0 0 0 0 335,000

o 71 ZH 7} 420-03 50,000 0 0 0 0 50,000

2hH) WA TH 7 w7 420-03 30,000 0 0 0 0 30,000

L, 7 EbE A A 17,202 0 0 0 0 17,202

1) A]An 17,202 0 0 0 0 17,202

7H FakEeks 620—04 4,000 0 0 0 0 4,000

W) AR x 620-04 4,435 0 0 0 0 4,435

o Az 620-04 5,400 0 0 0 0 5,400

2 &A= 620-04 3,367 0 0 0 0 3,367

7. ATIAABAA 943,927 180,000 0 0 0 1,123,927

7F. 29 A4 (LED) 613,587 0 0 0 0 613,587

1) A AN 420-02 27,342 0 0 0 0 27,342

W - FOIREFERE - FA AN - SWAAAL - FA A HF A
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By s A A GREE )

poprg B3| A AT Ariuge] - A% | Bolkel | 13)370) kel 25 2ol Ake) 332 AclAbel 19| Akl HFol Aol
2) AlAdn] 582,140 0 0 0 0 582,140
7 AR 420-03 78,050 0 0 0 0 78,050
wh Aakx 420-03 3,080 0 0 0 0 3,080
oh FAkal e 420-03 189,550 0 0 0 0 189,550
2} Akl 2 420-03 18,480 0 0 0 0 18,480
np) % 420-03 44,600 0 0 0 0 44,600
v AR E 420-03 167,250 0 0 0 0 167,250
A} EARE Q= 420-03 44,600 0 0 0 0 44,600
op) TAbE 420-03 3,080 0 0 0 0 3,080
2} AT T 420-03 33,450 0 0 0 0 33,450
3) Al H)] 420-05 4,105 0 0 0 0 4,105
U A A A 138,340 0 0 0 0 138,340
1) A1AdH) 138,340 0 0 0 0 138,340
7 AR & 2 (200KW) 420-03 138,340 0 0 0 0 138,340
t}. 7|k 192,000 0 0 0 0 192,000
1) AlAdn) 192,000 0 0 0 0 192,000
7H N x (S 7L ES) 620—04 6,000 0 0 0 0 6,000
) FAe- % (HgrR s 620—04 24,000 0 0 0 0 24,000
o) FAPA A X (BRI RS 620—04 6,000 0 0 0 0 6,000
2 Eﬁ%o Z (Gt 620-04 18,000 0 0 0 0 18,000
v} L} EH k72 S) 620-04 18,000 0 0 0 0 18,000
v flopdx (L7 S) 620-04 18,000 0 0 0 0 18,000
AL ]%—L(Fﬂ AR S) 620—-04 12,000 0 0 0 0 12,000
oh) ST X (EjUYFIIES) 620—04 12,000 0 0 0 0 12,000
) A E = (HkF TR S) 620—04 18,000 0 0 0 0 18,000
) H)ASEZ=(HELIIRS) 620-04 12,000 0 0 0 0 12,000
IH ) A Al S (kSR S) 620—04 12,000 0 0 0 0 12,000
EP) ) A s 1 (FekR R S) 620-04 12,000 0 0 0 0 12,000
) YA E Q] Fo] u (HekFrtEs) 620-04 24,000 0 0 0 0 24,000
2 Az A A A 0 180,000 0 0 0 180,000
1) A|AH] 0 180,000 0 0 0 180,000
7V A % 420-03 0 60,000 0 0 0 60,000
W - FOIREFERE - FA AN - SWAAAL - FA A HF A
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AFA ¢ =l e el 13 FH Al | 23] 75 o4t l |33 F=7 | Ak | 1 9] 57 of| AL Sl
) FA A B 420-03 0 60,000 0 0 0 60,000
o =31 420-03 0 60,000 0 0 0 60,000
8. AU ESFE = 144,460 0 0 0 0 144,460
7} A A DALES A 144,460 0 0 0 0 144,460
1) W8z 620-04 2,550 0 0 0 0 2,550
2) At Esx 620—04 25,610 0 0 0 0 25,610
3) A= 620—04 10,425 0 0 0 0 10,425
4) AR % 620—04 8,060 0 0 0 0 8,060
5) TARA | = 620-04 8,300 0 0 0 0 8,300
6) TARAE X 620—-04 1,500 0 0 0 0 1,500
7) AR I % 620—04 10,800 0 0 0 0 10,800
8) W&z 620—04 8,900 0 0 0 0 8,900
9) ATa% 620—-04 8,150 0 0 0 0 8,150
10) 4= 62004 920 0 0 0 0 920
11) 28 =% 62004 1,390 0 0 0 0 1,390
12) Fox 620-04 5,900 0 0 0 0 5,900
13) 3= 620-04 600 0 0 0 0 600
14) 3dA %= 620-04 4,000 0 0 0 0 4,000
15) 3&d= 620—-04 200 0 0 0 0 200
16) A& 11 620—04 23,800 0 0 0 0 23,800
17) TAg sk w 620—04 12,045 0 0 0 0 12,045
18) F#AHA|d = 620—11 11,310 0 0 0 0 11,310
9. 3 AMA 1,374,707 210,180 0 0 0 1,584,887
7}, A ANA 1,374,707 210,180 0 0 0 1,584,887
1) A AN 420-02 53,922 0 0 0 0 53,922
2) A]Adn) 1,313,625 210,180 0 0 0 1,523,805
7H AR s % 420-03 105,090 0 0 0 0 105,090
) AR E (3 420-03 630,540 0 0 0 0 630,540
o} FAAIE % (A A 420-03 262,725 0 0 0 0 262,725
) S5 x 420-03 315,270 0 0 0 0 315,270
o} FAFEOFx 420-03 0 210,180 0 0 0 210,180
3) Al on 420-05 7,160 0 0 0 0 7,160
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g3t (k9] - )

e e Boqm | Rl 1877 253 AAA 352 TR HFo ALl
10. A=A (AHD) 1,150,859 0 0 0 0 1,150,859
VA== e 396,239 0 0 0 0 396,239
1) A]AdH] 396,239 0 0 0 0 396,239
7h FAkEe)= 620—04 396,239 0 0 0 0 396,239
[ 595,680 0 0 0 0 595,680
1) A|AH] 595,680 0 0 0 0 595,680
7H AL F (8] H) 620-04 148,920 0 0 0 0 148,920
L)) FakEol=(9]w) 620—04 446,760 0 0 0 0 446,760
o} H-A S WA 158,940 0 0 0 0 158,940
1) A|AH] 158,940 0 0 0 0 158,940
7h) EArErE 620—04 158,940 0 0 0 0 158,940
11. YA E2AH (RHR) 94,300 0 0 0 0 94,300
7}, S| 77,300 0 0 0 0 77,300
1) A]Adn] 77,300 0 0 0 0 77,300
7h) EAErE 620—04 77,300 0 0 0 0 77,300
. GHPA 27188 7] 7} 2~ A 24X 17,000 0 0 0 0 17,000
1) AlAdH] 17,000 0 0 0 0 17,000
7 AR Q= 620-04 17,000 0 0 0 0 17,000
12. A) A MNA (AFE) 242,181 0 0 0 0 242,181
7} A A EZ kA Y A A ) = 229,000 0 0 0 0 229,000
1) A AN 620—04 229,000 0 0 0 0 229,000
1S e Rl R 2,442 0 0 0 0 2,442
1) A|AH] 2,442 0 0 0 0 2,442
7H A A = 620—03 2,442 0 0 0 0 2,442
oh, YRR 5,939 0 0 0 0 5,939
1) W RAFA 5,939 0 0 0 0 5,939
7H 2] (FAE Y E) 620-03 5,939 0 0 0 0 5,939
2. 7] e} 4,800 0 0 0 0 4,800
1) A|AH] 4,800 0 0 0 0 4,800
7hH AT S T T3 AE T ES) | 620-04 2,400 0 0 0 0 2,400
W) FAAL T WA TS Y NERES) | 620-04 2,400 0 0 0 0 2,400
13. A7IA AN (RH]) 180,340 0 0 0 0 180,340

UxZTuF — StuAEAAMNA — AN - sTwA SR
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H ol HH 731?3]14 ‘ﬂ'—ﬂ H]J-:'L ol X _ = H of| Aol 5] == 71 | AJ- ol 5] 2= 7] o] A} o 5| == 7] o] A} ol = 7] S| A} oR 2] = o] A oR
‘ﬂ.‘]:‘T‘TE /\]-(ﬁ /‘]'(ﬁ /‘]'(ﬁ A]'CQLHﬂ = A‘"_I \_oﬂr_ﬁ 1ﬂ_r_00:“1—“1 2§]‘l“o°ﬂ\_—1 3§JTO°%]L.*1 194‘!“00:“1_—1 ﬂoaﬂ\—’ﬂ

7h EAAA 138,340 0 0 0 0 138,340

1) A]/dH] 138,340 0 0 0 0 138,340

7 TARE S E (200KW) 620—04 138,340 0 0 0 0 138,340

1}, 7] ek 42,000 0 0 0 0 42,000

1) A]4dH] 42,000 0 0 0 0 42,000

7H FAMA = (kSR S) 620-04 18,000 0 0 0 0 18,000

W) FAA L S (k37 25) 620—04 24,000 0 0 0 0 24,000

14. A MNA (AHE) 0 630,540 0 0 0 630,540

7}, A A 0 630,540 0 0 0 630,540

1) AlAn] 0 630,540 0 0 0 630,540

7h FAA = 420-03 0 630,540 0 0 0 630,540

15. I-AAREAS 11,286,613 0 0 0 0 11,286,613

7} FARR S =N E 1,349,671 A1,349,671 0 0 0 0

1) Al An] 420-03 1,349,671 ~1,349,671 0 0 0 0

U, ARSI X E A== 6,380,824 1,349,671 0 0 0 7,730,495

1) AlAdn) 420-03 6,080,824 0 0 0 0 6,080,824

2) AN 420-03 0 1,349,671 0 0 0 1,349,671

3) H]Zn] 620-03 300,000 0 0 0 0 300,000

o} oS AENF 2,408,007 0 0 0 0 2,408,007

1) Aldn] 420-03 1,864,402 0 0 0 0 1,864,402

2) H]EH] 620-03 256,145 0 0 0 0 256,145

3) H]EH] 620-03 287,460 0 0 0 0 287,460

2t FAT S 2SR FNEF 1,148,111 0 0 0 0 1,148,111

1) AlAdn] 420-03 1,148,111 0 0 0 0 1,148,111

16. Z9 A EAZ (AH]) 4,318,929 0 0 0 0 4,318,929

7} FA SRR EY RE Y 4,318,929 0 0 0 0 4,318,929

1) A]A2H] 620-11 4,318,929 0 0 0 0 4,318,929

THAnk 12,327,413 441,364 0 0 0 12,768,777

s 0 eI ) 10,622,618 401,283 0 0 0 11,023,901

AA718U8| A E 1,233 0 0 0 0 1,233

vt u] A 824 1,233 0 0 0 0 1,233

1. v AR A B Y E Q) 200 0 0 0 0 200
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g3t (k9] - )

e Ag1hel Boq% | Rowel (15370049 2527 0lAte] 352 AelAkel 19 R A e el H o kel
7t A d)-S- ek ek 200 0 0 0 0 200
1) Logx 210-01 200 0 0 0 0 200
2. A H=Sds 1,000 0 0 0 0 1,000
7} e 8= 210-01 800 0 0 0 0 800
v 254 2 210-01 200 0 0 0 0 200
3. A EF 2 ¢ # 33 0 0 0 0 33
7F B3 E 310-05 33 0 0 0 0 33
A a8 20,082 0 0 0 0 20,082
7L 20,082 0 0 0 0 20,082
1. AAZ2AF 5,600 0 0 0 0 5,600
7}, ZFA - E ] 250—04 5,600 0 0 0 0 5,600
2. R ALEDA} 1,100 0 0 0 0 1,100
7}, A2 A 2] 210-01 1,100 0 0 0 0 1,100
3. Bojukx g 3 o)A 733} 13,382 0 0 0 0 13,382
7h SR A o) A A st 4,922 0 0 0 0 4,922
1) =4 = 210-01 1,100 0 0 0 0 1,100
2) TH8ZEA 2 210-01 2,000 0 0 0 0 2,000
3) ZArrd (dHh) 1,000 0 0 0 0 1,000
7h 7)1 210-06 800 0 0 0 0 800
) =3 210-06 200 0 0 0 0 200
4) 9% 210-06 252 0 0 0 0 252
5) 7+21n 230-02 210 0 0 0 0 210
6) 393 230-02 360 0 0 0 0 360
U JEEIA S 8,460 0 0 0 0 8,460
1) $98% 210-01 300 0 0 0 0 300
2) w&FEn 210-15 3,600 0 0 0 0 3,600
3) Al ars 210-07 2,400 0 0 0 0 2,400
4) 214) 230-02 2,160 0 0 0 0 2,160
ISP FRILFFAE A 26,802 0 0 0 0 26,802
TSP ARA AL 12,422 0 0 0 0 12,422
1. A 2H#AEHLES 12,422 0 0 0 0 12,422
7F AAbw S A2 5,120 0 0 0 0 5,120

k- wHBYAN - REYYGRIFLDR YA A - BHBYYRA 22
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T4 A A (1 49
= A ] | AR = = 5 = 5] = = -

Tof Abel | Apel | Abel AFA ¢ A& | Eoatd |13 FAH AN 23] F G AN 33| G AN | 1 F A A ALY HF AR

1) L9z 210-01 1,000 0 0 0 0 1,000

2) AA AR E 210-01 2,400 0 0 0 0 2,400

3) AFFE A 210-09 1,720 0 0 0 0 1,720

U, AALRH] SR B 7,302 0 0 0 0 7,302

1) H/WSA 5= 210-09 2,302 0 0 0 0 2,302

2) SR 51| 210-09 1,000 0 0 0 0 1,000

3) YE Y I8 A 430-01 4,000 0 0 0 0 4,000

ISPR 72 EA T 12,700 0 0 0 0 12,700

1. 7|EERENATL 11,200 0 0 0 0 11,200

7} 712899 11,000 0 0 0 0 11,000

1) REEF 210-01 10,000 0 0 0 0 10,000

2) A8 210-01 1,000 0 0 0 0 1,000

U, 7| 259 71 9] 3 200 0 0 0 0 200

1) B4} 210-06 200 0 0 0 0 200

2. AR FMNEY 1,500 0 0 0 0 1,500

7}, AR FZ A Q) 3] 1,500 0 0 0 0 1,500

1) Logx 210-01 1,000 0 0 0 0 1,000

2) A=) 210-06 500 0 0 0 0 500

w9 3 A A 8| AT 1,680 0 0 0 0 1,680

1. 9L F A=A 1,680 0 0 0 0 1,680

7F S )s g 24 1,680 0 0 0 0 1,680

1) $94x% 210-01 480 0 0 0 0 480

2) 7FAn) 310-06 1,200 0 0 0 0 1,200

| AA T 1,511 0 0 0 0 1,511

At 1,511 0 0 0 0 1,511

1. A EIAGAAL FA 1,511 0 0 0 0 1,511

7F Lo eE 210-01 61 0 0 0 0 61

22 A = 210-01 1,000 0 0 0 0 1,000

t}. o3 230-02 450 0 0 0 0 450

A T2 342,561 10,000 0 0 0 352,561

AL EZ A7 342,561 10,000 0 0 0 352,561

1. FZHFAABE 10,428 0 0 0 0 10,428
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R E R

poprg B3| A AT Ariuge] - A% | Bolkel | 13)370) kel 25 2ol Ake) 332 AclAbel 19| Akl HFol Aol
7}, G A A 10,428 0 0 0 0 10,428
1) S92 210-01 365 0 0 0 0 365
2) ARG L= 210-01 3,600 0 0 0 0 3,600
3) ST R 210-01 1,180 0 0 0 0 1,180
4) TA) 5 250—04 720 0 0 0 0 720
5) ZGAAA 2 3] ZHA g 210—06 1,200 0 0 0 0 1,200
6) &3] 230—02 1,995 0 0 0 0 1,995
7) EETYEYFTE 210-01 1,368 0 0 0 0 1,368
2. H T A A 226,792 10,000 0 0 0 236,792
7} d w3 210-01 28,000 10,000 0 0 0 38,000
U =SB A 420-03 198,792 0 0 0 0 198,792
3. TS HATA A ZA 3 105,341 0 0 0 0 105,341
7F WS A] A A 3] 8] 210-02 105,341 0 0 0 0 105,341
A H) x| A 2 9,739,605 389,718 0 0 0 10,129,323
A H) X) A 3 T 4,040,327 0 0 0 0 4,040,327
1. &A1 3,744,699 0 0 0 0 3,744,699
7} B8 A9k wS 1,000 0 0 0 0 1,000
1) $98=% 210-01 240 0 0 0 0 240
2) A (YRh 210-06 640 0 0 0 0 640
3) Y= 210-06 120 0 0 0 0 120
U, AA s A xts 2,915,588 0 0 0 0 2,915,588
1) 4x1¢ 620—03 765,584 0 0 0 0 765,584
2) 258 620-03 1,866,641 0 0 0 0 1,866,641
3) T 620—03 283,363 0 0 0 0 283,363
o A A DA AR 620—03 95,893 0 0 0 0 95,893
g}, B A 111,498 0 0 0 0 111,498
1) 629 620—03 48,920 0 0 0 0 48,920
2) =5stw 620-03 53,313 0 0 0 0 53,313
3) & 620-03 9,265 0 0 0 0 9,265
ul, &4 oA ol A 110-03 9,600 0 0 0 0 9,600
Hl, E8h A el ] 430-01 440,000 0 0 0 0 440,000
A} A7 W A A A A A R 420-03 156,000 0 0 0 0 156,000

Sl A A 2 — SHg ) A & e
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By s A A GREE )

poprg B3| A AT Al 5% Bojatel (1313700 2537 o abel 352 cl kel |7 9 R Ac| Akl HFof kol
o}, E8kz}ekylu] A| A ElL-0) 15,120 0 0 0 0 15,120
1) GNSS©HeH7] 430-01 14,520 0 0 0 0 14,520
2) TE A AEAS 600 0 0 0 0 600
7hH S 8= 210-01 400 0 0 0 0 400
W) AApgr 210-06 200 0 0 0 0 200
2. Y E =9 291,578 0 0 0 0 291,578
7}, 3F4n) 107,200 0 0 0 0 107,200
1) Al 310-06 18,000 0 0 0 0 18,000
2) A&y 310-06 88,000 0 0 0 0 88,000
) ZG A 310-06 1,200 0 0 0 0 1,200
D= PAREIPAK) 129,378 0 0 0 0 129,378
1) x4 620-03 71,063 0 0 0 0 71,063
2) 2538w 620-03 58,315 0 0 0 0 58,315
U}, sEstmEey| A Y 55,000 0 0 0 0 55,000
1) ZYzsw 620-03 46,000 0 0 0 0 46,000
2) A}E=skm 620-10 9,000 0 0 0 0 9,000
3. AP X P F-F=A 4,050 0 0 0 0 4,050
b 9= 210-01 600 0 0 0 0 600
U =2 A 2 210-01 2,400 0 0 0 0 2,400
o}, ¥ 9] 3 230-02 1,050 0 0 0 0 1,050
AR TR0 SA 5,699,278 389,718 0 0 0 6,088,996
1. AR TSR L 5,699,278 389,718 0 0 0 6,088,996
7). Evstsl g w &2 600,000 0 0 0 0 600,000
1) A = 620-03 60,000 0 0 0 0 60,000
2) TAxE 620-03 60,000 0 0 0 0 60,000
3) tokx 620-03 40,000 0 0 0 0 40,000
4) A= 620-03 40,000 0 0 0 0 40,000
5) FAZAE 620-03 160,000 0 0 0 0 160,000
6) FAE % 620-03 60,000 0 0 0 0 60,000
7) AAE % 620-03 20,000 0 0 0 0 20,000
8) FA = 620-03 160,000 0 0 0 0 160,000
. 2atstgul Y Al ey w S A 561,231 0 0 0 0 561,231
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el - R R (519 - AY)
poprg B3| A AT Ariuge] - A% | Bolkel | 13)370) kel 25 2ol Ake) 332 AclAbel 19| Akl HFol Aol
1) #AgG=sky 561,231 0 0 0 0 561,231
7Y dEEdesUAEA A 620-03 423,431 0 0 0 0 423,431
W) mAFEA 620-03 97,438 0 0 0 0 97,438
oh) =3 A 8] 420-03 40,362 0 0 0 0 40,362
o}, AAF RS =2 4,000 0 0 0 0 4,000
1) $98% 210-01 1,600 0 0 0 0 1,600
2) AESLG 960 0 0 0 0 960
7H 7] 210-06 640 0 0 0 0 640
W) %3 210-06 320 0 0 0 0 320
3) &9 3 230-02 1,440 0 0 0 0 1,440
= RS SRR B R iSRS S o M S | 4,534,047 389,718 0 0 0 4,923,765
1) T Ex 1,422,150 0 0 0 0 1,422,150
7hH B35 34 ) A 622,496 0 0 0 0 622,496
(1) WA BZZA} 420-03 172,500 0 0 0 0 172,500
(2) WA R ZAFE ) E 2 TA} 420-03 100,000 0 0 0 0 100,000
(3) 9 R Z=IA} 420-03 176,256 0 0 0 0 176,256
(4) SA2=3A} 420-03 173,740 0 0 0 0 173,740
) Ed g AZ s A A ALY 604,396 0 0 0 0 604,396
(1) W2 B A 420-03 10,000 0 0 0 0 10,000
(2) YA B2 A} 420-03 142,500 0 0 0 0 142,500
(3) QW R 2=IA} 420-03 176,256 0 0 0 0 176,256
(4) S)F-HZ A 420-03 238,410 0 0 0 0 238,410
(5) SAFHF2=IA} 420-03 37,230 0 0 0 0 37,230
th) A A AALG A A 420-02 31,795 0 0 0 0 31,795
2} 37 7] AT A1 A B H] 420-05 7,729 0 0 0 0 7,729
nh) w2 A E o) S ALY (] R e e) 620-03 10,000 0 0 0 0 10,000
nh) WA & o) A (8] 2)) 620—03 33,162 0 0 0 0 33,162
Ab) Zﬁ%ﬂé%‘rﬁﬂ*ﬂﬁj (F2d) 620—03 20,480 0 0 0 0 20,480
oh) LI A N EZH] 620-03 21,130 0 0 0 0 21,130
2} §-EA o) /\]/g/}—_,ji]‘;!lﬁ_—},: 620-03 20,779 0 0 0 0 20,779
2 A dEo| el E w A 620-03 50,183 0 0 0 0 50,183
2) AL A &)X Wl S B A 1,293,805 0 0 0 0 1,293,805

— WYL — AN AL — AR RS
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i IR R B R CEEEE)
wopmnm| 84 |9 A ol B_gE | B 1y 5] = PEE AEE n > B
BHRR o | e | b Ag el S-AE | Beatdl 1553|2554k |35 R A AN 29 FA AN HF A
7H A A 420-03 38,553 0 0 0 0 38,553
h) AlAdH] 1,240,759 0 0 0 0 1,240,759
(1) AEHA 420-03 195,534 0 0 0 0 195,534
(2) =3 420-03 285,600 0 0 0 0 285,600
(3) A== 420-03 127,125 0 0 0 0 127,125
(4) W= 420-03 115,000 0 0 0 0 115,000
(5) A=xz] 420-03 345,800 0 0 0 0 345,800
(6) £=AAn) 420-03 22,000 0 0 0 0 22,000
(7) % 420-03 149,700 0 0 0 0 149,700
o A A7 8] 420-03 7,470 0 0 0 0 7,470
2h) A]A Ko 420-05 7,023 0 0 0 0 7,023
3) A% 1,044,076 0 0 0 0 1,044,076
7hH BEAE=3 A )AL 1,005,680 0 0 0 0 1,005,680
(1) R FZA} 420-03 550,800 0 0 0 0 550,800
(2) E-=z A 420-03 158,940 0 0 0 0 158,940
(3) Ee=73u A 420-03 4,640 0 0 0 0 4,640
(4) ¥R A} 420-03 167,200 0 0 0 0 167,200
(5) A=A} 420-03 124,100 0 0 0 0 124,100
) AN AAG A A ) 420-02 32,081 0 0 0 0 32,081
o) A AL AL Hof v 420-05 6,315 0 0 0 0 6,315
4) FAL Y= 774,016 0 0 0 0 774,016
7hH EAE3 AN AAY 735,630 0 0 0 0 735,630
(1) AP == 420-03 735,630 0 0 0 0 735,630
) AN AARG A A 420-02 33,398 0 0 0 0 33,398
) A NAAFG A A F) ) 420-05 4,988 0 0 0 0 4,988
5 Moz 0 385,718 0 0 0 385,718
7hH BEAE3A )AL 0 362,568 0 0 0 362,568
(1) ¥R 420-03 0 146,160 0 0 0 146,160
(2) YH ==+ 420-03 0 38,220 0 0 0 38,220
3) JE=% 420-03 0 16,320 0 0 0 16,320
(4) ARG 420-03 0 22,500 0 0 0 22,500
(5) =& w4 420-03 0 55,160 0 0 0 55,160
W - AEHAR -~ TFA YA — SPAAY - ARt
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ek Rk (9] 29
H ol H 7‘(5]2]11 Q_-_‘H /H]J—:'L ol LENS) =4 H o] A} ol 5] == 71 of| A} R 5] 2= 7] o] A} o 5| == 7] o] A} ol = 7] S| A} oR 2] == of| A} of
‘ﬂ."]:"l'"\l— /\]-‘ﬁ /‘]'(ﬁ /‘]'(ﬁ A]'CQLHﬂ = A‘"_I \_01]1_*1 1Q‘F‘o°ﬂ\_ﬂ 2§]‘l“o°ﬂ\_—1 3§JTO°%]L.*1 194‘!“00:“1_—1 ﬂoaﬂ\—’ﬂ

(6) Y7 A= 420-03 0 15,460 0 0 0 15,460

(7) WH R 420-03 0 68,748 0 0 0 68,748

) A ) AARY A A 420-02 0 23,150 0 0 0 23,150

6) AHFEx 0 4,000 0 0 0 4,000

7H nHAFOIE 7 A 620-03 0 4,000 0 0 0 4,000

RTA R = 3,835 1,565 0 0 0 5,400

ISEE A 3,835 1,565 0 0 0 5,400

1. 2SEFE A X AT 2,800 1,565 0 0 0 4,365

7F E5AH ALY 2,800 1,565 0 0 0 4,365

1) e98= 210-01 1,200 0 0 0 0 1,200

2) FAFF 210—-06 1,600 800 0 0 0 2,400

3) 93 230-02 0 765 0 0 0 765

2. 35 AP S5HHYA A 1,035 0 0 0 0 1,035

7). IS EA R 1,035 0 0 0 0 1,035

1) &9 210-01 420 0 0 0 0 420

2) A2 A =k 210-01 210 0 0 0 0 210

3) 893 230-02 405 0 0 0 0 405

Al L] #e 486,989 0 0 0 0 486,989

A A2 486,989 0 0 0 0 486,989

1. A= x]x] 486,989 0 0 0 0 486,989

7} fﬂJL/\] et 486,989 0 0 0 0 486,989

1) 25X 210-09 385,835 0 0 0 0 385,835

2) 4 ﬂa {49 210-15 97,875 0 0 0 0 97,875

\ 3) Al H)] 420-05 3,279 0 0 0 0 3,279

RS ] 1,704,795 40,081 0 0 0 1,744,876

7| 229 461,979 40,081 0 0 0 502,060

7187 -2 H) 461,979 40,081 0 0 0 502,060

1. 7| EQFZ21) 37,760 390 0 0 0 38,150

7} 7137 22 AN 37,760 390 0 0 0 38,150

1) 7| BZA AT F53 F | 250-02 4,800 0 0 0 0 4,800

2) 71 3-8 o FZ=A) 230-01 23,100 0 0 0 0 23,100

3) A7k FE2=An) 230-03 9,860 390 0 0 0 10,250

WS - WFYRE - 78 - 7S] - 78S
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A A AL (9] ")
Hof HE A8 | & | A Aty & E— A= H o] AL H 13|37 o AL | 23] =7 A AL |33 F7A A AL | 1] F 7 A ALH FH o AloA
L'/\]—‘ﬁ /‘]'(ﬁ /‘]'(ﬁ = = = = WL =] T 70 W= T 70 L= T 7o WL =] T 70 L= <] o
2. A7 B9 A 145,825 4,975 0 0 0 150,800
7). &A= Lt 145,825 4,975 0 0 0 150,800
1) Quk$-oln 24,653 499 0 0 0 25,152
7 ek 210-01 1,200 0 0 0 0 1,200
) el 210-01 23,453 499 0 0 0 23,952
2) E2ufAn| 210-05 12,032 2,176 0 0 0 14,208
3) FA] Lo AN 6,000 60 0 0 0 6,060
b AT 210-15 4,800 0 0 0 0 4,800
) =718 210-15 1,200 60 0 0 0 1,260
4) =ujoin) 87,420 2,240 0 0 0 89,660
7h = 220-01 20,680 820 0 0 0 21,500
W) =4 220-01 51,700 1,100 0 0 0 52,800
) 9 220-01 15,040 320 0 0 0 15,360
5) 2 M T3 A n) 25002 1,200 0 0 0 0 1,200
6) EA AN 14,520 0 0 0 0 14,520
7h AAtE g4 250-03 3,840 0 0 0 0 3,840
) eated s 250-03 5,400 0 0 0 0 5,400
t}) g 250-03 2,400 0 0 0 0 2,400
) AT TR 250-03 2,880 0 0 0 0 2,880
3. 719 A 278,394 34,716 0 0 0 313,110
7}, k- A n 13,644 0 0 0 0 13,644
1) A7 ETtEg 210-01 5,544 0 0 0 0 5,544
2) = A T9] 210-01 750 0 0 0 0 750
3) A A &x B 210-01 3,750 0 0 0 0 3,750
4) 913z 210-01 3,600 0 0 0 0 3,600
U, 2302w A 89,840 0 0 0 0 89,840
1) A719s 210-02 42,000 0 0 0 0 42,000
2) A3to 210-02 21,240 0 0 0 0 21,240
3) S1E] Y= AR 210-02 6,120 0 0 0 0 6,120
4) NErEr o 210-02 8,400 0 0 0 0 8,400
5 ¢+Hew 210-02 6,000 0 0 0 0 6,000
6) EA7FAO 210-02 2,400 0 0 0 0 2,400
WS - WFURE - 78 - 7] - 73S
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i IR R B R (9] - A9
A=Y A== 7‘(5];1]14 Iﬂ-_ﬂ H]J-:'L A ol L | T H o] A} ol 5] == 7] o] A} ol 5] 2= 7] o] A} o 5| == 7] o] A} ol = 7] S| A} oR < X} ol
“""]:"l'"\l— A]"ﬁ /‘]'(ﬁ }‘]'(ﬁ ]'CQLHﬂ l A‘"_I \_01]1_*1 1Q‘F‘o°ﬂ\_ﬂ 2§]‘l“o°ﬂ\_—1 3§JTO°%]L.*1 194‘!“00:“1_—1 ﬂoaﬂ\—’ﬂ
7) FANSFAT 210-02 540 0 0 0 0 540
8) TWAFAEH] 210-15 2,040 0 0 0 0 2,040
9) AARZRI L 210-02 600 0 0 0 0 600
10) w5 aRg= 210-02 500 0 0 0 0 500
o} A A A G A B 9,480 0 0 0 0 9,480
1) 71 =43} 210-13 1,320 0 0 0 0 1,320
2) Yy 210-13 1,250 0 0 0 0 1,250
3) ool A 210-13 550 0 0 0 0 550
4) A7 AR YA F5 = 210-13 6,360 0 0 0 0 6,360
2}, FAA g 77,168 302 0 0 0 77,470
1) 2HA A H A g 210-13 3,120 0 0 0 0 3,120
2) B33 210-13 1,050 0 0 0 0 1,050
3) AL F7)1 A7) G e 210-13 6,720 0 0 0 0 6,720
4) ooy A3 210-13 6,320 0 0 0 0 6,320
5) AT L= 210-01 5,400 0 0 0 0 5,400
6) =g 210-09 6,000 0 0 0 0 6,000
7) H 7] &3] 8 8] 210-13 1,050 0 0 0 0 1,050
8) Ao e 210-09 42,108 302 0 0 0 42,410
9) T En| 210-03 3,600 0 0 0 0 3,600
10) AFekd v A3g 210-13 1,800 0 0 0 0 1,800
nb, e 17,872 0 0 0 0 17,872
1) 858 (20,000kmo]’d) 210-10 7,824 0 0 0 0 7.824
2) 38 %53 (10,000kmo] ) 210-10 10,048 0 0 0 0 10,048
vl A3 ) A 54,130 34,414 0 0 0 88,544
1) AFE 430-01 20,800 0 0 0 0 20,800
2) AAHTLE 430-01 5,000 0 0 0 0 5,000
3) ZTHE (A4,48]) 430-01 2,000 0 0 0 0 2,000
4) ZHE (A4,59) 430-01 3,150 0 0 0 0 3,150
5) BAFAZE7) 430-01 1,500 0 0 0 0 1,500
6) =g n A 430-01 1,200 0 0 0 0 1,200
7) Fh8EH 430-01 7,100 0 0 0 0 7,100
8) WyHl7) 430-01 5,600 0 0 0 0 5,600
WS - WFYRE - 78 - 7S] - 78S
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g3t (k9] - )

e Ag1hel Boq% | Rowel (15370049 2527 0lAte] 352 AelAkel 19 R A e el H o kel
9) 7]EA3}7) 430-01 3,000 0 0 0 0 3,000
10) 3]o)gEx}t 430-01 1,580 0 0 0 0 1,580
11) AFF-g9%} 430-01 3,200 0 0 0 0 3,200
12) = E& 430-01 0 4,200 0 0 0 4,200
13) 3] o] gEx) 430-01 0 5,006 0 0 0 5,006
14) 3]9] L=} 430-01 0 7,500 0 0 0 7,500
15) Hol2l o=} 430-01 0 6,000 0 0 0 6,000
16) A&7 430-01 0 1,708 0 0 0 1,708
17) AEZ (AFa4) 430-01 0 2,180 0 0 0 2,180
18) wlo] = 430-01 0 5,000 0 0 0 5,000
19) 2] 21 A 430-01 0 1,740 0 0 0 1,740
20) ALFFHH 430-01 0 1,080 0 0 0 1,080

A}, A g 14,660 0 0 0 0 14,660
1) FolAn g9 210-13 3,360 0 0 0 0 3,360
2) A 2=} 10,800 0 0 0 0 10,800

7H 9= 210-06 7,200 0 0 0 0 7,200
) 23 210-06 3,600 0 0 0 0 3,600
3) 2z A 7n) 210-15 500 0 0 0 0 500

o}. A Y 1,000 0 0 0 0 1,000
1) AR Y 210-01 1,000 0 0 0 0 1,000

b, TR EA) 210-01 600 0 0 0 0 600

A 1,242,816 0 0 0 0 1,242,816

A 8-2 77 1,242,816 0 0 0 0 1,242,816
AEALAHAAL 1,242,816 0 0 0 0 1,242,816

7h AT IS A AW G A w5 QS 74,460 0 0 0 0 74,460

1) A An] 74,460 0 0 0 0 74,460
7h) AR 420-03 74,460 0 0 0 0 74,460

. AR o) A & sk Al E A A 7 A 485,567 0 0 0 0 485,567
1) AAmn] 420-02 12,430 0 0 0 0 12,430
2) AlAdn) 470,848 0 0 0 0 470,848

7h 9% -5 w A 420-03 317,880 0 0 0 0 317,880
) A (A ) A 420-03 52,478 0 0 0 0 52,478

WEHFYGT AL - 71 BA D A B
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g3t (k9] - )

popmg B S| A Ariuge] - A% | Bolkel | 13)370) kel 25 2ol Ake) 332 AclAbel 19| Akl HFol Aol
th) W) 420-03 100,490 0 0 0 0 100,490
3) A] A 420-05 2,289 0 0 0 0 2,289
o FA TS A DA =R == 682,789 0 0 0 0 682,789
1) AAm 420-03 37,144 0 0 0 0 37,144
2) A A 641,195 0 0 0 0 641,195
b 29 AwH A 420-03 44,565 0 0 0 0 44 565
W) e731== 420-03 300,000 0 0 0 0 300,000
) A== 420-03 246,630 0 0 0 0 246,630
) xR 420-03 50,000 0 0 0 0 50,000
3) A]A 2] 420-05 4,450 0 0 0 0 4,450
7,883,368 321,847 0 0 0 8,205,215
1A 7,883,368 321,847 0 0 0 8,205,215
7,883,368 321,847 0 0 0 8,205,215
] 7,883,368 321,847 0 0 0 8,205,215
FEA QAN 7,883,368 321,847 0 0 0 8,205,215
1. 3835 A An A 7,883,368 321,847 0 0 0 8,205,215
7). v 3ol An] (w524 H) 24,202 1,772 0 0 0 25,974
1) 7823 110-04 14,385 510 0 0 0 14,895
2) 7214 110-04 1,680 120 0 0 0 1,800
3) 7t=5 110-04 0 480 0 0 0 480
4) JAEZI} R AL 110-04 1,600 100 0 0 0 1,700
5) A 7)ol 110-04 500 0 0 0 0 500
6) 2N FT 110-04 450 0 0 0 0 450
7) Ax}Sr 110-04 876 34 0 0 0 910
) EFEE E A n) 240-02 650 0 0 0 0 650
9) A7ZAZN] 240-02 350 0 0 0 0 350
10) ¥4 4]+ 320-12 1,502 388 0 0 0 1,890
11) 47| a8 G= 320—-12 2,209 140 0 0 0 2,349
. Au el An (meA9H) 36,784 1,826 0 0 0 38,610
1D 713 110-03 20,715 734 0 0 0 21,449
2) A1) 110-03 1,680 120 0 0 0 1,800
3) WHFIIRAZ 110-03 1,600 100 0 0 0 1,700

Avl - zn - 2EAAAN - B LT A
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1=}

i Ag1hel 5oA% | Rearel CERRIPEEE ERTIFEES B R Aol R oarel
4) 7V =5 110-03 0 480 0 0 0 480
5) A7) 110-03 500 0 0 0 0 500
6) A5 110-03 923 36 0 0 0 959
7) 2RI 110-03 2,600 0 0 0 0 2,600
8) uFE a1 A n) 240-02 650 0 0 0 0 650
9) oftEETE 110-03 1,490 0 0 0 0 1,490
10) 4Ry 7| A G 320-05 1,902 198 0 0 0 2,100
11) 53492 320-12 4,724 158 0 0 0 4,882

o}, Z &k A QhA A E AL AN 421,837 13,397 0 0 0 435,234
D 71&s 110-04 182,210 6,491 0 0 0 188,701
2) 22} 110-04 33,111 234 0 0 0 33,345
3) 2214 110-04 26,600 1,900 0 0 0 28,500
4) V&= 110-04 34,440 0 0 0 0 34,440
5 WHF/IRAZ 110-04 30,400 1,900 0 0 0 32,300
6) A7) o= 110-04 9,500 0 0 0 0 9,500
7) Aok 110-04 17,393 609 0 0 0 18,002
8) ubE=3] X2 1 n) 240-02 15,850 0 0 0 0 15,850
9) 4t R & 7| BRI+ 320-12 40,544 1,350 0 0 0 41,894
10) Ha A== 320-12 26,089 913 0 0 0 27,002
11) 23 110-04 5,700 0 0 0 0 5,700

2}, WA AL AR 4,244,378 23,920 0 0 0 4,268,298
1) 7|23 110-04 2,071,440 21,480 0 0 0 2,092,920
2) &S 110-04 692,406 710,725 0 0 0 681,681
3) &S 110-04 159,960 A54,120 0 0 0 105,840
4) A1) 110-04 151,200 7,800 0 0 0 159,000
5) AAx}4= 110-04 202,805 4,866 0 0 0 207,671
6) AFTIR A 110-04 144,000 5,600 0 0 0 149,600
7) A7)+ 110-04 90,000 A1,000 0 0 0 89,000
8) T3] X | n 240-02 74,600 700 0 0 0 75,300
9) 4RI 7| AHIG= 320-12 396,239 A2,704 0 0 0 393,535
10) AR A== 320-12 261,728 52,023 0 0 0 313,751

n}, FEFE R 3] A ¢l ol A 316,005 0 0 0 0 316,005
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i IR R B R (9] - A9

. AR | | AR 5 = 5 = 5 = - —

HoF Abel | Arel | ARl At & E-AE | 2ot 133 AN 23] F B Ak |33 F R AN | T F A A HF AT
1) 7| EF 110-04 159,647 0 0 0 0 159,647
2) ATt 110-04 13,304 0 0 0 0 13,304
3) A5Gtk 110-04 8,640 0 0 0 0 8,640
4) AFR ZH 110-04 13,800 0 0 0 0 13,800
5) 21H) 110-04 10,080 0 0 0 0 10,080
6) Telsg 110-04 4,680 0 0 0 0 4,680
7) VST 110-04 5,160 0 0 0 0 5,160
8) A7) del 110-04 6,000 0 0 0 0 6,000
9) A} 110-04 15,469 0 0 0 0 15,469
10) 9EF/IRAE 110-04 15,965 0 0 0 0 15,965
1) 232HF3 110-04 12,600 0 0 0 0 12,600
12) ub8 B Ay 240-02 5,300 0 0 0 0 5,300
13) 4thR& 7] ARt 320-12 27,360 0 0 0 0 27,360
14) §A A= 320-12 18,000 0 0 0 0 18,000

Hh, AFFA] AL AR 521,117 15,668 0 0 0 536,785
1) 7123 110-04 253,176 12,948 0 0 0 266,124
2) 2 110-04 90,324 0 0 0 0 90,324
3) 24 110-04 18,480 1,620 0 0 0 20,100
4) 7VEE 110-04 6,360 0 0 0 0 6,360
5) WHF/NRAE 110-04 17,600 1,100 0 0 0 18,700
6) A7)do] = 110-04 11,000 0 0 0 0 11,000
7) 2IHET 110-04 5,500 0 0 0 0 5,500
8) A4 110-04 25,567 0 0 0 0 25,567
9) Uk E 2| 240-02 9,950 0 0 0 0 9,950
10) At R.8 7 A2 320-12 50,160 0 0 0 0 50,160
11) §xxe2 320-12 33,000 0 0 0 0 33,000
A}, o) B ol AR (8F 1) 1,216,663 48,167 0 0 0 1,264,830

1) 7185 110-04 707,263 22,567 0 0 0 729,830
2) 2] 110-04 82,600 5,900 0 0 0 88,500
3) WHFNRAE 110-04 94,400 5,900 0 0 0 100,300
4) V&5 110-04 0 13,800 0 0 0 13,800
5) A 7)Ake] 110-04 29,500 0 0 0 0 29,500

71BF — QIZAH] — 1M - ZRARJIAN] - wS5-2dQldu
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AT A A3 (] ")
poprg B3| A AT Ariuge] - A% | Bolkel | 13)370) kel 25 2ol Ake) 332 AclAbel 19| Akl HFol Aol

6) Azt 110-04 59,000 0 0 0 0 59,000

7) 9rEEH H A Y] 240-02 49,200 0 0 0 0 49,200

8) 4T B3 7| BRI 320-12 94,400 0 0 0 0 94,400

9) HAAH= 320-12 100,300 0 0 0 0 100,300

oF. A A e ol 7in) 1,102,382 217,097 0 0 0 1,319,479

D 7185 110-04 725,004 128,664 0 0 0 853,668

2) 2] 110-04 70,560 15,840 0 0 0 86,400

3) 7}ES 110-04 0 29,520 0 0 0 29,520

4) WAFRAZ 110-04 67,200 14,400 0 0 0 81,600

5) A 7)Aol 110-04 21,000 0 0 0 0 21,000

6) AAx}S=gF 110-04 40,804 1,573 0 0 0 42,377

7) Er3E) B )] 240-02 35,000 6,000 0 0 0 41,000

8) HAAY= 320-12 76,508 2,949 0 0 0 79,457

9) A RI 7| B G 320-12 66,306 18,151 0 0 0 84,457
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AEZE A (K8 /4 47 8)

(9] 1 9)

AU & E-AE | 2oqid FA AR 23] F A A AN |33 FH At | T FH Al FHF A AT
3+A 811,960 38,457 0 0 0 850,417
594,915 58,110 0 0 0 653,025
440,317 58,110 0 0 0 498,427
440,317 58,110 0 0 0 498,427
440,317 58,110 0 0 0 498,427
IR R R 440,317 58,110 0 0 0 498,427
1. 9AAZTZZ 1R LY 440,317 58,110 0 0 0 498,427
7} o] A e A E Y 440,317 58,110 0 0 0 498,427
1) o1 AN 273,827 58,110 0 0 0 331,937
7hH Yol ®d Z WAl 273,827 58,110 0 0 0 331,937
(1) 7185 110-03 187,200 31,200 0 0 0 218,400
(2) =H2HF5G 110-03 600 0 0 0 0 600
(3) Yojuis e 110-03 36,000 6,000 0 0 0 42,000
(4) A== 110-03 600 0 0 0 0 600
(5) ALGF A ¥ 2] Al Ok 1 AFH] 110-03 13,500 4,000 0 0 0 17,500
(6) HA=+ 320—-05 16,800 8,400 0 0 0 25,200
(7) AR 7| A G+ 320-05 19,127 8,510 0 0 0 27,637
2) g AL 166,490 0 0 0 0 166,490
7H FEA N 113,100 0 0 0 0 113,100
(1) &98= 210-01 24,000 0 0 0 0 24,000
(2) W AY A2 A = 210-01 12,800 0 0 0 0 12,800
(3) FZ=A kA F21] 210—04 59,750 0 0 0 0 59,750
(4) FZ=A kw2 43211 210-04 16,550 0 0 0 0 16,550
W) Wz 99 10,240 0 0 0 0 10,240
(1) e98= 210-01 6,000 0 0 0 0 6,000
(2) A 210-01 3,040 0 0 0 0 3,040
(3) 7+An] 210-01 1,200 0 0 0 0 1,200
oh) AlmEkS-o 160 0 0 0 0 160
(1) *98= 210-01 100 0 0 0 0 100
(2) A 210-01 60 0 0 0 0 60
g}) H-3kgM s g 18,790 0 0 0 0 18,790
(1) e9¢= 210-01 6,000 0 0 0 0 6,000
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FAT L A o A kS A E (wh2] @A)
poprg B3| A AT Ariuge] - A% | Bolkel | 13)370) kel 25 2ol Ake) 332 AclAbel 19| Akl HFol Aol
(2) WA 210-01 3,040 0 0 0 0 3,040
(3) 2EMTF AN 210-12 7,800 0 0 0 0 7,800
(4) == M| F2n] 210-12 1,950 0 0 0 0 1,950
) wA Y TL 3,200 0 0 0 0 3,200
(1) *98= 210-01 200 0 0 0 0 200
(2) x}EAxE 210-07 1,000 0 0 0 0 1,000
(3) A3n| 210-15 2,000 0 0 0 0 2,000
uh) JolEAe9 20,000 0 0 0 0 20,000
(1) &394 210-01 3,400 0 0 0 0 3,400
(2) Frdxw Lo 210-01 6,400 0 0 0 0 6,400
3) dx=zz 1R 210-01 7,000 0 0 0 0 7,000
(4) AR &) 2=} 210-06 1,600 0 0 0 0 1,600
(5) 21211 210-12 1,600 0 0 0 0 1,600
AP EA 430-01 1,000 0 0 0 0 1,000
EA=TIE-] S 154,598 0 0 0 0 154,598
71329 154,598 0 0 0 0 154,598
7] 2243 H] 154,598 0 0 0 0 154,598
7171 B2 154,598 0 0 0 0 154,598
1. FoAAIgeFAE 2B 154,598 0 0 0 0 154,598
7}, 7)1 384 7 ) 28,986 0 0 0 0 28,986
1) 2uke-odn) 5,750 0 0 0 0 5,750
7hH 7B 210-01 1,000 0 0 0 0 1,000
) Mg 210-01 4,750 0 0 0 0 4,750
2) E2uj Al 210-05 456 0 0 0 0 456
3) ojH] 7,520 0 0 0 0 7,520
7H #) 220-01 3,520 0 0 0 0 3,520
) = 220-01 4,000 0 0 0 0 4,000
4) 7] B FZ=21) 230-01 2,400 0 0 0 0 2,400
5) AA G321 250-02 1,800 0 0 0 0 1,800
6) A7 ET= 210-01 600 0 0 0 0 600
7) WE7n] 210-01 2,660 0 0 0 0 2,660
8) HAUFokE 210-01 2,520 0 0 0 0 2,520
W — WHYRE = VI - 7B - 7| A7 EEg
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A LAY o Al st Al E] COEE)
- FERCTREL e o= 5= - .
o Avel | abel | Al At E-AE| EAid  (13FH AN 25 FH AN 1338 F G A4t H | T FAH AN H T A Ak
9) X7 ;LT o3 230-02 2,280 0 0 0 0 2,280
10) AR ALEF 210-01 3,000 0 0 0 0 3,000
U, 3392l A A 45,400 0 0 0 0 45,400
1) Ao 210-02 1,560 0 0 0 0 1,560
2) QlE]YIE AN 210-02 4,740 0 0 0 0 4,740
3) A7 F 210-02 30,000 0 0 0 0 30,000
4) FAEEQT 210-02 600 0 0 0 0 600
5) et rEaw 210-02 4,200 0 0 0 0 4,200
6) AARZRI T 210-02 200 0 0 0 0 200
7) 7] EFA| A 210-02 500 0 0 0 0 500
8) EA7fA~OZ 210-02 3,600 0 0 0 0 3,600
o}, A] A AH]S-%]) KBS 67,182 0 0 0 0 67,182
1) AARRH]GH B2 210-15 1,200 0 0 0 0 1,200
2) AL7Ag = 210-13 3,000 0 0 0 0 3,000
3) dured A= 210-13 1,050 0 0 0 0 1,050
4) Edulod s 210-13 800 0 0 0 0 800
5) A7|etA A B 210-13 1,800 0 0 0 0 1,800
6) ol An| g 210-13 4,452 0 0 0 0 4,452
7) 2HA A B 4o 210-13 2,640 0 0 0 0 2,640
8) 3FA L BN AR AR 210-13 1,800 0 0 0 0 1,800
9) At A A &5 210-13 1,800 0 0 0 0 1,800
10) AlA #a]n) 210-15 14,640 0 0 0 0 14,640
11) AE AN ALSTA 210—09 14,400 0 0 0 0 14,400
12) 27133714232 210-13 6,600 0 0 0 0 6,600
13) UFAx 2 A 9 7a 210—09 10,000 0 0 0 0 10,000
14) =4 #a)gd 210-13 3,000 0 0 0 0 3,000
g}, B]E 9] 13,030 0 0 0 0 13,030
1) AFE R 430-01 4,200 0 0 0 0 4,200
2) MR E 430-01 1,000 0 0 0 0 1,000
3) gy n A 430-01 4,000 0 0 0 0 4,000
4) oF ARV (AT 430-01 1,030 0 0 0 0 1,030
5) Aukol 24| 2 %] 430-01 2,800 0 0 0 0 2,800
W - WSHYRE = VI - 7| EEG] - 7| A7 E ]
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chg o Al g et 55 Al E (9] A )

e Ag1hel Boq% | Rowel (15370049 2527 0lAte] 352 AelAkel 19 R A e el H o kel
217,045 A19,653 0 0 0 197,392
217,045 219,653 0 0 0 197,392
QAN 217,045 219,653 0 0 0 197,392
ZZAFQIAH] 217,045 219,653 0 0 0 197,392
TR AN 217,045 219,653 0 0 0 197,392
1. ST TR A8 #g 217,045 219,653 0 0 0 197,392
7h A AFARIAR] (Gl A 5 AH) 51,911 1,504 0 0 0 53,415
D 7185 110-04 23,016 816 0 0 0 23,832
2) &4 110-04 9,828 468 0 0 0 10,296
3) Z211) 110-04 1,680 120 0 0 0 1,800
4) 7VE553F 110-04 1,920 0 0 0 0 1,920
5) WAZIIR AL 110-04 1,600 100 0 0 0 1,700
6) A7) = 110-04 1,000 0 0 0 0 1,000
7) 2RSS 110-04 400 0 0 0 0 400
8) AxtFF 110-04 2,500 0 0 0 0 2,500
9) ukE3 X 2| n] 240-02 1,000 0 0 0 0 1,000
10) A3 320-12 3,900 0 0 0 0 3,900
11) AU R 7B TG+ 320-12 5,067 0 0 0 0 5,067
Lh Al e Q1] (Fol A et FAlE) 33,068 N~4,223 0 0 0 28,845
1 71 2F 110-04 20,715 £2,841 0 0 0 17,874
2) Z211) 110-04 1,680 120 0 0 0 1,800
3) NtE5G 110-04 480 0 0 0 0 480
4) HAFIIR AT 110-04 1,600 100 0 0 0 1,700
5) A7) = 110-04 500 0 0 0 0 500
6) ZypLE S 110-04 1,020 0 0 0 0 1,020
7) AzpEF 110-04 900 0 0 0 0 900
8) T3 H )| 240-02 1,000 0 0 0 0 1,000
9) HAAYZ 320-12 2,000 0 0 0 0 2,000
10) 4| d 7| G 320—-12 3,173 A1,602 0 0 0 1,571
v}, w3k g o1 7 1] (& o] A A BH A E) 45,177 A1,709 0 0 0 43,468
D 71&= 110-04 23,016 816 0 0 0 23,832
2) L&4G 110-04 7,020 0 0 0 0 7,020

| - Qe - 2RAADN - &R DALY .




A | oro] | AE - - -
polln e ol Ariuge] A% | weltel 1315300 25 FHel ke 352G e 4k Aol
AFE | AR | AR

3) 2211] 110-04 1,680 120 0 0 0

4) 7= 110-04 480 0 0 0 0

5 HWAZIIRAZE 110-04 1,600 100 0 0 0

6) A7 A= 110-04 500 250 0 0 0

7) 2GR EY 110-04 200 0 0 0 0

8) dAx4F 110-04 1,970 380 0 0 0

9) WEHE ]u] 240-02 1,000 325 0 0 0

10) 27 320-12 3,700 A3,700 0 0 0

11) 41‘411@6471431—%% 320-12 4,011 0 0 0 0

2}, iﬂ“‘”} 178 (F o] A & sk A E]) 86,889 A15,225 0 0 0

1) 7| 110-04 38,360 1,360 0 0 0

2) Eé——’;d 110-04 14,400 A11,592 0 0 0

3) 21 110-04 2,800 200 0 0 0

4) V=5 110-04 1,920 0 0 0 0

5 WASIRAZE 110-04 3,200 200 0 0 0

6) A7) A= 110-04 2,000 0 0 0 0

7) 2RI 110-04 800 0 0 0 0

8) Oix]-"ﬂ 110-04 3,400 A1,000 0 0 0

9) 2@ A4 110-04 959 0 0 0 0

10) 1464’*@ 110-04 1,000 0 0 0 0

11) 2HE3 20| 240-02 2,000 0 0 0 0

12) §AAHE 320—-12 7,000 A3,000 0 0 0

13) 4 nd 7| BRI+ 320-12 7,512 A1,393 0 0 0

14) thA|el=E el An] 110-04 1,538 0 0 0 0

Pk - Qgdn] - Qladn] - FRAADN - & TR DALY -




AEZE A (K8 /4 47 8)

S s B R A (1 49
= A ] | AR 51 = 51 = 5] = - -
Tof Abel | abel | Atel At E-AE| EAid  (13FH AN 25 FH AN 1338 F G A4t H | T FAH AN H T A Ak
37 41,385,239 1,160,807 0 0 0 42,546,046
s 41,075,167 994,039 0 0 0 42,069,206
fFoldxF 55 40,569,258 984,265 0 0 0 41,553,523
ASFSTEA Y 4,150,001 187,063 0 0 0 4,337,064
R B R 3,091,791 16,263 0 0 0 3,108,054
2SAFEIRY 351,102 0 0 0 0 351,102
1. A nsay ey 351,102 0 0 0 0 351,102
7t 25 (EF) AERIAD A G mALA S 1,952 0 0 0 0 1,952
1) $94x% 210-01 800 0 0 0 0 800
2) A=A 2+ 210-01 300 0 0 0 0 300
3) A (Lt 150 0 0 0 0 150
7h 7)1 & 210-06 100 0 0 0 0 100
W) 23 210-06 50 0 0 0 0 50
4) 9% 210-06 42 0 0 0 0 42
5) AH] 230-02 480 0 0 0 0 480
6) 7H21n] 230-02 180 0 0 0 0 180
v AlS w8 g 2 750 0 0 0 0 750
1) $9¢x 210-01 250 0 0 0 0 250
2) AR (L 200 0 0 0 0 200
7h 7|2 210-06 200 0 0 0 0 200
3) 7F21h 230-02 300 0 0 0 0 300
|5 I R - s i A 348,400 0 0 0 0 348,400
1) $98% 210-01 30,000 0 0 0 0 30,000
2) A 210-06 116,480 0 0 0 0 116,480
3) ¥ 9] 3 230-02 360 0 0 0 0 360
4) $-93u|E 430-01 6,560 0 0 0 0 6,560
5) A= 620-03 195,000 0 0 0 0 195,000
A LFAANA 2,740,689 16,263 0 0 0 2,756,952
1. S A SA AL &2 2,740,689 16,263 0 0 0 2,756,952
7F AR T 2 2 A 835,924 0 0 0 0 835,924
1) A A 420-02 27,324 0 0 0 0 27,324
2) AlAdn) 808,600 0 0 0 0 808,600
L - FOlNEFERS - BFSEBEAY - DEAF LD - LKLl AAN
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L RS B e (2 - e
poprg B3| A AT RERE 2= Reuel  1337eAe] 253 cl Aol 35 2 FelAte) TR F ol el HFol el
7h) Q=R 24 420-03 322,400 0 0 0 0 322,400
W) 71 2 3AF 420-03 272,800 0 0 0 0 272,800
th) Az 420-03 100,000 0 0 0 0 100,000
2 Wz A R 420-03 113,400 0 0 0 0 113,400
U, A S A 23 24 175,954 0 0 0 0 175,954
1) A Am] 420-02 10,210 0 0 0 0 10,210
2) A AH] 165,744 0 0 0 0 165,744
7hH Az A 420-03 60,060 0 0 0 0 60,060
W) 712 3AF 420-03 50,820 0 0 0 0 50,820
th) A7) 2 ek 420-03 54,864 0 0 0 0 54,864
o}, FA A F T E Y AF I Z /] A 145,532 0 0 0 0 145,632
1) AAmn] 420-02 5,000 0 0 0 0 5,000
2) A AN 140,532 0 0 0 0 140,532
7h) Qlz=RT 24 420-03 59,976 0 0 0 0 59,976
W) 71 2 3AF 420-03 40,000 0 0 0 0 40,000
th) 2o A 420-03 2,000 0 0 0 0 2,000
2 WA R 420-03 38,556 0 0 0 0 38,556
ot TAMG D s T S A B AL 400,000 0 0 0 0 400,000
1) A Am] 420-02 19,162 0 0 0 0 19,162
2) A AN 380,838 0 0 0 0 380,838
7h 25 g ZA 420-03 378,116 0 0 0 0 378,116
) A AR n) 420-05 2,722 0 0 0 0 2,722
b}, FAFCHE A A 52 = A 3 Al E 1,183,279 0 0 0 0 1,183,279
1) AW G 1,162,310 0 0 0 0 1,162,310
b /A S 420-03 1,062,310 0 0 0 0 1,062,310
W} FoeE= 420-03 100,000 0 0 0 0 100,000
2) 7Fa)n)] (2 14,111 0 0 0 0 14,111
b 7)) 420-04 14,111 0 0 0 0 14,111
3) A|A R 8] (FEAA) 6,858 0 0 0 0 6,858
7h) A B n) 420-05 6,858 0 0 0 0 6,858
vl ol 22T A A A A 9 D 3 0 1,800 0 0 0 1,800
1) AApwr 0 1,800 0 0 0 1,800

= fe) =] S -
WEFSAS - 255854 - 25A4H Y

- B% el AN
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FA LS (] A e)
= AR & | AR 51 = 51 = 5] = = -

o Abel | Arel | ARl At E-ME | Edatd (13 FAH AN | 25| FH AN 338 FAH A ALY | 2o F A AN HF oA

7h 7)1 210-06 0 1,200 0 0 0 1,200

W) z3} 210-06 0 600 0 0 0 600

Ab AR T EH A S RSN E FA 0 14,463 0 0 0 14,463

1) A}A 7] ) 420-01 0 14,463 0 0 0 14,463

ERgEx Y 740,349 0 0 0 0 740,349

23l e nsds 305,449 0 0 0 0 305,449

1. A Es &Y 305,449 0 0 0 0 305,449

7F AR A 2R 2 E S 305,449 0 0 0 0 305,449

) A2EFETgAESY 60,650 0 0 0 0 60,650

b L= 210-01 5,000 0 0 0 0 5,000

W) ArEg 210-06 34,650 0 0 0 0 34,650

th A=) 210-11 7,200 0 0 0 0 7,200

2}) sk AlH) 210-12 6,600 0 0 0 0 6,600

o} 721 210-12 7,200 0 0 0 0 7,200

2) ALY L ZAES A 11,350 0 0 0 0 11,350

7V ZIAES 210-06 3,150 0 0 0 0 3,150

W) A =H 210-11 4,000 0 0 0 0 4,000

) 7H21H) 21012 900 0 0 0 0 900

2}) kA AlH) 210-12 3,300 0 0 0 0 3,300

3) H AU 3] 28,055 0 0 0 0 28,055

D AL E 210-01 3,000 0 0 0 0 3,000

) A (AR 2,050 0 0 0 0 2,050

(1) 71 & 210-06 1,600 0 0 0 0 1,600

(2) =3} 210-06 450 0 0 0 0 450

) due 210-06 630 0 0 0 0 630

2} ZApgg 210-06 1,575 0 0 0 0 1,575

a}) e 210-07 1,600 0 0 0 0 1,600

Hp) Z:uky) 210-12 2,400 0 0 0 0 2,400

Ap) BFA Al ] 210-12 13,200 0 0 0 0 13,200

o}) 7+AlH) 210-12 3,600 0 0 0 0 3,600

4) FAHARSA =N T IZAE 83,050 0 0 0 0 83,050

7} ZAd 210-06 50,400 0 0 0 0 50,400

= ° OEL 2B
UxSTug - ud5854d - 54

d5Ad - Zeelesn sy
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BA SIS} (<] : 29))
poprg B3| A AT Ariuge] - A% | Bolkel | 13)370) kel 25 2ol Ake) 332 AclAbel 19| Akl HFol Aol
W) 2kl At e 210-07 2,650 0 0 0 0 2,650
oh) A = H] 210-11 30,000 0 0 0 0 30,000
5) UGS E A 4,950 0 0 0 0 4,950
7 A 210—06 3,150 0 0 0 0 3,150
) A =1 210-11 1,800 0 0 0 0 1,800
6) AEALNEY A 13,430 0 0 0 0 13,430
7hH L9 8= 210-01 1,000 0 0 0 0 1,000
W) ZdAbE (A 2,050 0 0 0 0 2,050
(1) 71 210—-06 1,600 0 0 0 0 1,600
(2) 27} 210—06 450 0 0 0 0 450
h 98 210—06 630 0 0 0 0 630
S 210—06 1,050 0 0 0 0 1,050
o}) wlzkol AN 310—06 6,270 0 0 0 0 6,270
ul) w7kl 721 B 310-06 630 0 0 0 0 630
AP & o3 230—-02 1,800 0 0 0 0 1,800
7) Al #E 9ol %] 9] 103,964 0 0 0 0 103,964
71 2ARke-odH| 24,480 0 0 0 0 24,480
(1) £98= 210-01 3,000 0 0 0 0 3,000
(2) eFE 0] 210-01 600 0 0 0 0 600
(3) MEW AU 210-07 10,600 0 0 0 0 10,600
(4) A EH) 210-01 1,000 0 0 0 0 1,000
(5) g =242 210-01 6,000 0 0 0 0 6,000
(6) =479 210-01 1,000 0 0 0 0 1,000
(7) B3 210-02 1,000 0 0 0 0 1,000
(8) Eujaln] 210—05 1,280 0 0 0 0 1,280
W) Al Ba] A 5 36,524 0 0 0 0 36,524
(1) 2" s} 32 4 5 En] 210-01 1,200 0 0 0 0 1,200
(2) NAE 2R 210-09 3,000 0 0 0 0 3,000
(3) 2R EEFTYN 210-01 4,000 0 0 0 0 4,000
(4) T En) 210-03 400 0 0 0 0 400
(5) H]ZE AT SAN] 210-01 1,000 0 0 0 0 1,000
(6) WA Ar=go 210-13 1,200 0 0 0 0 1,200
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S s B R A (wh2] @A)
o FEREEREE: = 5 = = . .

BHRR o | e | b AFi o ZoA= | Hejabel 1837t 23] 3o abe) 382G AT 9| F e abel HFof At

(7) Fol7An 44 210-13 4,404 0 0 0 0 4,404

(8) 2"z g) g9 210—13 2,640 0 0 0 0 2,640

(9) A7)|etABe] g 210-13 2,400 0 0 0 0 2,400

(10) 7371t d #e) g4 210-13 1,800 0 0 0 0 1,800

(1) AxAzag 49 210-13 1,680 0 0 0 0 1,680

(12) 2ZE o e84 210-13 2,400 0 0 0 0 2,400

(13) AN EYE8Y 210-13 8,000 0 0 0 0 8,000

(14) A7 TH LS 210-13 2,400 0 0 0 0 2,400

) T3 FUA A 36,360 0 0 0 0 36,360

(1) A3te & 210-02 960 0 0 0 0 960

(2) CITEYIEN Q& 210-02 2,400 0 0 0 0 2,400

(3) A7) & 210-02 30,000 0 0 0 0 30,000

4) Atz 210-02 1,800 0 0 0 0 1,800

(5) 7ElEE Qe 210-02 1,200 0 0 0 0 1,200

oh) AFE-3A A 6,600 0 0 0 0 6,600

(1) xE=Z 430-01 5,600 0 0 0 0 5,600

(2) ZHUE (A4, 48) 430-01 1,000 0 0 0 0 1,000

EASEE 434,900 0 0 0 0 434,900

1. A=Z503 =Y 7,560 0 0 0 0 7,560

7F A=A S 3 A A 7,560 0 0 0 0 7,560

1) &9 210-01 800 0 0 0 0 800

2) A 310-06 4,000 0 0 0 0 4,000

3) A7) 620-03 2,760 0 0 0 0 2,760

2. 71EFAI &) 3] 64,990 0 0 0 0 64,990

7}, 25 ) 3] 46,460 0 0 0 0 46,460

1) S7d 3] 7,450 0 0 0 0 7,450

7H AR A Rl o) X 210-01 480 0 0 0 0 480

) Eza/vdA =t 210-01 2,400 0 0 0 0 2,400

oh) A4k 2,400 0 0 0 0 2,400

(1) 71& 210-06 1,200 0 0 0 0 1,200

(2) =3 210-06 1,200 0 0 0 0 1,200

Zh) "l 210-07 1,350 0 0 0 0 1,350
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A S} (9] - 4
43 | 24 | AR 9= = = = = = 5
ok Har ;’}% bl /\l—‘?g AU L— & e el 13 FH Akl | 23] =7 o4t |33 F=7 A ALl | 12| F7 oA ALl FH FAEd
vl SFabeEd s 210-07 400 0 0 0 0 400
up) A Al 210-12 330 0 0 0 0 330
A} BFAI 72 8] 210-12 90 0 0 0 0 90
2) A3 5,110 0 0 0 0 5,110
7h Lo ex 210-01 200 0 0 0 0 200
) Ez /v A=t 210-01 3,250 0 0 0 0 3,250
o) Axg 210-06 800 0 0 0 0 800
b Herelxrm 210-07 180 0 0 0 0 180
uh) SFaEA RS 210-07 400 0 0 0 0 400
ul) A A ) 210-12 220 0 0 0 0 220
A} SFA 72 H] 210-12 60 0 0 0 0 60
3) I /571 3 5,500 0 0 0 0 5,500
7hH L9 8=E 210-01 300 0 0 0 0 300
W) E=z3l/v A =k 210-01 4,000 0 0 0 0 4,000
o) Ao 900 0 0 0 0 900
(1) 71 & 210-06 600 0 0 0 0 600
(2) =3 210-06 300 0 0 0 0 300
2}) Al 7FAI ) 210-12 300 0 0 0 0 300
4) v/ E ) 3 3,640 0 0 0 0 3,640
7h o ex 210-01 100 0 0 0 0 100
) Ez /v A=t 210-01 2,420 0 0 0 0 2,420
o) Aaeg 800 0 0 0 0 800
(1) 71& 210-06 400 0 0 0 0 400
2) =3 210-06 400 0 0 0 0 400
2}) shAAln] 210-12 110 0 0 0 0 110
u}) A 72N 210-12 210 0 0 0 0 210
5) HAZ 3 24,760 0 0 0 0 24,760
7hH 8= 210-01 3,000 0 0 0 0 3,000
W) g 371d= 210-01 12,000 0 0 0 0 12,000
oh) Aaggr 210-06 2,400 0 0 0 0 2,400
b)) A3 Q A 210-06 2,000 0 0 0 0 2,000
o}) ol g2} 210-06 160 0 0 0 0 160
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A A w53 (9] ")
poprg B3| A AT Ariuge] - A% | Bolkel | 13)370) kel 25 2ol Ake) 332 AclAbel 19| Akl HFol Aol
Hh) Al A O] 8 210-07 700 0 0 0 0 700
AP BEjol g 210-07 1,500 0 0 0 0 1,500
op) oMl ET| o & 210-07 1,500 0 0 0 0 1,500
2}) Bk 7F2A ) 210-12 1,500 0 0 0 0 1,500
U, w7k o) 3 1,930 0 0 0 0 1,930
1) ¢z 210-01 500 0 0 0 0 500
2) 2] 230-02 1,040 0 0 0 0 1,040
3) 7H21n) 230-02 390 0 0 0 0 390
th, A=) A9 ) 3 kA 9 16,600 0 0 0 0 16,600
1) Asux 310-06 6,000 0 0 0 0 6,000
2) 24741 (25 ) 620—03 5,300 0 0 0 0 5,300
3) ZAAu (Z8 1) 620-03 5,300 0 0 0 0 5,300
3. FHFTEFLY 362,350 0 0 0 0 362,350
7h FAFEHEY 160,000 0 0 0 0 160,000
1) 258w 620-03 100,000 0 0 0 0 100,000
2) =8k (29) 620-03 60,000 0 0 0 0 60,000
B RS P 76,450 0 0 0 0 76,450
1) $ogx 210-01 572 0 0 0 0 572
2) FTHUgE 210-01 28,000 0 0 0 0 28,000
3) ZAs=u) 210-06 900 0 0 0 0 900
4) AT 210-06 960 0 0 0 0 960
5) A GA B2 210-09 2,200 0 0 0 0 2,200
6) %017 g 210-13 3,168 0 0 0 0 3,168
7) 2wk 210-12 12,000 0 0 0 0 12,000
8) 2] 210-12 23,650 0 0 0 0 23,650
9) A7)+ 210-02 4,600 0 0 0 0 4,600
10) Asteez 210-02 400 0 0 0 0 400
Uh AT A8 gL9A Y 120,900 0 0 0 0 120,900
1) 9)ere-oin 320-02 120,000 0 0 0 0 120,000
2) IX T 900 0 0 0 0 900
71 7R 210-06 600 0 0 0 0 600
) 23} 210-06 300 0 0 0 0 300
W - FOIREEERS - AASSREAY - SHBEA A - AEALDE
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S s B R A (k9] - A4
n A ] | AR 5 = 5 = 5] = - -
Tof Abel | Apel | Abel At E-AE| EAid  (13FH AN 25 FH AN 1338 F G A4t H | T FAH AN H T A Ak
& SR oA E S 5,000 0 0 0 0 5,000
1) 2993 210-01 3,000 0 0 0 0 3,000
2) Z3Ard (dHh) 2,000 0 0 0 0 2,000
7hH 7)1 & 210-06 1,500 0 0 0 0 1,500
) =3} 210-06 500 0 0 0 0 500
SRR = 317,861 170,800 0 0 0 488,661
SuZYdydus 153,441 170,800 0 0 0 324,241
LS EFH A R & 153,441 170,800 0 0 0 324,241
7}, St E e ok - 4,520 0 0 0 0 4,520
1) &o9ex 210-01 800 0 0 0 0 800
2) A (YRh 3,000 0 0 0 0 3,000
7hH 7)1 & 210-06 1,920 0 0 0 0 1,920
) =3} 210-06 1,080 0 0 0 0 1,080
3) gug 210-06 720 0 0 0 0 720
U, 7 kel g 99 3] 2 1,720 0 0 0 0 1,720
1) A4 210-06 1,000 0 0 0 0 1,000
2) 93 230-02 720 0 0 0 0 720
o}, St o A4 0] 9] e 3] - 142,726 0 0 0 0 142,726
1) Logx 210-01 2,400 0 0 0 0 2,400
2) &7)8 210-01 45,000 0 0 0 0 45,000
3) A (YRb 1,280 0 0 0 0 1,280
7hH 71 &= 210-06 1,280 0 0 0 0 1,280
4) 9= 210-06 336 0 0 0 0 336
5) FA5g 91,000 0 0 0 0 91,000
7hH 71 & 210-06 60,900 0 0 0 0 60,900
) =3} 210-06 30,100 0 0 0 0 30,100
6) A|AdA == 210-07 1,000 0 0 0 0 1,000
7) A3 HF 210-02 480 0 0 0 0 480
8) 393 230-02 1,230 0 0 0 0 1,230
. = AEA = 4,475 0 0 0 0 4,475
1) o992 210-01 2,000 0 0 0 0 2,000
2) M7+ 310-06 2,475 0 0 0 0 2,475
L - Fold2FERS - R5AEEEAD - TYYAE - SuTotUug
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S s B R A (9] - 4
- FERECREES e 5= 5= - ;

o Avel | abel | Al At E-AE| EAid  (13FH AN 25 FH AN 1338 F G A4t H | T FAH AN H T A Ak

n}, S wE Y A 2ALNS 0 170,800 0 0 0 170,800

1) AT 210-06 0 151,200 0 0 0 151,200

2) wEX 430-01 0 19,600 0 0 0 19,600

AT I = 123,150 0 0 0 0 123,150

1. (WEE)Z2AES$ I 123,150 0 0 0 0 123,150

7} A ARl B o] 1) 220-01 24,000 0 0 0 0 24,000

U, $-oJn) 59,250 0 0 0 0 59,250

1) Lo9ex 210-01 3,000 0 0 0 0 3,000

2) TZ A 2 210-01 1,500 0 0 0 0 1,500

3) #LFeEL-In) 210-10 1,200 0 0 0 0 1,200

4) 33 TAA A 210-02 16,800 0 0 0 0 16,800

5 T2 WY 210-15 12,000 0 0 0 0 12,000

6) gz 7 210-15 15,000 0 0 0 0 15,000

7) A g FAAFA An 210-15 3,000 0 0 0 0 3,000

8) Z=yn] A 210-15 1,800 0 0 0 0 1,800

9) 914=n) 210-15 1,800 0 0 0 0 1,800

10) 8HAY shRm Aln) 310-06 1,650 0 0 0 0 1,650

11) 72 310-06 1,500 0 0 0 0 1,500

o} A S 1,400 0 0 0 0 1,400

1) “ES 430-01 1,400 0 0 0 0 1,400

gt AR T3] wA S 38,500 0 0 0 0 38,500

1) 43 WA}l Sen] 210-15 700 0 0 0 0 700

2) 4=3]o9n) 220-01 32,200 0 0 0 0 32,200

3) =343 240-01 4,200 0 0 0 0 4,200

4) 3 8= 210-01 1,400 0 0 0 0 1,400

A Qb 3] 41,270 0 0 0 0 41,270

1. - erA T 41,270 0 0 0 0 41,270

7}, sHAIQkA e 41,270 0 0 0 0 41,270

1) SHAYbd w2 A 1,680 0 0 0 0 1,680

7hH 4= 210-01 180 0 0 0 0 180

) 2kl e 210-07 900 0 0 0 0 900

h A= 210-15 120 0 0 0 0 120
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2AY YRS} (9] : 1 9)
o FERECREES = 5= = - ;

Tof Avel | abel | Al At E-AE| EAid  (13FH AN 25 FH AN 1338 F G A4t H | T FAH AN H T A Ak

2}) 211) 230-02 480 0 0 0 0 480

2) oJ”ol=olAd A 90 0 0 0 0 90

7H 393 230-02 90 0 0 0 0 90

3) WEoHA X & Hl 39,500 0 0 0 0 39,500

7h) =S 37,500 0 0 0 0 37,500

1) =9 610-03 1,000 0 0 0 0 1,000

(2) &9 620-03 36,500 0 0 0 0 36,500

) Fskw 2,000 0 0 0 0 2,000

(1) &9 620-03 2,000 0 0 0 0 2,000

ASEX 100,000 0 0 0 0 100,000

FolEstu S AMNA 100,000 0 0 0 0 100,000

Zol&d g ST s 100,000 0 0 0 0 100,000

1. "SR S EH AL 5} 100,000 0 0 0 0 100,000

7V, AR S EEH A (A S ) 100,000 0 0 0 0 100,000

1) A AE3 w834 =] LA 60,000 0 0 0 0 60,000

7H WEA T 7S A A X A Y 20,000 0 0 0 0 20,000

(1) &£98= 210-01 2,000 0 0 0 0 2,000

(2) A (YRb 8,000 0 0 0 0 8,000

h 7)E 210-06 8,000 0 0 0 0 8,000

(3) A=) 3] L% 620-03 10,000 0 0 0 0 10,000

W tietw s etu S Bds 19 10,000 0 0 0 0 10,000

(1) &£98= 210-01 10,000 0 0 0 0 10,000

) TAAREAG- 1Y (AEu S 30,000 0 0 0 0 30,000

(1) &£98= 210-01 3,480 0 0 0 0 3,480

(2) A5 7,200 0 0 0 0 7,200

h 71E 210-06 4,800 0 0 0 0 4,800

W =7 210-06 2,400 0 0 0 0 2,400

(3) A 210-12 960 0 0 0 0 960

(4) 7+An] 210-12 360 0 0 0 0 360

(5) Z7Ferw -1 (%) 620—-03 9,000 0 0 0 0 9,000

(6) Z7tetwegn] (=) 620-03 6,000 0 0 0 0 6,000

(7) F7}erwg-93n (1) 620—03 3,000 0 0 0 0 3,000
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FA LS (2 - e
. AR | | AR 5 = 5 = 51 = 2 —
Hof H& Aol | Are] | Apel AU & E-ME | Edatd (13 FAH AN | 25| FH AN 338 FAH A ALY | 2o F A AN HF oA
2) %] AAF3| w53 2 ALY 40,000 0 0 0 0 40,000
71 917182 D (WSS 40,000 0 0 0 0 40,000
(1) $9¢= 210-01 20,000 0 0 0 0 20,000
(2) Tz a9 210-15 20,000 0 0 0 0 20,000
HAZA 36,319,257 797,202 0 0 0 37,116,459
RART 17,582 0 0 0 0 17,582
Sy R AR 1,662 0 0 0 0 1,662
1. RAnSH3 29 1,662 0 0 0 0 1,662
7F BA WAL S 1,662 0 0 0 0 1,662
1) A3 (dRb) 1,410 0 0 0 0 1,410
71 7] E 210-06 450 0 0 0 0 450
W) =3 210-06 960 0 0 0 0 960
2) 918 210-06 252 0 0 0 0 252
gk S O PR 15,920 0 0 0 0 15,920
1. Sad=Eag 1,232 0 0 0 0 1,232
7}, B2 7 A} 1,232 0 0 0 0 1,232
1) $98= 210-01 110 0 0 0 0 110
2) AAGE 210-02 1,122 0 0 0 0 1,122
2. §uFHISEARS 14,688 0 0 0 0 14,688
VAT 2 S R e K R 14,448 0 0 0 0 14,448
1) ZA g 210-06 13,200 0 0 0 0 13,200
2) An] 310-06 624 0 0 0 0 624
3) 7+-21H] 310-06 234 0 0 0 0 234
4) ¥ 2|3 230-02 390 0 0 0 0 390
U}, e w s 240 0 0 0 0 240
1) &93 230-02 240 0 0 0 0 240
FA B 36,301,675 797,202 0 0 0 37,098,877
Sy FaLd 25,072,349 26,095 0 0 0 25,066,254
= TR R 8,250 0 0 0 0 8,250
7}, S A A AA S 3,420 0 0 0 0 3,420
1) $9¢% 210-01 2,000 0 0 0 0 2,000
2) 2 e (L) 1,000 0 0 0 0 1,000
WS - ol ETETUS - BAEA - F49e — Stugdy
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A AR RSt (el - )

poprg B3| A AT Ariuge] - A% | Bolkel | 13)370) kel 25 2ol Ake) 332 AclAbel 19| Akl HFol Aol
7h 7] 210-06 1,000 0 0 0 0 1,000
3) dis 210-06 420 0 0 0 0 420
U, st 32 oA v 830 0 0 0 0 830
1) So9ex 210-01 500 0 0 0 0 500
2) §93] 230-02 330 0 0 0 0 330
o S FA gAY 4,000 0 0 0 0 4,000
1) APwgEn 310-06 4,000 0 0 0 0 4,000
2. T2 R4 21,684,004 232,061 0 0 0 21,651,943
| 2,247,741 A54,460 0 0 0 2,193,281
1) 39 620—03 581,715 72,929 0 0 0 578,786
2) A 620-10 1,666,026 A51,531 0 0 0 1,614,495
U x5 8,562,462 90,237 0 0 0 8,652,699
1) =9 610—03 255,322 A10,644 0 0 0 244,678
2) =¥ 620—03 8,307,140 100,881 0 0 0 8,408,021
t}. Z8w 5,528,865 ~28,895 0 0 0 5,499,970
1) 39 620—03 4,488,407 N22,243 0 0 0 4,466,164
2) AHY 62010 1,040,458 76,652 0 0 0 1,033,806
g2t 1538ty 5,169,376 A32,255 0 0 0 5,137,121
1) 39 620—03 3,031,117 ~41,008 0 0 0 2,990,109
2) AHY 620-10 2,138,259 8,753 0 0 0 2,147,012
vl 558t (FE) 620—03 175,560 6,688 0 0 0 168,872
3. $FEEFFAER AN A 1,060,000 33,377 0 0 0 1,093,377
b 5w AER Y 587,245 20,190 0 0 0 607,435
| 61,335 5,738 0 0 0 67,073
7H =9 620—03 16,180 5,312 0 0 0 21,492
) A+ 62010 45,155 426 0 0 0 45,581
2) 2% 252,198 19,567 0 0 0 271,765
7hH =9 610—03 7,451 351 0 0 0 7,802
) =9 620—03 244,747 19,216 0 0 0 263,963
3) =8k 140,526 A44T5 0 0 0 136,051
7hH &9 620—03 114,213 ~2,435 0 0 0 111,778
W) A+ 620—10 26,313 A2,040 0 0 0 24,273
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A AR RSt )
poprg B3| A AT AERE 545wl REIPEEEEREIEEES ERTIEEES R RE LR
4) 15387 129,296 A436 0 0 0 128,860
b B9 620-03 75,296 3,436 0 0 0 71,860
W) A 620-10 54,000 3,000 0 0 0 57,000
5 Estw(FH) 620-03 3,890 A204 0 0 0 3,686
U, x|l ol = Al 2 2] ¢ 472,755 13,187 0 0 0 485,942
1) 629 49,626 4,032 0 0 0 53,658
b 9 620—03 13,103 4,091 0 0 0 17,194
h) A 620-10 36,523 A59 0 0 0 36,464
2) 2538w 202,721 13,635 0 0 0 216,356
7hH =9 610—03 6,208 34 0 0 0 6,242
W) 35 620-03 196,513 13,601 0 0 0 210,114
3) T 113,220 A4,380 0 0 0 108,840
b T 620-03 92,089 N2,267 0 0 0 89,822
h A 620-10 21,131 A2,113 0 0 0 19,018
4) 1538ty 103,996 143 0 0 0 104,139
7hH 39 620—03 60,556 A2,417 0 0 0 58,139
W) A 62010 43,440 2,560 0 0 0 46,000
5) E4stw(FY) 620-03 3,192 ~243 0 0 0 2,949
L ABAEAERY 2,320,095 AT,411 0 0 0 2,312,684
7} jTx] 4 210,917 AT,818 0 0 0 203,099
z9 620-03 55,692 672 0 0 0 56,364
2) A+ 62010 155,225 A8,490 0 0 0 146,735
U x=58w 887,074 7,797 0 0 0 894,871
1) =9 610—03 27,162 A1,132 0 0 0 26,030
2) 39 620-03 859,912 8,929 0 0 0 868,841
t}. Z8w 651,020 3,256 0 0 0 647,764
1) 29 620-03 529,516 ~2,527 0 0 0 526,989
2) AFY 62010 121,504 AT29 0 0 0 120,775
g} 158w 554,085 A3,311 0 0 0 550,774
1) 29 620-03 319,723 ~4,183 0 0 0 315,540
2) A 620-10 234,362 872 0 0 0 235,234
vt 8w (39) 620-03 16,999 ~823 0 0 0 16,176
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PSS

COEEE)

A Z-A% | Beatel  |153F e 28R A4kl 33| F et 19| F et HF oAt
28 AMA 11,229,326 803,297 0 0 0 12,032,623
1. SuFA 7| FLUA L EE 11,229,326 803,297 0 0 0 12,032,623
7} w3 FA 7T A 1,423,948 278,734 0 0 0 1,702,682
1) x99 87,879 2,530 0 0 0 90,409
7hH 39 620—04 26,505 2,530 0 0 0 29,035
) A 620-11 61,374 0 0 0 0 61,374
2) 2538w 620—04 724,261 136,227 0 0 0 860,488
3) T 178,284 45,158 0 0 0 223,442
7hH 33 620—04 123,455 29,143 0 0 0 152,598
) A 620-11 54,829 16,015 0 0 0 70,844
4) 1538w 408,486 82,319 0 0 0 490,805
7hH &9 620—04 214,127 11,813 0 0 0 225,940
) A 62011 194,359 70,506 0 0 0 264,865
5) E48tw 620-04 25,038 12,500 0 0 0 37,538
U, F2A A 3 ) 8 9,492,448 483,193 0 0 0 9,975,641
1) AR 2R = 1,568,076 0 0 0 0 1,568,076
7H A AN 420-02 76,081 0 0 0 0 76,081
) AlAdH] 1,460,845 0 0 0 0 1,460,845
(1) =84 420-03 801,600 0 0 0 0 801,600
(2) A4 420-03 383,625 0 0 0 0 383,625
(3) BAH 420-03 93,220 0 0 0 0 93,220
4) 71287} 420-03 100,000 0 0 0 0 100,000
B) FHEE 420-03 82,400 0 0 0 0 82,400
o 7Z+eEln) 420—-04 17,691 0 0 0 0 17,691
2 Al AR on] 420-05 8,459 0 0 0 0 8,459
n}) 7] F-o] A n) 620-03 5,000 0 0 0 0 5,000
2) TAA | AT pde 2,050,935 0 0 0 0 2,050,935
7H A AN 420-02 57,334 0 0 0 0 57,334
) Al AdH] 1,922,668 0 0 0 0 1,922,668
(1) =¢4 420-03 1,199,081 0 0 0 0 1,199,081
(2) A4 420-03 723,587 0 0 0 0 723,587
h WRA 5% 7189 420-03 53,820 0 0 0 0 53,820

ZT oS - B - 548 - sugAady
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2A A E S} (9] 2 9)
N FENECEEE > 5 = 1 - .
BOHRR| o | g | Abg) Abiv oS Z-A% | Beatel  |153F e 28R A4kl 33| F et 19| F et HF oAt
Zh) Al Hon] 420-05 12,113 0 0 0 0 12,113
ul) 7] qto] A | 620-03 5,000 0 0 0 0 5,000
3) A=A B = 433,944 0 0 0 0 433,944
71 A A H) 420-02 24,958 0 0 0 0 24,958
) AlAdH] 397,219 0 0 0 0 397,219
(1) A4 420-03 247,613 0 0 0 0 247,613
(2) A A8 420-03 23,856 0 0 0 0 23,856
(3) 71217} 420-03 100,000 0 0 0 0 100,000
(4) T EZ 420-03 25,750 0 0 0 0 25,750
oh z+a)H) 420-04 5,907 0 0 0 0 5,907
Zh) Al HFon) 420-05 2,860 0 0 0 0 2,860
v 7]qto] A H] 620-03 3,000 0 0 0 0 3,000
4) AN A BRI = 213,435 0 0 0 0 213,435
7H A 4] 620-11 213,435 0 0 0 0 213,435
5 nExAAEANF 0 241,082 0 0 0 241,082
71 A AN 420-02 0 12,999 0 0 0 12,999
h) AlAn] 0 211,244 0 0 0 211,244
(1) A% 420-03 0 162,750 0 0 0 162,750
(2) A 420-03 0 48,494 0 0 0 48,494
o WHASH 79 420-03 0 12,558 0 0 0 12,558
2 Al K oin] 420-05 0 1,281 0 0 0 1,281
ul) 7]5to]Adn] 620-03 0 3,000 0 0 0 3,000
6) LEZA A= 0 199,700 0 0 0 199,700
71 A A A 420-02 0 13,284 0 0 0 13,284
) AlAdH] 0 179,064 0 0 0 179,064
(1) A& 420-03 0 167,400 0 0 0 167,400
(2) AA 420-03 0 11,664 0 0 0 11,664
oh 7+ajH) 420-04 0 3,047 0 0 0 3,047
Zh) Al AR on] 420-05 0 1,305 0 0 0 1,305
u}l) 7] qto] AdH| 620-03 0 3,000 0 0 0 3,000
7) TAFE A=Ay Hk 7] A 109,148 0 0 0 0 109,148
71 A A H) 420-02 8,661 0 0 0 0 8,661
WG - fFoll 2T TS - BAFA - Sy - StugA SN
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e R e R A (k9] - )
poprg B3| A AT Ariuge] - A% | Bolkel | 13)370) kel 25 2ol Ake) 332 AclAbel 19| Akl HFol Aol
) A]AdH)] 99,590 0 0 0 0 99,590
(1) A28yl 420-03 42,515 0 0 0 0 42,515
(2) HAAe A w3 57,075 0 0 0 0 57,075
7} ©d A n) £ &+ 420-03 30,000 0 0 0 0 30,000
() g A3 420-03 27,075 0 0 0 0 27,075
th) A]A R n) 420-05 897 0 0 0 0 897
8) TAFE S g R 11,788 0 0 0 0 11,788
7h A4 620-04 11,788 0 0 0 0 11,788
9) FAE 2GS 2,564 0 0 0 0 2,564
7h) A2 H] 620-04 2,564 0 0 0 0 2,564
10) dEx208HAFA 0 10,290 0 0 0 10,290
7h) A1 A2H] 620-04 0 10,290 0 0 0 10,290
11) #AFEF 228G DA 0 1,500 0 0 0 1,500
7h) A2 H] 620-04 0 1,500 0 0 0 1,500
12) A Qg ad 7]t 3A 107,900 0 0 0 0 107,900
7h 3&**5 620-04 19,700 0 0 0 0 19,700
W) yx 420-03 88,200 0 0 0 0 88,200
13) A Agglur 718 h A 4,994,658 30,621 0 0 0 5,025,279
7h) ARG R 72,516 0 0 0 0 72,516
(1) AAm 420-02 1,226 0 0 0 0 1,226
(2) A]AH) 420-03 66,290 0 0 0 0 66,290
(3) 7]+l n] 620—03 5,000 0 0 0 0 5,000
) AR 2 248,543 0 0 0 0 248,543
(1) 2 A 420—-02 3,005 0 0 0 0 3,005
(2) A1An) 420-03 240,538 0 0 0 0 240,538
(3) 7]o]) AN 620-03 5,000 0 0 0 0 5,000
th) EAFEE R 233,305 0 0 0 0 233,305
(1) A A 420-02 2,919 0 0 0 0 2,919
(2) A An) 420-03 225,386 0 0 0 0 225,386
(3) 7] AN 620-03 5,000 0 0 0 0 5,000
Zh) FAEG = 154,923 0 0 0 0 154,923
(1) A AH] 420-02 2,191 0 0 0 0 2,191
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FA s A ST} (k9] - )
poprg B3| A AT Ariuge] - A% | Bolkel | 13)370) kel 25 2ol Ake) 332 AclAbel 19| Akl HFol Aol

(2) A|An)| 420-03 147,732 0 0 0 0 147,732
(3) 7] 7o) AN 620-03 5,000 0 0 0 0 5,000
uh) g% 273,282 0 0 0 0 273,282
(1) A A 42002 3,122 0 0 0 0 3,122
(2) AAdn) 420-03 265,160 0 0 0 0 265,160
(3) 7] 7o) Aln] 620-03 5,000 0 0 0 0 5,000
uh) AR S 147,301 0 0 0 0 147,301
(1) A A 420-02 2,145 0 0 0 0 2,145
(2) A2 420-03 140,156 0 0 0 0 140,156
(3) 7] 0] Aln] 620-03 5,000 0 0 0 0 5,000
AP ALY 2 463,057 0 0 0 0 463,057
(1) A A 420-02 13,577 0 0 0 0 13,577
(2) A2 420-03 441,302 0 0 0 0 441,302
(3) Al A= )] 420-05 3,178 0 0 0 0 3,178
(4) 7] 7-0]Aln] 620-03 5,000 0 0 0 0 5,000
o}) FAEX 398,533 0 0 0 0 398,533
(1) A A 420-02 12,005 0 0 0 0 12,005
(2) Al 420-03 378,800 0 0 0 0 378,800
(3) A A Ejn) 420-05 2,728 0 0 0 0 2,728
(4) 7] 7-0]AlH) 620-03 5,000 0 0 0 0 5,000
Zp) AR 14,703 0 0 0 0 14,703
(1) A A 420-02 9,703 0 0 0 0 9,703
(2) 7] 7o) Aln] 620-03 5,000 0 0 0 0 5,000
2h) ArotEl & & 541,171 0 0 0 0 541,171
(1) A A 420-02 15,401 0 0 0 0 15,401
(2) A2 420-03 517,062 0 0 0 0 517,062
(3) Al = o)) 420-05 3,708 0 0 0 0 3,708
(4) 7] 7-0] A1) 620-03 5,000 0 0 0 0 5,000
b A= 472,823 0 0 0 0 472,823
(1) A A 42002 13,805 0 0 0 0 13,805
(2) A4 420-03 450,772 0 0 0 0 450,772
(3) A A Ejn) 420-05 3,246 0 0 0 0 3,246

A
H

A
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A S} (1 49
pealnol 33 |2 | AR o o = H 0 5] = N | 03] = 0| 335] == H = Ll s 1y
ol T Abel | Apel | Abel AR S S-AE | 2AArd 13 FA At | 23] G At | 33 FF At | L9 F G o Ak FH oAt
(4) 7)7-0]%dn) 620-03 5,000 0 0 0 0 5,000
Ep FAEEX 14,559 0 0 0 0 14,559
(1) 2 A" 420-02 9,559 0 0 0 0 9,559
(2) 7] F0]4dn] 620-03 5,000 0 0 0 0 5,000
9} 3)d % 13,618 0 0 0 0 13,618
(1) A AH] 420-02 8,618 0 0 0 0 8,618
(2) 7)o A n] 620-03 5,000 0 0 0 0 5,000
3H FArE= 511,863 0 0 0 0 511,863
(1) A A 420-02 14,692 0 0 0 0 14,692
(2) AN22H] 420-03 488,652 0 0 0 0 488,652
(3) A|A B n) 420-05 3,519 0 0 0 0 3,519
(4) 7)F0]4n] 620-03 5,000 0 0 0 0 5,000
A) A= 17,346 0 0 0 0 17,346
(1) AAmH] 420-02 12,346 0 0 0 0 12,346
(2) 7] F0]4dn] 620-03 5,000 0 0 0 0 5,000
Y) FAHES 574,411 0 0 0 0 574,411
(1) AAm 420-02 16,245 0 0 0 0 16,245
(2) A]An) 420-03 549,260 0 0 0 0 549,260
(3) AJA X n) 420-05 3,906 0 0 0 0 3,906
(4) 7)o n] 620-03 5,000 0 0 0 0 5,000
) AL 442 415 0 0 0 0 442,415
(1) AAM 620-04 13,159 0 0 0 0 13,159
(2) N22H] 620-04 424,256 0 0 0 0 424,256
(3) 7] F-0]4dn] 620-03 5,000 0 0 0 0 5,000
2]) FAMY g sk 12,438 0 0 0 0 12,438
(1) AAm 420-02 7,438 0 0 0 0 7,438
(2) 7] F0]4dn] 620-03 5,000 0 0 0 0 5,000
W) TAbE L 166,722 0 0 0 0 166,722
(1) A AmH] 620—04 6,911 0 0 0 0 6,911
(2) A4 620-04 159,811 0 0 0 0 159,811
W) Ak 1 221,129 0 0 0 0 221,129
(1) A A M 620-04 8,117 0 0 0 0 8,117
IS — Fold xS eus — Hud — 52438 — Sdugag i
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(2) A]An] 620-04 213,012 0 0 0 213,012
A AR EER 0 0 0 0 16,530
(1) A AN 420-02 0 0 0 0 11,530
(2) 7)17-0]%dn) 620-03 0 0 0 0 5,000
o)) IEx 0 0 0 0 14,091
(1) A Am 420-02 0 0 0 0 9,091
(2) 7] 7-0] A H) 620-03 0 0 0 0 5,000
o}, FA 8] 2}l B A B 312,930 0 0 0 354,300
1) 2 620-03 312,930 0 0 0 354,300
HAA & 321,999 0 0 0 0 321,999
B S 321,999 0 0 0 0 321,999
FAA S 321,999 0 0 0 0 321,999
3 A2 L 8- 321,999 0 0 0 0 321,999
FANSEIA Y 1,000 0 0 0 0 1,000
7}, H AP A3 o] 3 210-02 1,000 0 0 0 0 1,000
2. SHEAAA A Y 315,570 0 0 0 0 315,570
7}, Mg g sk 315,570 0 0 0 0 315,570
1) 918k 320-01 783 0 0 0 0 783
2) 9= 320-01 89,892 0 0 0 0 89,892
3) St xdH] 320—-01 17,600 0 0 0 0 17,600
4) w38 320-01 9,295 0 0 0 0 9,295
5) el7H] 320-01 198,000 0 0 0 0 198,000
TFRAEZAN L3S 2,719 0 0 0 0 2,719
7} e = 210-01 270 0 0 0 0 270
U &S AEERAREE 210-01 220 0 0 0 0 220
o}, 2Al v 210-06 1,800 0 0 0 0 1,800
IR ARE) 310-06 99 0 0 0 0 99
ul, & ¢ 3 230-02 330 0 0 0 0 330
AU WFATEIXE 2,710 0 0 0 0 2,710
7F S 8= 210-01 450 0 0 0 0 450
B2 (o 210-02 1,000 0 0 0 0 1,000
o A3 210-02 480 0 0 0 0 480
W5 - FAARF - 3 AnFEY — FAIFAELLY
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poprg B3| A AT Ariuge] - A% | Bolkel | 13)370) kel 25 2ol Ake) 332 AclAbel 19| Akl HFol Aol
2}, 7-21 1) 310-06 180 0 0 0 0 180
n}, 3 o] 3 230-02 600 0 0 0 0 600
ECXCIEe)) 183,910 9,774 0 0 0 193,684
NEPF LA 76,701 0 0 0 0 76,701
ASEY 76,701 0 0 0 0 76,701
o w Za] o] Sy 76,701 0 0 0 0 76,701
1. 99943 16,920 0 0 0 0 16,920
7}, S u g 993 e 16,920 0 0 0 0 16,920
1) gw$o s els 11,480 0 0 0 0 11,480
M ¢ LE 210-01 7,200 0 0 0 0 7,200
) AR (AN 960 0 0 0 0 960
(1) 7]1= 210-06 960 0 0 0 0 960
th A A xte 210-07 1,685 0 0 0 0 1,685
2h) 7+An) 310-06 1,635 0 0 0 0 1,635
2) FrAFIEES] Y 3,640 0 0 0 0 3,640
7 A=A 2 210-01 2,100 0 0 0 0 2,100
W) A (Duh 640 0 0 0 0 640
(1) 7]= 210-06 640 0 0 0 0 640
th) 7218 310-06 900 0 0 0 0 900
3) w9999 o3 230-02 1,800 0 0 0 0 1,800
2. SR 2w FA A A 59,781 0 0 0 0 59,781
7}, BrE 8 3 Jo] HA) 1A 2 59,781 0 0 0 0 59,781
D) sHEARTUEA 10,000 0 0 0 0 10,000
M L= 210-01 600 0 0 0 0 600
W) A 2 210-01 732 0 0 0 0 732
t}) A}k 4,480 0 0 0 0 4,480
(1) 7]% 210-06 4,480 0 0 0 0 4,480
2h A1 g 210-06 588 0 0 0 0 588
m}) BHEL Al 310-06 2,640 0 0 0 0 2,640
vl 721 310-06 960 0 0 0 0 960
2) ST WS 23,111 0 0 0 0 23,111
M e LE 210-01 700 0 0 0 0 700

W - wHYT - wSFYAN - wHFHY - FRRUFFA T
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A AR RSt )
oprg B3| T2 RERE soAm | Beael | 1337cabel 23157 4kl 33 R clakel TR oAkl HFolakol

) zpE A = 210-01 3,000 0 0 0 0 3,000

) 2glelsks 210-01 5,000 0 0 0 0 5,000

) A ddxm 210-07 2,000 0 0 0 0 2,000

a}) ZFAbT (A A 4,480 0 0 0 0 4,480

(1) 71 210-06 4,480 0 0 0 0 4,480

uh) ZAFAl 8] 7 8) 210-06 560 0 0 0 0 560

b Qs 210-06 1,176 0 0 0 0 1,176

oh) xEFelxtw 210-07 450 0 0 0 0 450

1) 7FAH) 310-06 4,200 0 0 0 0 4,200

) s 21 H]| 310-06 495 0 0 0 0 495

7hH & 9] 3 230-02 1,050 0 0 0 0 1,050

3) oWy tgteof 26,670 0 0 0 0 26,670

7hH L9 8= 210-01 520 0 0 0 0 520

) zFa A = 210-01 800 0 0 0 0 800

h A 3R} 210-06 10,600 0 0 0 0 10,600

2h) WFEREG 210-06 10,600 0 0 0 0 10,600

uh) A A= 210-07 1,200 0 0 0 0 1,200

Hh) AlAelzlg 210-07 800 0 0 0 0 800

AR 7H218) 310-06 1,050 0 0 0 0 1,050

o}) SR Aln) 310-06 1,100 0 0 0 0 1,100

AR 107,209 9,774 0 0 0 116,983

72 ¢ 107,209 9,774 0 0 0 116,983

$3n] 107,209 9,774 0 0 0 116,983

BA7] 2297 90,549 9,774 0 0 0 100,323

7}, g w5 90,549 9,774 0 0 0 100,323

1) du$-9n) 11,679 998 0 0 0 12,677

7 A 210-01 1,200 0 0 0 0 1,200

) Al 210-01 10,479 998 0 0 0 11,477

9) EZu)Aln)] 210-05 7,560 3,296 0 0 0 10,856

3) B9 AN 5,160 120 0 0 0 5,280

7hH 7)1 & 210-15 4,800 0 0 0 0 4,800

) =71 210-15 360 120 0 0 0 480

722G n] - 71872
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L o s B T A (w2
l-?_o]: J_f__l?_ 7‘(5];3]11 %'ﬂ H]J—:'L /K]—C{:‘]Lﬂ‘ﬂ E_,H]E El_oﬂ)\ oH 1Q =7 01]/\ ol 2§] =7 o:ﬂ/\]—oﬂ 3§J =7 o%]}\]-oﬂ _j_sq =7 o:ﬂ/\]—oﬂ ﬁZ:c:ﬂ)\ ol
L L'/\]—‘ﬁ /‘]'(ﬁ /‘]'(ﬁ = = = T AR | T 7o v T 70 = T 7o ARy | T 76 = o i |
4) =) oin] 61,110 5,360 0 0 0 66,470
7H 220-01 34,020 940 0 0 0 34,960
) T 220-01 22,050 2,100 0 0 0 24,150
o £9 220-01 5,040 2,320 0 0 0 7,360
5) Z A FQJ Tl A n] 250—02 1,200 0 0 0 0 1,200
6) EAEAn) 3,840 0 0 0 0 3,840
7h g R A (ZHIERT) GF 250-03 960 0 0 0 0 960
W} SR d (2S48 g3 T | 250-03 720 0 0 0 0 720
) FATE () DT 250—03 2,160 0 0 0 0 2,160
2. ]a&-‘%ogz-;lu] 16,660 0 0 0 0 16,660
7hAFES AN (RAE ST 16,660 0 0 0 0 16,660
1) AFEEA 430-01 5,250 0 0 0 0 5,250
2) AT LE 430-01 2,500 0 0 0 0 2,500
3) vEX 430-01 2,800 0 0 0 0 2,800
4) ZYUE (A4,ZM) 430-01 1,800 0 0 0 0 1,800
5) MHY 430-01 1,430 0 0 0 0 1,430
6) AR o)A} 430-01 2,880 0 0 0 0 2,880
H] 0 93,350 0 0 0 93,350
IR 0 93,350 0 0 0 93,350
o] 2 7] et 0 93,350 0 0 0 93,350
LK1= 0 93,350 0 0 0 93,350
\ AR EZE 0 93,350 0 0 0 93,350
| \1, JQIXI%:“: 0 93,350 0 0 0 93,350
| 7h AAAN R 2T YA 0 93,350 0 0 0 93,350
\ 1) &7)=F28 49 710-02 0 93,350 0 0 0 93,350
7] Ef 310,072 73,418 0 0 0 383,490
ol 7An] 310,072 73,418 0 0 0 383,490
ol 7R 310,072 73,418 0 0 0 383,490
2RI AH] 310,072 73,418 0 0 0 383,490
\ﬂ%sg%a%q_ziu] 310,072 73,418 0 0 0 383,490
1. 282 F A g AN &3 310,072 73,418 0 0 0 383,490
7}, S wZH A T A A | 0 64,116 0 0 0 64,116
71F — 17H] — 18] — FEAIZAN] FTA Al 180



REER LR
Hof HE A | & Aty & E— A= H o A} oA A AL N | 23] 3= 7 of| AL oM | 33] =79 o AL oA A} o
= L'/\]—‘ﬁ /‘]'(ﬁ 1 = = L v LA | T 70 v T 7o v O
1 71 2F 110-04 0 39,208 0 0 0
2) FAIH] 110-04 0 900 0 0 0
3) 7SS 110-04 0 1,080 0 0 0
4) HAFTIR A 110-04 0 850 0 0 0
5 YL HFFY 110-04 0 13,816 0 0 0
6) datr 110—-04 0 1,536 0 0 0
7) S E 21 240-02 0 325 0 0 0
8) A RI V| BRI+ 320—-12 0 6,401 0 0 0
. Wee Al EJA}3] & A AFQl 7 H] 47,837 1,152 0 0 0
D 71&s 110-04 25,416 816 0 0 0
2) &Y 110-04 7,488 0 0 0 0
3) FAn] 110—-04 1,680 120 0 0 0
4) AFIIR A+ 110-04 1,600 100 0 0 0
5) 7)Aoy 110-04 1,000 0 0 0 0
6) =LY 110-04 3,103 0 0 0 0
7) x5 110-04 2,097 0 0 0 0
8) Wr=3 H 21| 240-02 650 0 0 0 0
9) 4RIV A G+ 320—-12 4,803 116 0 0 0
o). WeeAl B AAFA 2] AFQl 74 H] 44,521 3,637 0 0 0
1 71 2F 110-04 25,416 816 0 0 0
2) FAIH] 110-04 1,680 120 0 0 0
3) Ao 110-04 2,880 0 0 0 0
4) 7ME5Y 110-04 1,800 0 0 0 0
5 WAFI/IR A 110-04 1,600 100 0 0 0
6) 7)o+ 110-04 1,000 0 0 0 0
7) 2L 110-04 3,067 0 0 0 0
8) dxtrd 110—-04 1,963 A603 0 0 0
9) Y=g E 21| 240-02 650 0 0 0 0
10) gAY 320-12 0 3,086 0 0 0
11) 493 7| BRI+ 320-12 4,465 18 0 0 0
2. Wee Al B A EAF oAl A H] 181,726 4,613 0 0 0
1) 718w 110-04 101,664 3,264 0 0 0
71et — Qlgdn] - Q7n) — 2RAAAN - wHFFH A
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ISR

AU & E-AE | 2oqid 23] 37 o4l B | 35] 57 of| AL R At

2) FA1) 110-04 6,720 0 0 0
3) Z&geny 110-04 19,188 0 0 0
1) V=g 110-04 3,840 0 0 0
5) YISy 110-04 11,445 0 0 0
6) 7)o+ 110-04 4,000 0 0 0
7) WAFIR A 110-04 6,400 0 0 0
8) olx}S= 110-04 7,325 0 0 0
9) T3] 2 2| n) 240-02 2,600 0 0 0
10) A7 R 240-02 350 0 0 0 0
1) 4 Rn3a 7By 320-12 18,194 0 0 0
skl zAn] (4 2 A vl 2 E) 35,988 0 0 0 0
7] 110-04 23,016 0 0 0 0

S PARE) 110-04 1,680 0 0 0 0
WA TR A 110-04 1,600 0 0 0 0
7)ol & 110-04 500 0 0 0 0
e e e 110-04 600 0 0 0 0
AR 110—-04 2,100 0 0 0 0

o}k 2 &) 1 2] 1) 240-02 650 0 0 0 0
SRARSES T 320-12 2,500 0 0 0 0
AT B8 7 AR 320-12 3,342 0 0 0 0

Avl - Qgn] - 2EAAN - B KT A
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